......

Y diegelland <

KATAJIOT MPOAYKLIN
2022 | 2023

&

AN,

OBOPYZ1IOBAHWUE
ANA UCNbITAHNA U
PEMOHTA AV3E/IbHOWU
TONJIMBHOW ANMMAPATYPbI

*  WcnbiTaTenbHble CTeHAbl, Cneunann3npoBaHHbIl MHCTPYMEHT, PEMOHTHbIe
KOMTMJIeKCbl, OCHACTKA, 3/1eKTPOHHbIe npubopkl ana cuctem CR, UIS, UPS, THB/

@® dieselbel.ru | dieselland.by
‘ dieselbel@tut.by | optimumbel@yandex.ru
+375 29 325 90 64

+7 968 577 11 58



KomnaHus Dieselland cneunanuampyetcs Ha npov3BOACTBE AMArHOCTUYECKOrO,
ncnbiTaTeENbHOrO U PEMOHTHOrO 060pyaOBaHMSA ANS Pa3NIMYHON ON3ENbHON TOMSMBHOWN
annapaTypbl YCTaHaBNMBAEMOW KaK Ha JIErkoBbIX ,TaK U Ha rpy30BbIX aBTOMOOMNAX, a
TaK e Ha CerfIbCKOXO3ANCTBEHHON U CcrieLmanbHOM TEXHUKE.

MpeanpusTne paspabaTtbiBaeT U NPOU3BOAMT UcMbITaTenbHoe obopyaoBaHve nOnis
AN3ENbHbIX TOMMBHbBIX CUCTEM TaKMX Kak:

e Common Rail (CDI,HDI...);

e Hacoc-dopcyHok (UIS,UPS), Bkntovasa cucteMbl Taknmx npon3soautenen kak: Bosch,
Delphi, Denso, Siemens, Cummins, Detroit, Catterpillar;

e Knaccuueckmx TonnmeBHbIX cucTem ans psagHbix u potopHeix THBA (PE, VE, VR, VP)
BOSCH.

MoHO npuobpecTu y HaC UNu Hawux npeacraBuTenen o6opyaoBaHue KOMNaHUK
Dieselland:

e CTtengbl ons npoBepkn n pemoHTa THB[, cTeHabl 4N npoBepKn HAacoc-popCyHOK 1
nugmemayaneHbix  THBO  (UIS/UPS), cneumanbHble KOMMMEKCbl  (CTEHOOBOE
obopyaoBaHmne) ons NpoBEPKM U ncnbiTaHnn gopcyHok Common Rail cuctembl Bosch,
Delphi, Denso, Siemens;

®  pasnuyHoe obopynooBaHWE U ANEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA, TECTEPLI U KOHTPONNEPDI,
No3BONAOLLME MPOBOANTE MOAEPHM3ALMIO Pa3NUYHbIX MoAenen CTEHOOB MPOBEPKM
THBO [0 ypOBHSA COBPEMEHHbIX WCMNbITaTENIbHO-ANArHOCTUYECKNX KOMIMSIEKCOB
An3eribHOM TONSIMBHOW annapartypebl;

Kpome npowussoactBa 060pyaoOBaHUS WM MHCTPYMEHTa ANA pPeMOHTa [OM3eNbHOM
TONMIMBHOW annapaTypbl Mbl MIPOEKTUPYEM 1 NPOU3BOAUM U3LENUS TOYHOM MEXAHUKU U
CBapOYHble KOHCTPYKUMW KaK MO 4epTexam 3akasymka, Tak C pa3paboTkon Bcew
NPOEKTHO-KOHCTPYKTOPCKOW AOKYMEHTaLUNEN.



A7 dieselland

COOEPXAHUE

CTteHabl 1 o6opyaoBaHue Ans UCnblTaHUA POPCYHOK m
HacocoB cuctembl Common Rail

JononHuTenbHoe ocHaLleHNe N KOMMMNEKTYoWME AeTanU K CTEHAAM, ................................ce 66
KomnnekT mogepHusaumm cteHaa CR-Jet 4E. . . ... 70
PUMP TEST.02 — o6opynosanue ansi nposepkv THBI CR ... 71
CRTESTER CRT-5040 — npu6op anst npoBepku 1-4 hopCyHOK CR...............cooiiiii 72
FLAGMAN-FLOW - 6ok n3mepeHus L03VPOBKU (hOPCYHOK 8-KaHAMbHbIA ... ..........................ccco... 73
FLAGMAN FULL - obopynoBaHue anst ucnoitanus 1-4 popcyHok CR 6e3 kogupoBaHus, ... 73
FLAGMAN-CODE - o6opynoBaHue ans ucnbitanns 1-4 gpopcyHok CR ¢ kogupoBaHuem, ... 74
FLAGMAN-CODE-L — obopynoBaHue ansa ncneitaHuns 1-4 popcyHok CR ¢ kogupoBaHuem, ... ... 75
3anyacTvt Ans USMEPUTENBHOM CUCTEMDL.. ... ....c.i it iiiiiie et 76

O6opyaoBaHMe U UHCTPYMEHT AN peMoHTa (hOpPCyHOK
cuctembl CommonRail

“7 dieselland  dieseiel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel

134
135
136
137



CRISTINA komnnekt «PROF» 138

CRISTINA komnnekT «PROF FULL» .. ... ... 140
CRISTINA komMnnekT «SPECIALY» | . e 142
MoacTaska HacTonbHas ans wratmea CR-CRistina ... 145
KOMMNEKT POXKKOBO-HAKUAHBIX KITHOMEW, .. ... .o oo 145
TTHEBMATUHECKUM MPECC. ... i i 146
KomnnekTbl MHCTPYMEHTOB Anst peMoHTa popCyHOK CR ... ... 147
HaBOoP LUYNOB M @AANMTEPOB. ... ... .. . i i oo 149
KomnnekT yrrmoMepoB Ansi KOHTPONS 3aTsKKW Faiku PACTbIMATENS, |..................c..ooeiieiie e 150
CrpybuuHa ans pasbopku 1 c60pkn opCyHOK CR ... ... 151
Ha6opb| aganteposB C AurntTaribHbIM1U MHOUKaATOpaMn Ana NaMepeHmna MOHTaXXHbIX 3a30P0B U XoAa UMbl

PACTIBINNTENS W KNMAMAHR, ... ..o 155
CRistina-PIEZO — npu6op ans nposepku PIEZO-cbopeyHok CR ..., 159
KomnnekTsl Ansa pemoHTa chopcyHok CR Siemens VDO, ... 160
PYUHBIE MPECCBI ... e 173
MP-250 SASH — ctaHOK a5 BOCCTaHOBIEHUS ceana knanaHa Mynbrunnmkatopa ¢gopcyHok CR ... 175
TIDMTUIDBL e 176
AnmasHble nacTbl, NPUTUPOYHbIE NMNTbLI, KOMMNNEKT AepXaTenen warnd aAnsg ux WiMoBKK, ... 179
ToM-2 — cTaHOK 3aTOYHOMN AN MPABKU MPUTUPOB, ... . ... i 180
Tom-5 — cTaHoK 3aTO4YHOM AN NPaBKV NPUTUPOB 1 APYTUX TEN BPALUEHWS .. .........................cccoee 182
KomnnekT ans BocctaHoBneHws dpopcyHok BOSCH PIEZO, ... 184
DL-GR7500 — 3aTO4HOW CTAHOK AMst NPaBKW UMM PACHLINMNTENEMN, ... ..........oooiiieii e 187

DL-GR7400 — 3aTO4YHOW CTAHOK AN NPaBKu UM pacnbinutenen ¢ MHOUKaToOpoM CKOp. BpaLleHus 188

DL-GR7300 — 3aTo4HOM CTaHOK 419 NpaBKW WUIM pacnbinuTenen ¢ nHankaTtopamm CKOpOCTU BpaLLeHUs ¢

OTOBP@KEHNEM OB/MUIH. ... e e, 189
KomMnnekTbl C MUKPOCKOMOM MPOMbILL-M, YANMHEHHbIM LUTaTUBOM, NOACBETKON U MOHUTOPOM, ... ... 190
KamHu abpasuBHble Ans CTAHKOB GR ... ... . e 196
AnmasHble KapaHgaluuv, AepxXaTterb KaMHs1, OCb AN 6anaHCUPOBKN KAMHS, ... ... . 198
BanaHcupoBo4HOE NpUCNocoBneHne, CbEMHNK KaMHS1, KOMMEKT NPUBOAHBIX LUKUBOB, ... ... ... ... 199
JononHUTensHOE OCHaLLEHNE M KOMIMMEKTYIOLWME AeTaNN K 3aTOYHbIM CTaHKaM, ... ... 200
GM-08 — nnockownmdoBanbHbI CTAHOK C HUXKHUM NMOABWXXHLIM PABOYMM CTOMOM. ... .. ... ... 203
MGM-500 — nnockownNUgoBarnbHbIA CTAHOK C MOABWXKHOM KOMOHHOM, . 205
YHuBepcarnbHble npucnocobnenns ans 3axmma B Tuckax gopcyHok CRu CR Denso. . .................... 206
Briokv aepxarenei opcyHOK CR AN TUCKOB. ... ... . .. ..ot e 207
Kritoum 4nsa pasbopki / COOPKNM QOPCYHOK ... ... .ot 208
Knitoun-Hacagku ons MoHTaxa / AeMoHTaxa rankm pacnbeinutensa opcyHok CR . ... ... 210
Kritoun-Hacagku ons MoHTaxa / AeMoHTaxa rankm pacnbinutens dopcyHok CR ¢ byptukom, ... . ... 211

Krnitoum-Hacagku ona MoHTaxa / AeMOoHTaxa rankm pacnbeinutens ansa neeso-gopcyHok BOSCH, VDO

(Siemens) UBOSCH CepuU 11T, e 212
Krtoun-Hacagku ons MoHTaxa / AemMoHTaxa ramkm pacnbinutens dopcyHok CR BOSCH, VDO, ... .. 213
(Siemens), DENSO, DELPHIBCEX TUMOB, ................c..ooiiiiiiiiiieii e 213
Kntoum wecTturpaHHble ¢ YeTbIpEXrpaHHbIM OTBEPCTUEM MO AMHAMOMETPUYECKYHD PYKOSITKY. ... ... 215
Kntoun anst pasGopkw / c6opku popcyHkn CR SCANIA e 216

Knioun-Hacagku Ans MoHTaxka / AeMOHTaxa ravku pacnoinutens dopcyHok Delphi Smart @20,9mm,
Bosch @25,8mM. MprcnocobneHuns ans yctaHoBku / cHATUA knanaHa dopcyHok CRIN 217



KomnnekT npucnocobneHnit ons yCTaHOBKU NapoOHUTOBOrO kKonbua popcyHok CRIN, ... . 218
KomnnekT ans naenevenunst n yctaHoBku ounstpa opcyHok DENSO CR 219
Habopbl dhpes ang YncTkm nocagoyHbIx MecT asuratens dopcyHok Delphi, Bosch ... . 220
[IMHaMOMETPUHECKNE KITKOUM, MEPEXOIHUKM. ..., oottt 221
CbEMHMKM Anst n3BneveHnst CR dOPCYHOK ... .. ... 222
KomnnekTbl A4ns namemepeHnsi KOMNpPeccum B AU3ENbHbIX ABUMATEIAX . .. ... . 224

BBUTATEIIAX | e 224
MeXaHNYECKNE NSMEPUTEIBHBIE TOMOBKM. .. ... .. .\ i it e 225
VIHOMKATOPHbIE M3MEPUTENBHDBIE TOTOBKU, ... ... .. i i it e 226
CTOMKM MarHUTHbIE AN YCTAHOBKM UHONKATOPHOW M3MEPUTENBHOW TOMOBKW. ... . . 231
AurvTaneHbli WTaHrEHUMPKYb. JUIUTaNbHBIN MUKPOMETP. ... ... .. i oo 232

BcnomoratensHoe 06opyaoBaHWe U MHCTPYMEHT AJsi MPOBEPKM

n pemoHTa [1TA

CneuuanbHbin cton-Bepctak CR-NEXT-STO1. ... ... ... 233
BaHHbI HepxxaBetoLme. YnbTpasByKoBble BaHHbI. KOHTENHep Ans YACTKU MenKux aetanen ... 233
Habop aHTUMarHUTHbIX NMHLETOB. JIH3a cunbHOro yBenuyeHnsa. MUKPOCKONbI, ... ... ... . ... 234
KomMnnekTbl C MUKPOCKOMOM MPOMbILUMEHHbIM, LUTATUBOM, MOACBETKOM U MOHUTOPOM, ... ... ... ... ... 235
LUITaTMBBI-AEPXATENM ANIS MUKPOCKOTIA, ...\ \\i ittt 243
Croiika ynpaBneHusi Ans cteHaoB nposepkn (opcyHok v THBLL ... 244
KaMEP@-BHAOCKOM, ... . it 244
PYUHBIE TIPECCBL. ... ... oo 245

O6opynoBaHue U MHCTPYMEHT AN UCMNbITAHUSA U PEMOHTA
HacocoB cuctembl Common Rail

KomnnekT onop Ans ycraHoBku Ha cTeHa Hacocos Denso HPO. .. ... 256
Komnnekt ctpy6umH ans c6opkn THBA CP3. 256
Agantepbl Ans uamepenus aasnenna 8 THBA CRCP-3.. ... 257
KomnnekT agantepa ons uaMmepeHus aaesneHuns nogkadmeatowero Hacoca CR ... ... ... 257
KomnnekT wryuepos ¢ omkcatopom Ans nposepku Hacoca CP1. ... 257
HdononnutensHas komnnekTtaums k agantepy DL-CR31497. ... 258
WTyueps! Ans nogkntodeHns THBL. GUNBTPbI O4UCTKU KUAKOCTU. | ... ..ot 259

[ |
‘Jdlﬂselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



Ctengbl 1 06opyaoBaHue gnga ucnbliTaHns Hacoc-opcyHok (UIS)

N HacocHbIX cekuun (UPS)

DORPAT Multi-Cam11 — cTeHg ans npoBepkn HACOC-POPCYHOK, HACOCHbLIX CEKLUMM, ... ... ... .. ... ... 260
HononHuteneHoe ocHalerne Anst DORPAT Multi-Cam11 ... ... 267
CAM-BOX1 FORCE — 6a30BbIi KOMNIEKT 115 MPOBEPKM HACOC-POPCYHOK U eAMHNYHbIX Hacocos (Ul /

UP SYSTEM)...... oo 274
HononHuteneHoe ocHalerne Ans CAM-BOX 1. ... 277
CAM-BOX 2 MASTER — KomMnfekT 41 npoBepKkn HAacoC-hOPCYHOK M €OUHNYHBIX HACOCOB ... ........ 279
HononxntensHoe ocHalerne Ans CAM-BOX 2. .. ... 282
CAMBAT-FLOW — namepuTterns Brnpbicka HacoCc-pOpCyHOKN HAacOCHbIX cekumn cuctembl UIS/UPS (gns

UIS-Tester MULTICAM). ... 290

CAMBAT-FULL-SET — o6opynoBaHue ans UCNbITaHUs 1 NPOBEPKM HACOC-hOPCYHOKN HACOCHbBIX CEKLUI
cuctembl UIS/UPS ¢ mexaHn4eckomn YacTbo 292

O6opyaoBaHue U MHCTPYMEHT ANnsa pemMoHTa Hacoc-dopcyHok (UIS)
N HacocHbIx cekumn (UPS)

PYUHBIE MIPECCBL. ... .o 312
KoMnnekT anmMasHbIX NpUTMPOB 1 Pa3BEPTOK 4S8 BOCCTAHOBIEHNSA MOCAA0YHOrO MeCcTa knanaHa, ... 314
HacOC-OPCYHOK BOSCH. ... ... e 314

CTteHabl 1 060opyaoBaHWe A4S UCMbITaHUS U PEMOHTa
Hacoc-copcyHok HEUI

OcHalLeHne 1 NMHCTPYMEHT AN NPOBEPKM M peMOoHTa Hacoc-cpopeyHok HEUI . 316
ApanTep Ans NpoBepkn hopCyHOHHOMN YacTn Hacoc-dpopeyHok HEUI ... ... 317
KoMnnekT Ansa ycTaHoBKM YMMNOTHUTENBHOMO KonbLa Hacoc-popcyHok HEUI ... ... . ... 317
Kntou Ans oTkpyumBaHus raiku pacnbinutens Hacoc-popcyHok HEUI ... 317

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “’diese“and

equipment for diesel



CteHabl 4N ucnbiTaHUs TONIMBHbLIX HACOCOB

BblcOKoro gasnenua THBM

SPF-708, SPF-712, SPF-1108, SPF-1112 — npobupHble ctenabl gna THBL, ... ... 318
PTB-3, PTB-5, PTB-7, PTB-9, PTB-12 — | e 320
NPo6UpHbIEe CTEHAbI NOBbLILWEHHON MowHOCTU Ansa THBL ... 320
PTB14 — npoGupHbIN CTEHA MOLWIHOCTLIO 45 KBT ana THBM, ... 321
JononHuTensHOE OCHaLLEeHMe U KOMNIEKTYIoLWWe AeTanu K cTeHaam ans nposepku THBO, ... .. 323

O6opy,qOBaHme N MHCTPYMEHT AJ1A peMOHTa TOIMJIMBHbIX HaCcOCOB

BbICOKOro gaenenus THB[

MydTbl KOMNeHcaunoHHble. MydTel donaHueBblie. MydTbl KOHYCHble. My Tl WnuMueBbIe, ... ....... 325
ObopynoBaHune 1 ocHacTka Anst poTopHbix THBLO v paaHbix THBL, ... 326
Mpucnocobnenns ans perynuposku paaHbix THBL, .. 329
MydbTbl Kpennenus k onaduy Hacoca ans THBO cepuv VP, .. ... 330
ST-03 — yHuBepcanbHbIN cTanenb Ang HacocoB CR ... ... 331

aﬂeKTpOHHble yCTpOVICTBa ana AnarHoCTuKmn 1 peMOoHTa

AnsenbHon TonnueHou annapatypbl (ATA)

CRTESTER CRT-5040 — npuGop ans nposepku 1-4 popcyHok CR....... ...l 332
FLAGMAN FULL — obopynoBaHue anst ucneitanus 1-4 cpopcyHok CR 6e3 kogupoBanus, ... ... 333
FLAGMAN-FLOW — 610K namepeHus 03MPOBKN (DOPCYHOK 8-KaHAMbHDBIA ... .. 333
FLAGMAN-CODE - o6opynoBaHue anst ucnoitanuns 1-4 coopcyHok CR ¢ kogupoBaHueM, ... ... 334
FLAGMAN-CODE-L — o6opynoBaHue anst ucneitanms 1-4 cpopcyHok CR ¢ kogupoBaHuem, ... 335
CRISTINA — komnnekc st CO0pKn 1 perynmpoBkn chopcyHOK CR ... 336
DL-UNI20150 CRISTINA - PIEZO — npu6op ans nposepkn PIEZO-copcyHok CR ... ... 337
DL-UNI20150A CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC — npnbop gns nposepku PIEZO-¢opcyHok CR. ... 338
DL-UNI20050 CRISTINA - PIEZO - komnnekT gnsi nposepku u peryn. PIEZO-dopcyHok CR ... ... 339
DL-UNI20050F CRISTINA - PIEZO — komnnekT ans nposepku u peryn. PIEZO-copcyHok CR ... 340
DL-UNI20050A CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC — komnnekT ansa npoBepku u perynuposku PIEZO-dop-

CYHOK CR ...t e oottt ettt 341
DL-UNI20050FA CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC — komnnekT anga nposepku u perynuposku PIEZO-gop-
CYHOK CR .o 342
DL-UNI20051 komnnekT gnsi nposepku n perynnposkn PIEZO-dopcyHok CR 6e3 cTpyOuuHbL ... 343
DL-UNI20051A komnnekT gns nposepku 1 perynupoekn PIEZO-cdopcyHok CR 6e3 cTpyOuuHbI ... 344
HononxutensHas komnnektauns K CRISTINA-PIEZO, ... 345
CR-Active — aktnBaTop curHana hopCyHOK CR ... ... ... 348
CR-NeXT — npubop-akTnBaTop sKops aNeKTpomMarHMTHOro knanaHa gopcyHok Common-Rail ... 350
MpnGop Ans usmepeHnst EMKOCTH Nbe3onakeToB POPCYHOK RLC. ... 351
PUMP TEST.02 — o6opyaosaHue ans nposepkn THBO CR ... 352
FMDE-520 — npu6op Ansa nposepku npoussoautensHoctn THBO CR ... 353
PTC-2520 CP TESTER — npn6op anst tectuposannst THBO CR.................... 353
UIS TESTER Multi-CAM— npun6op ans npoBepkn HACOC-POPCYHOK M HACOCHDBIX CEKLMIA, .. ... ... ... 354

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



PR- INDICATOR — amneKTpOHHbIE MaHOMETPbI 355

PR-TESTER.V05 — npu6op Ana usmepeHns AaBneHnst 2X KaHambHbIV, .. ......................................... 356
PR-TESTER.V03 — npu6op ans namepenus gaenexus. Ocumnnorpaduyeckas npuctaska, ... 358
Komnnek bl Ans NPOBEPKM CR-CUCTEMDIL. ... ... ... oo i 359

KOHTpOJ’IbHO-I/ISMepI/ITeJ'IbHbllz MHCTPYMEHT U

KOHTPONbHO-M3MepUTENbHbIE NPUBOPLI

MaHOMETpbI 1 LOMOMHUTENBHOE OCHALLEHNE K HUM. ... . ... ..., 361
MexaHu4eckne N3MepUTENbHBIE TOMOBKU YACOBOTO TUMA. ... .. .. ... ..o 366
VHOMKATOPHbLIE M3MEPUTENBHDBIE TOTOBKU, ... .. . o it e 367
CTOViKM MarHUTHbIE ANs1 YCTAHOBKU MHAMKATOPHOW U3MEPUTENBHOM TONMOBKM, . . . 372
AurvtanbHbli WTaHreHUMPKYb. JUrUTanbHbId MUKPOMETD. | ... . ... 373
WTaTB ANS AUMMTANBHOTO MUKPOMETDA .. ... . o i it e 373
KomnnekTbl ana nsSMemMepeHna KOMnpeccum B AN3ENbHbIX OBUTENbHbIX . . . . . . ... . . ... 374

Ha6op ana namepeHua aaBsneHnd Tonnnea B IMHUN HU3KOIO gaBrieHnA B AU3eNbHbIX U OEH3UHOBbIX

BBUTATEIIAX | e 374
AvHamomeTpryeckne KIoUn, MEPEXOAHVKU, ... ... . ... ..o 375
PYUHBIE MPECCBI ... ... i e 376
KomnnekT yrroMepoB Ansi KOHTPOIS 3aTSOKKM FakU PACTBIMATENS, |..................oooieii e 378
dunbTpbl N pacxoaHbln MaTepuan Ang cTeH40B MPOBEPKN
AansenbHon TonnueHoun annapatypbl (ATA)
OUNBTPBI TOHKOM OUUCTKU KMIKOCTM. | oo 379
DUNBTPbI — OTCTONHUKU. PUNBTPLI OYNCTKM XKMAKocTU. CeTka 15 MkM aAnga oUnbTPOB. ... 380
MepexodHuk noa unbTp Bbicokoro Aasnenus DL-UNF21100., ... 381
®uUnbTP BLICOKOrO AaBrieHus Ans HakonuTenen Aasnenuvs (Rail). ... 381
MepexoaHnk ¢ punsTPOM Bosch BEICOKOTO AABIEHUSA, ... ... ..o 381
KannbpoBouHas XMAKOCTb SRS, . . 382
MNatOHbl OCBELUEHMS AT CTEHIOB, ... ... .o it 383
DUTKHIM ONa COeQUHEHNS TMAPABNNYECKON N MHEBMATUYECKOM CUCTEMDI. . 384
3anacHble YacTu Ans peMoHTa au3enbHon TonnmeHom annapatypbl (ATA)
N Npoyee OCHaLleHne
LWanbel perynmposouHble ans dopcyHok Common-Rail BOSCH. ... 388
Wanbbl perynuposoyHble Ans coopcyHok CRDENSO, ... 393
LWanbwbl perynupoBo4Hble ans opcyHok Common-Rail VDO (SIEMENS) PIEZO. ... 394
PerynupoBoyHbie wanbbl n perynmpoBoYHble anemeHTbl Ansd gopcyHok Common-Rail DELPHI, ... 395
LWanbel perynuposoydHble anst Hacoc-®opcyHok (UIS) n OguHouHbix Hacocos (PLD). ... 396
VIHCTpYMEHT 1 NpucnocobrneHns Ans WnnoBKY Wab v APYTUX AETANEN. . ... 398

1 4 Mnatbl ynpaeneHuns ans obopyagoBaHus
Dieselland

Mnatbl ynpasneHus ana obopygosaHus Dieselland 399

||
n dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF

NcnbiTatenbHbin YeTbipéxkaHanbHbin cteHa TRIUMF npegHasHadeH Oons npoBepku
dopcyHok Common Rail npoussogctea Bosch, Delphi, Denso, VDO Siemens,
Cummins, AZPI, a Takke Hacoc-¢opcyHok HEUI Caterpillar. CteHag nossonsiet
OOHOBPEMEHHO MpoBepsATb 4 (POPCYHKU, a TakkKe KOHTpoONuMpoBaTb Temnepatypy
TECTOBOM XWOKOCTU Ha Kaxaom popCyHKe.

e [IlporpammHoe obecrnevyeHve MNO3BOMSET MNPOM3BOAUTL KoaupoBaHue (OPCYHOK
BOSCH isa / ima cod, Delphi C2i / C3i/ C4i*, Denso, VDO Siemens.
e Pabouee paBneHue cteHga o 2400 bap.
e CTeHA NpoM3BOAUTCA CO CneayrLmnMm XapakTepucTmkaMm OCHOBHOMO NpmBoaa:
- TRIUMF 4 kBt 380 B
- TRIUMF 5,5 kBt 380 B

* kognpoBaHue Delphi C4i B komnnektauun cteHga TRIUMF 5,5 kBt 380 B

[ |
‘Oydlesellalld dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF

MporpammHoe o6ecnevyeHne «CASCADE»

- e e ity i o

| e e T - e
prsamn —— Bt [ ——— i [ S ——— PSS
i gl I "-.1. 19.65 % | -\.—-—.-w — i« "\-'1‘_ 179 %
TR e TR | M Exty el = :
ool s W -oll K LA - Lot ] ok o) o e
- - -y 1 . TEE — e A= e 51
o= e it e - e . s i s
e 354 E T /v | 35
= : = i 7 8.5
L W a
e i e T .

[MporpammHoe obecrneveHne wumeeT yaobHbLIM Ans nonb3oBaTtens WHTepdgenc. B
nporpamMme cogepxaTcsi BCTPOEHHble TecT-MnaHbl AN UCMbITaHUA U KOAUPOBaHUSA
dopcyHok Bosch, Delphi, Denso, Siemens (VDO). [JocTynHbl gyHKUMM CO3L4aHUS
HOBbIX TECT-MMAHOB, PefaKkTUPOBaHUS BCTPOEHHbIX, @ TaK Xe Co3daHue TapreTtos Ans
dopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. PesynbTaTbl 1 xof TeCTUpOBaHUSA OTOOpaxakTcs B
rpacmyeckomM BMAE U COXPaHAOTCA B (haisi U OTNPaBIAIOTCA Ha Nevathb.

CTeHA OCHaleH COBpPeMEeHHOMN CUMCTeMOWN TepMoCcTabunusaumum TeCToBomn
XXnpKocTn B 6ake, B KOTOPYHO BXOAAT:

1. [Ba pagmatopa C NpUHyOUTENbHbIM BO3OYLUHLIM OXMaX4eHWeM Ans FAVHUK
obpartHoro cnuea u3 THBO n nuHMmM obpaTHOro crnveBa M3 HaKOMUTENs OaBreHus
(penna).

2. Hakonutenb gaBneHna c oxnaxgeHuem. B nuHWIO oxnaXaeHus penna BxogsT
WHOMBUAYaAlNbHbLIN pagnaTop C BO3AYLUHbIM OXITaXAeHUeM 1 LepKynsuMOHHbIN Hacoc.

3. HesaBucumbIn XONoausbHbIN arperat ¢ BO34yLUHbIM TENI00OMEHHNKOM.

4. Tpu wHOMBUAOyanbHbIX TEPMOKOHTpONnepa Ans YNpaBMneHUss BeHTUNATOpamMu
paavaTopoB.

5. Tpybuatbin anekTpoHarpeBatenb MowHocTeto 1000 BT ana HarpeBa TeCcTOBOM
XUAKoCTM B Bake.

° Paboyee nasneHue go 2400 Gap.

®  YnpaBneHue gaBneHnem Npon3BOAUTCS ABYMS perynstopamu.

®  CreHp MMEET 3NEeKTPOHHY CUCTEMY N3MEPEHNS C BO3MOXHOCTbLHO
NpoBepKn YeTblpex OpPCyHOK OAHOBPEMEHHO.

®  CreHp OCHaLleH YacToTHbIM NpeobpasoBaTenem.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF KOMMMEKTALIUSA ANSA CTEHOA

DL-CAU001
Kabenb anst popcyHok BOSCH (yHunBepcanbHbin)

DL-CAU002
Kabenb ansi popcyHok Delphi (C2i, C3i)

DL-CAU003
Kabenb ans dopcyHok Delphi (C3i)

DL-CAU004
Kabenb gns ¢opcyHok BOSCH, SIEMENS

DL-CAU005
Kabenb ans dopcyHok BOSCH

DL-CAU007

Kabenb ans rpy3oBbix OpCyHOK

DL-CAU006

Kabenb ansi rpy3oBbix hOPCYHOK YHMBEpPCAsbHbIi

DL-CAU09

Kabernb ang noakntoveHns gatynka gasrneHus

DL-CAU10

Kabenb anga nogknioveHus perynaropa gaBneHust

| |
“7 dieselland  ieseiver.ru | dieseliand.by | dieselbel@tutby “
equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF KOMMMNEKTALMA ANl CTEHOA

DL-24CRM DL-UNI30997 DL-UNI50083
Habop wTyuepos ans obpatHoro Hacagkn Ha pacnbinutenu MepexogHuk npsimon ¢ M14
cnmea copcyHok CR dopcyHok @= 9 MM (2 wT.) Ha M12 anga Tpy6km (4 wt.)

e

6660

hd?o hd?o D-OCDE
Habop ans obpatHoro
5% B0 o

DL-CR50162

0000 v

(4 wT)

Tpy6KM BbICOKOTO AaBMeHust

s I
-ao= e e RS e
. o]

M14xM14x400mMm (4 wT.)

DL-CR10015

Pamka-gepxatenb oopCyHOK CO
CTakaHamu ans pacnblnutenen 7 Mm
N 32XKMMHbBIMW BTYIKaMu

DL-UNI31019 @=17(4wT.)
DL-UNI31020 ©&=18,9(1wrT)
DL-UNI31021 ©&=19,2(1wT)
DL-UNI31022 @=21(1wwT.)
DL-UNI31231 @=21,4(1wT.)

DL-54127

Hoxka (nanka ¢
perynmpoBOYHbIM
6onTtom) (4 wr.)

DL-UNI30497

3arnyLika BMecTo
perynatopa
Aasnexus (1 wr.)

Kntou ans gBepok
(4 wTt)

.
.
.
—
) 2

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHObI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail
TRIUMF [ONONHUTENLHOE OCHALLEHVE U KOMMMEKTYIOLME AETANU

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbLIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXKMMOM

DL-MOK

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ans kognposaHus

(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Ansi npoBepku
anekTpoMarHnTHbIX popcyHok BOSCH Ha cTeHae

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopcyHOK

SIEMENS Ha cTeHge

DL-CR50177

KnanaH nognopa o6patku ons
neesocopcyHok Bosch

| |
‘67 dlese“aml dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF [OMOMHUTENBHOE OCHALLEHUE U KOMMAEKTYIOLUME OETANN

DL-CR50013

YHuBepcanbHbI aganTtep Ans rpy3oBbix dpopcyHok CR
(Bosch, Denso, Delphi Smart) gns nogkntodeHus nogayu
1 obpaTHoro cnuea ¢ yrnamu nogsoga 0°, 4°n 13°.

DL-CR50140

YHuBepcarnbHbI agantep Ansi rpy30BbIX
¢opcyHok CR Denso, Bkntoyasa Volvo 21952974
ONs NoAKMYeHns nogaym u obpaTHoro crivea.

| |
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYIOLWWUE OETANN

TRIUMF

AOANTEPbI ANA NPOBEPKU NrPY30BbIX ®OPCYHOK

t Pl el *F B 'F

DL-02 DL-04A DL-05N DL-06 DL-07 DL-08
DL-CR31046 DL-CR30848 DL-CR31048 DL-CR31440 DL-CR31044 DL-CR31045
BOSCH MAN BOSCH RENAULT CUMMINS DENSO @ 27mm DENSO @ 23,5Mm BOSCH MAN
@ 29Mmm @ 32Mm @ 26MM
DL-09 DL-010 DL-011 DL-012 DL-013 DL-014
DL-CR31439 DL-CR31047 DL-CR30985 DL-CR30036 DL-CR30968 DL-UNI30038
BOSCH VOLVO CUMMINS SIEMENS VDO CRIN BOSCH DELPHI SMART DENSO
@ 28mm FORD SISU @ 26,6mMm INJECTOR
DL-015 DL-016 DL-017 DL-018 DL-019 DL-020
DL-CR30822 DL-CR31486 DL-UNI30037 DL-CR30595 DL-CR30804 DL-CR30596
DENSO @ 18,5 mm SCANIA 2/4 pin BOSCH DEUTZ CURSOR 9 BOSCH MTU SCANIA 4 PIN
@ 21,5Mm
DL-021 DL-022 DL-023 DL-030 DL-031 DL-032
DL-CR31565 DL-CR31566 DL-CR31567 DL-CR30818 DL-CR31040 DL-CR31430
BOSCH CRIN3 Caterpillar Delphi Smart BOSCH AM3-530 BOSCH BOSCH
0445124015 3809888 injector Mersedes 0445120303 0445120134
i g E
DL-033 DL-034 DL-035 DL-036 DL-037 DL-038
DL-CR31479 (CR31538) DL-CR31561 DL-CR31563 DL-CR50304 DL-CR31606
DENSO DENSO 1211 DENSO Delphi A9362187 MB Actros 5296723 DENSO
11L1063 (095000-121) Mersedes Actros
Euro 6

A dieselland

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYIOLWWUE OETANN

DL-UNF20420L

KomnnekT ¢oMnbTPpOB OTCTOMHUKOB /115 NpoBepKu (DOPCYHOK Ha CTeHae
TRIUMF. MNpegHasHayeHbl ns npeaBapuTenbHOM OMUCTKU (DOPCYHOK nepes nx
NPOBEPKON Ha CTeHAe.

KomnnekT nocraBKu:

1. DL-UNF20300L ®unbTp-oTCTONMHMK(BXOA Cnesa) — 2LuUT.
DL-UNI31427 T[lepexogHuk 1/8"xM14x1,5mMm — 4wt

34-RL010602 bbicTpbIi NepexogHuK Npamon @ 6x1/4” — 2 wr.

rowN

34-RL310602 bEbicTpbin NnepexofHuk yrnoson @ 6x1/4” — 2 wr.

5. DL-UNI31399 PassetButenb %" — 1wrT.

BrumaHue!
Bce anemeHmbi npodaromcsi makxe omaoeribHo.

DL-UNF20420L

dunbTp — OTCTOMHUK (BXO CrieBa)
B ¢bunbmpe umeromcs :

1. OTBepcTua ons Bxoda v Bbixoga M14x1,5mm
2. KpenexHble oTBEpCTUS & 8MM

DL-UNI31399

PasseTtBuTens %4’
K paszsemeumerto npucoeduUHeHbI:

1. 34-RL010802 [lBa GbICTpbIX NepexoaHuKa
@ 8mm (Mo Topuam)

2. 34-RL310601 [Ba yrnoBbix GbICTPbIX
nepexogHuka @ 6Mm (no Topuam)

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJNEKTYIOLWWUE OETANN

DL-UNI01792

KoMnneKkT poXKOBO-HaKUAHbLIX KIkOYen ans creHaa TRIUMF
NmeeT yaobHyo 1 HagexHyo ukcauuio Knyen HenocpeacTBEHHO
B MUCMbITaTENbHOM OTCEKe CTeHAaa.

KomnnekT noctaBku:

—_

. DL-TRF50244 [lepxatenb Krtoyen

2. DL-UNI31217 Kntov poxkoBo-Hak.17x17mm -1 Wit

w

. DL-UNI31219 Kntod poxkoBo-Hak. 19x19mm -1 wr.

N

. DL-UNI31222 Kntoy poXKOBO-HaK. 22x22MM -1 LWIT.

BHumaHue!
Bce kntodu npodaromcesi makxe omoesibHO.

DL-ORV6

Paguatop NBO ana HakonuTtens
aasneHusa cteHaos TRIUMF

| ]
“7 dles_ellaml dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYOLWUE OETANN

DL-HEUI0037

OcHacTka ans cosfgaHusi HU3Koro aaBneHus 0-8 6ap TRIUMF ans
npoBepkn Hacoc-cpopcyHok HEUI

24-DBK-06L KpaH 3-x xogoBson 3/8" 1 Wwr.
26-04020-06 Mydta coeguHuTensHas 3/8" 1wt
13-VMP-06 MpenoxpanutensHbIn knanaH (MK) 3/8" 1wt
DL-UNI20024 KpoHwwtenH kpennenus MK k dTO ¢ 2-ma BuHTamn M6 x 16mm 1wt
13-VRFB04 [poccenb 1/4" 1wt
DL-UNI31316 LWanba Hepx. 50 x 22mm "OILSUPPLY" (FUELSUPPLY) 1w
041616005 LLlanba ynopHasa @ oTB. 22MM 1wt
DL-UNI30020 Wryuep 1/4" x 8mm (cnue B B6ak ot IK) 1wt
DL-UNI30859 Wryuep 3/8" x 8mMMm (cnms ot INK B 6ak) 1wt
DL-UNI30530 Wryuep 3/8" x 3/8" (3-x xogoBow kpaH - 2wT. MK - 1wT.) 3wt
DL-UNI30363 Bont Banjo 3/8" 2 wr.
DL-UNI30365 Bont Banjo 1/4" 1wt
12-03-005 LWryuep Banjo "mama" @ 14mm (1/4”) 1wt
34-MA16-08-14  BbICTpbIi NepexogHuk yrinoson 8mm x1/4" 2 Wt
DL-UNI31036 Cneu. wryuep 3/8" x 3/8" x 1/8" ana nogayn 1 wr.
DL-UNI31024 Creu. wryuep 3/8" x 3/8" gnsa obpaTHoro cnvea 1 W
A50051-06-06 LWryuep yrnoson 3/8" x 8Mm ans cnewy,. WTyLIEpOB 2 Wt
DL-UNI20016 KpoHwTenH maHomeTpa 1wt
12-TG63-010 MaHomeTp dnaHuebin 0-10 6ap 1wt
DL-UNI30613 Mydbta gns maHometpa 1/4" x 1/8" 1wt
34-MA12-04-18  BbICTpbIN NepexogHuKk & 4mm x 1/8" 1wt
34-PTFE-04-250 TpyGka NBX 4mMm x 250MM gns maHoMmeTpa 1wt

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJNEKTYIOLWWUE OETAINN

A7 di

P1331012019-850 TpyGka MNBX 8mm x 850MMm Ansa cnvea U3 Apoccens B 6ak 1 Wwr
TI-1ZTX-06-090 Tonnueonpoeop Bbicokoro AaeneHust 3/8" x 3/8" L=90cm 1 wr
18-806-008-173 THO @ 8mm L=173cm (MK-CneuwTtyuep"OilSupply") 1wt
18-806-008-155 THO @ 8mm L=155cm (Opoccenb-CneuwTtyuep"OilReturn™) 1wt
18-806-008-105 THO @ 8mm L=105cm (IMK-Bak) 1w
DL-UNI20021 LLlan6a ¢ Hagnuckto "FUELSUPPLY" 1 wr.
DL-UNI20022 Waiba c Hagnuckto "FUELRETURN" 1w
0540159 XomyTbl 15mMM 8 wr.
004636 BuHT M3 x 6MM ANns kpenneHns MaHomeTpa 3w
0046435 BuHT M4 x 35Mm 6 wr.
0083645 BuHT M6 x 45mMm + wanba + rarka gnsa kpennexus MK 2 K-T.
D-GM1504AN Lanba pesvHometann. 1/4" ona 6ontoB banjo Ha gpoccene 2 wr.
D-GM1506AN LLlainba peanHomeTann. 3/8" ans 3-x XoAoBOro kpaHa 4 Wwr.
BHUMAHUE!

Honyckaemcs nocmaska monnueonpoeodos HU3ko2o dasneHusi (THL) oOHum ompeskom OnuHol 433cm.

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNa popcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF [OMOMNHUTENBHOE OCHALLEHWUE M KOMMTIEKTYIOWME OETANU

DL-HEUI0037

OcHacTtka ansa cosgaHusa Hu3koro gaenenunsa 0-8 6ap TRIUMF ana nposepku
Hacoc-opcyHok HEUI

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF [OMONHUTENBHOE OCHALLEHUE M KOMMEKTYIOWME OETANK

DL-HEUI0037

OcHacTka ans cosganus Hu3koro gaeneHus 0-8 6ap TRIUMF ansa nposepkun
Hacoc-opcyHok HEUI

[ |
“ydleseuand dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJNEKTYOLWWUE OETANN

OCHACTKA AnA nPOBEPKU HACOC-®OPCYHOK HEUI

HEUI CATERPILLAR 31268, HEUI CATERPILLAR C7-C9
CATERPILLAR 3126E n FORD 1998-2003
DIESEL 7.3 FUEL INJECTOR 128-6601,
AD1831489C1 (INTERNATIONAL)

<sd
e

OcHacTka BKnro4vaeT B cebsi: OcHacTka BKnro4vaeT B cebsi:
1. DL-HEUI50223 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc 1. DL-HEUI50221 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc
dopcyHOK dopcyHOK

2. DL-HEUI50240 KomnnekT rugpaenuyeckux wnanros n TBL 400mm 14x14mMm
3. DL-HEUI50218 [epxaTenb agantepa C 3aXMMHOW MiaHKowm
4. DL-HEUI50230 KabGenb-nepexoAHuK Ansi NOAKII0YEHNST HacOoC-hpOpCyHKM

5. DL-UNI50084 Yrnosow nepexogHuk M14

e

BHumaHue! Bce KoMrinekmyowue 0CHacmku rnpodaromces o omoenbHoCmu.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS

Crenn CRUIS nossonser BbINOMHATL MpoLeaypbl, CBA3AHHBLIE C UCMbITAHUAMU 1
npoBepkon opcyHok cuctembl Common-Rail Takux npowusBogutenen kak Bosch,
Denso, Delphi, VDO (Siemens), Cummins, AZPI, a Takke Hacoc-tpopcyHok HEUI
Caterpillar, ycTtaHaBnMBaeMblx Ha [Au3enbHbIX ABUraTensx JIerkom u cpegHen
aBTOMOOUIBLHOW TArM, BKIHOMAsh BbICOKOCKOPOCTHbIE ABUratesiv ferkoBbIX U rpy30BbIX
aBTOoMoObunen, aBTobycoB, CENbCKOXO3ANCTBEHHbLIX MEXAHN3MOB 1 TPAKTOPOB, a Takxke
Ha cneuTexHUKe.

e [IporpammHoe obGecrnevyeHve MNO3BOMSET MNPOM3BOAUTL KoaupoBaHWE (OOPCYHOK
BOSCH isa / ima cod, Delphi C2i / C3i/ C4i*, Denso, VDO Siemens.
e Pabouee fasneHue ctenga go 2400 bap.
e CTeHA NpoM3BOANTCA CO CNeayrLnMmM XapakTepucTmkaMm OCHOBHOMO NpmBoaa:
- CRUIS 4 kBTt 380 B
- CRUIS 5,5 kBT 380 B
- CRUIS 4 kBt 220 B

* koguposaHue Delphi C4i B komnnektaumm cteHga CRUIS 5,5 kBt 380 B

[ |
‘Oydlesellalld dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS

MporpammHoe o6ecnevyeHne «CASCADE»

[T o S e s
| o "'\.L ¥ 1706 % | e
| Bk 2 K i | Deighe 2 -t

- =y an 1 Ry =5 ael -

o e | ¥ P s Pt

e e ——

MporpammHoe obecrnevyeHne wumeeT yaobHbLIM Ans nonb3oBaTtens WHTepdgenc. B
nporpamMmme cogepxaTcsi BCTPOEHHble TeCT-MnaHbl NS UCMbITaHUA U KOAMPOBaHUSA
dopcyHok Bosch, Delphi, Denso, Siemens (VDO). [JocTynHbl gyHKUMM CO3L0aHUS
HOBbIX TECT-MMAHOB, PefaKkTUPOBaHUS BCTPOEHHbIX, @ TaK Xe Co3daHue TapreTos Ans
dopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. PesynbtaTbl 1 xof TeCTUpOBaHUSA OTOOpaxkaktTcs B
rpacmyeckomM BMAE U COXPaHAOTCA B (haisi U OTNPaBAITCA Ha Nevathb.

CTeHA OCHaLWeH COBPeMEeHHON CMCTeMOU TepMoCcTabmunusaymm TeCToBomn
XXMAKocTu B 6ake, B KOTOPYHO BXOAAT:

1. [Ba pagmatopa C MpUHyOUTENbHbIM BO3OYLUIHLIM OXMaX4eHWeM ANns AVHUK
obpartHoro cnuea u3 THBO n nuHumM obpaTHOro crnveBa M3 HaKOMUTENs OaBreHus
(penna).

2. Hakonutenb gaBneHna c oxnaxgeHuem. B nuHWIO oxnaXaeHus penna BxogsT
WHOMBUAYAlNbHbLIM pagnaTop C BO3AYLUHbIM OXJTaXAeHNeM 1 LepKynsuMOHHbIN Hacoc.

3. HesaBucumbIn XONoausbHbIN arperat ¢ BO34yLHbIM TEMI00OMEHHNKOM.

4. Tpu wHOMBUAOyanbHbIX TEPMOKOHTpONNepa Ans YNpaeMneHUss BeHTUNATopaMu
paavaTopoB.

5. Tpybuatbin anekTpoHarpesaTtenb MowHocTeto 1000 BT ans HarpeBa TeCTOBOM
XUAKoCTn B Bake.

° Paboyee gasneHue go 2400 Gap.

®  YnpaBsrneHue AasrieHneM Npou3BOAUTCH ABYMSA perynaropamMu.

®  CreHf MMeeT 3MeKTPOHHY CUCTEMY U3MEPEHUS C BO3MOXHOCTbBIO
NPOBEPKMN OAHON (POPCYHKM.

®  CreHp OCHaLleH YacToTHbIM NpeobpasoBaTenem.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNEKTAUUA ANA CTEHOA

DL-CAU011
Kabenb anst popcyHok BOSCH (yHuBepcanbHbii)

DL-CAU012
Kabenb ansi popcyHok Delphi (C2i, C3i)

DL-CAU013
Kabenb ansa ¢opcyHok Delphi (C3i)

DL-CAU014
Kabenb gns ¢opcyHok BOSCH, SIEMENS

DL-CAUO015
Kabenb ans dopcyHok BOSCH

DL-CAU016

Kabenb ans rpy3oBbix hOPCYHOK yHMBEPCArbHbIi

DL-CAU017

Kabenb ans rpy3oBbix GOPCYHOK

DL-CAU09

Kabenb ans nogknoveHns gatynka gasneHus

DL-CAU10

KabGenb anga nogknioveHus perynaropa gaBneHust

| |
‘67 dieselland  ieseiver.ru | dieseliand.by | dieselbel@tutby “
equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS KOMMNEKTALIMSA AN CTEHOA

e T

DL-TVD41414 Kniou ans asepok

Ha6op wTyuepos ans o6patHoro (4 wr)
cnmea dopcyHok CR BOSCH, Tpy6ka BbICOKOTO AaBMeHust
DENSO, DELPHI, SIEMENS M14 x M14 x 400mm (1 wT.)

DL-UNI50083 DL-UNI30497 DL-CR50162 DL-UNI31011
MepexogHuK npsimMon 3arnyLuka BMecTo 3arnyuka Ha 3aXnMHble BTYIKK
¢ M14 Ha M12 gnga perynaTopa RAIL (1 wT.) @17; 318,9; @19,2;
Tpy6km (1 WwT.) nasnexusa(1 wr.) @21 n 3214

DL-CR50015 DL-UNI30997 DL-54127
[aTtuuk ons KogmMpoBaHus Hacagka Ha pacnbinuTens Hoxka (nanka ¢ perynvMpoBoYHbIM
J=7mm (1wT.) dopcyHkm @=9 mm (1 WT.) 6onTtom) (4 wt.)

OOMONMHUTENIbHOE OCHALLUEHUVE U KOMIMJIEKTYOLWWUE OETAIA

DL-UNI50273

Pyuka gnsa yonobHoro
nepemMeLLeHns cTeHaa.
B komnnekT BxoauT 2 py4ku

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHObI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail
CRUIS [OMONHUTENBHOE OCHALLEHUE 1 KOMMNEKTYIOLLME OETANU

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXKMMOM

DL-MOK

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ans kognposaHus

(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Ansi NpoBepku
anekTpoMarHnTHbIX popcyHok BOSCH Ha cTeHae

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopCcyHOK

SIEMENS Ha cteHge

DL-CR50177

KnanaH nognopa o6patku ons
nbesocopcyHok Bosch

| |
‘67 dlese“aml dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LOMNONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOLME AETANU

DL-CR50013

YHuBepcanbHbI aganTtep Ans rpy3oBbix dopcyHok CR
(Bosch, Denso, Delphi Smart) gns nogkntodeHus nogayu
1 obpaTHoro cnuea ¢ yrnamu nogsoga 0°, 4°n 13°.

DL-CR50140

YHuBepcarnbHbIi agantep Ansi rpy30BbIX
¢opcyHok CR Denso, Bkntoyasa Volvo 21952974
ONs NoAKMYeHns nogaym n obpaTHoro crivea.

| |
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LONONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMEKTYIOLME AETANU

AOANTEPLI ANA NPOBEPKU NrPY30BbIX ®OPCYHOK

t Pl el *F B 'F

DL-02 DL-04A DL-05N DL-06 DL-07 DL-08
DL-CR31046 DL-CR30848 DL-CR31048 DL-CR31440 DL-CR31044 DL-CR31045
BOSCH MAN BOSCH RENAULT CUMMINS DENSO @ 27mm DENSO @ 23,5Mm BOSCH MAN
@ 29Mmm @ 32MMm @ 26MM
DL-09 DL-010 DL-011 DL-012 DL-013 DL-014
DL-CR31439 DL-CR31047 DL-CR30985 DL-CR30036 DL-CR30968 DL-UNI30038
BOSCH VOLVO CUMMINS SIEMENS VDO CRIN BOSCH DELPHI SMART DENSO
@ 28mm FORD SISU @ 26,6mMm INJECTOR
DL-015 DL-016 DL-017 DL-018 DL-019 DL-020
DL-CR30822 DL-CR31486 DL-UNI30037 DL-CR30595 DL-CR30804 DL-CR30596
DENSO @ 18,5 mm SCANIA 2/4 pin BOSCH DEUTZ CURSOR 9 BOSCH MTU SCANIA 4 PIN
@ 21,5Mm
DL-021 DL-022 DL-023 DL-030 DL-031 DL-032
DL-CR31565 DL-CR31566 DL-CR31567 DL-CR30818 DL-CR31040 DL-CR31430
BOSCH CRIN3 Caterpillar Delphi Smart BOSCH AM3-530 BOSCH BOSCH
0445124015 3809888 injector Mersedes 0445120303 0445120134
i g E
DL-033 DL-034 DL-035 DL-036 DL-037 DL-038
DL-CR31479 (CR31538) DL-CR31561 DL-CR31563 DL-CR50304 DL-CR31606
DENSO DENSO 1211 DENSO Delphi A9362187 MB Actros 5296723 DENSO
11L1063 (095000-121) Mersedes Actros
Euro 6

A dieselland

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS [OMONHUTENBHOE OCHALLEHUE 1 KOMMNEKTYIOLLME OETANN

DL-UNF20420R

KomnnekT ¢punbTPpOB OTCTOMHUKOB /115 NpoBepKu (DOPCYHOK Ha CTeHae
CRUIS. MNpegHasHaveHbl Ans npeaBapuTeribHONM O4UCTKU POPCYHOK nepen ux
NPOBEPKON Ha CTeHAe.

KomnnekT nocraBku:

1. DL-UNF20300R ®unstp-oTCTOMHUK (BXOA cnpaBa) — 2LT.
DL-UNI31427 T[lepexogHuk 1/8"xM14x1,5mMm — 4wt

34-RL010602 bBbicTpbIi NepexogHuK Npamon @ 6x1/4” — 2 wr.

A owoN

34-RL310602 bEbicTpbin NepexofHuk yrnoson & 6x1/4” — 2 wr.

5. DL-UNI31399 PassetButenb %" — 1wrT.

BrumaHue!
Bce anemeHmbi npodaromcsi makxe omaoeribHo.

DL-UNF20300R

dunbTp — OTCTOMHUK (BXO CnpaBa)
B ¢pbunbmpe umeromcs :

1. OTBepcTusa ansa Bxoga v Bbixoga M14x1,5mm
2. KpenexHble oTBEpCTUS & 8MM

DL-UNI31399

PasseTtBuTens 4’
K paszsemeumerto npucoeduUHeHbI:

1. 34-RL010802 [Ba ObICTpbIX NepexoaHuka
@ 8mm (Mo Topuam)

2. 34-RL310601 [Ba yrnoBbix GbICTPbIX
nepexogHuka @ 6Mm (no Topuam)

||
“ dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlesenand
equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LONONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMEKTYIOLME AETANU

DL-UNI01791

Komnnekr POXKOBO-HaKNAHbIX KNnro4yen ans creHga CRUIS
NmeeT yaobHyo 1 HagexHyo ukcauuio Knyen HenocpeacTBEHHO
B MUCMbITaTENbHOM OTCEKe CTeHAaa.

KomnnekT noctaBku:

—_

. DL-TRF50243 [lepxatenb Krtoyen
2. DL-UNI31217 Kntov poxkoBo-Hak.17x17mm -1 Wit

. DL-UNI31219 Kntod poxkoBo-Hak. 19x19mm -1 wr.

w

. DL-UNI31222 Kntoy poXKOBO-HaK. 22x22MM -1 LWIT.

N

BHumaHue!
Bce kntodu npodaromcesi makxe omoesibHO.

DL-ORV3

Paguatop NBO ana HakonuTtens
aasneHus cteHaa Cruis

[ ]
“7 dieselland  ieseiberru | dieseliand.by | dieseibei@tutby “
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LONONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMEKTYIOLME AETANU

DL-HEUI0038

OcHacTka ansa cosfgaHus HU3Koro aasneHus 0-8 6ap CRUIS ans
npoBepkn Hacoc-cpopcyHok HEUI

24-DBK-06L KpaH 3-x xogoson 3/8" 1 W
26-04020-06 Mydta coeguHuTensHas 3/8" 1wt
13-VMP-06 MpenoxpanutensHbIn knanaH (MK) 3/8" 1wt
DL-UNI20023 KpoHwTenH kpennenus MK k kpoHwTenHy OTO (dpunstpa) 1wt
13-VRFB04 [poccenb 1/4" 1wt
DL-UNI31316 Lain6a Hepx. 50 x 22mm "OILSUPPLY" (FUELSUPPLY) 1w
041616005 LLlanba ynopHasa @ oTB. 22MM 1wt
DL-UNI30020 Wryuep 1/4" x 8mm (cnue B B6ak ot M1K) 1wt
DL-UNI30859 Wryuep 3/8" x 8mMMm (cnms ot INK B 6ak) 1wt
DL-UNI30530 Wryuep 3/8" x 3/8" (3-x xogoBow kpaH - 2wT. MK - 1wT.) 3wt
DL-UNI30363 Bont Banjo 3/8" 2 wr.
DL-UNI30365 Bont Banjo 1/4" 1wt
12-03-005 LWryuep Banjo "mama" @ 14mm (1/4”) 1 wr
34-MA16-08-14  BbICTpbIi NepexogHuk yrinoson 8mm x1/4" 2 Wt
DL-UNI31036 Cneu. wryuep 3/8" x 3/8" x 1/8" ana nogaym 1 wr.
DL-UNI31024 Creu. wryuep 3/8" x 3/8" gnsa obpatHoro cnvea 1 W
A50051-06-06 LWryuep yrnoson 3/8" x 8Mm ans cnewy,. WTyLLEpOB 2 Wt
DL-UNI20015 KpoHwTenH maHomeTpa 1wt
12-TG63-010 MaHomeTp dnaHuesbin 0-10 6ap 1wt
DL-UNI30613 Mydta ans maHometpa 1/4" x 1/8" 1wt
34-MA12-04-18  BbICTpbI NepexogHuKk & 4mm x 1/8" 1wt
34-PTFE-04-250 TpyGka NBX 4mMm x 250MM gns maHomeTpa 1wt

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



A7 di

CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LONONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMEKTYIOLME AETANU

P1331012019-850

TI-1ZTX-06-015
18-806-008-104
18-806-008-075
18-806-008-037
DL-UNI20021
DL-UNI20022
0540159
004636
0089416
0083645
D-GM1504AN
D-GM1506AN

BHUMAHMUE!

Tpy0ka MNBX 8mm x 850MMm gns crnivea 13 gpoccerns B 6ak
TonnueonpoBoA Bbicokoro agaenenna 3/8" x 3/8" L=15¢cm
THO @ 8mm L=104cm (MK-Cneuwtyuep "OilSupply")

THO @ 8mm L=75cm (Odpoccenb-Cneuwtyuep "OilReturn")
THAO @ BHYTp.8MM L=37cm ( MNK-Bak)

LLlan6a ¢ Haagnuckto "FUELSUPPLY"

LWan6a ¢ Hagnuckto "FUELRETURN"

XomyTbl 15MMm

BuHT M3 x 6MM ANns KpenneHns MaHomeTpa

BuHT M4 x 16MM AngkpenneHns cnew.LuTyLepos

BuHT M6 x 45mm + wanba + rarika gnsa kpennexus MK

Lan6a peanHometann. 1/4" gns 6onTtoB banjo Ha gpoccene

Lan6ba peavHometans. 3/8" onsa 3-x Xo4oBOro KpaHa

1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
8 wr.
3wt
6 wr.
2 K-T.
2 wr.

4 wr.

Honyckaemcs nocmaska mornnueonpoeodos HU3ko2o dasneHusi (THL) oOHum ompeskom AnuHol 216¢m.

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNa popcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS AOMNONHUTENBHOE OCHALLEHME M KOMMIIEKTYIOLME AETANM

DL-HEUI0038

OcHacTka ans cosgaHus Hu3koro gaenexns 0-8 6ap CRUIS ans npoeepku
Hacoc-opcyHok HEUI

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘ dIBSB“aIl[I

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

C RU IS AONONHUTENbHOE OCHALLUEHME U KOMIMNEKTYOLWUE OETANU

DL-HEUI0038

OcHacTka ansa cosgaHus Huskoro gasnenunsa 0-8 6ap CRUIS gns nposepku
Hacoc-opcyHok HEUI

| ]
‘ dieselland  diesemerr | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNa popcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS AOMNONHUTENBHOE OCHALUEHME M KOMMIIEKTYIOLME AETANN

DL-HEUI0038

OcHacTka ansa cosgaHus Huskoro gasnenunsa 0-8 6ap CRUIS gns nposepku
Hacoc-opcyHok HEUI

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

HEUI CATERPILLAR 31268,
CATERPILLAR 3126E n FORD 1998-2003
DIESEL 7.3 FUEL INJECTOR 128-6601,
AD1831489C1 (INTERNATIONAL)

<sd
e

OcHacTKa BKnto4yaeT B cebs:

1. DL-HEUI50223 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc
dopcyHOK

CRUIS LONONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMEKTYIOLME AETANU

OCHACTKA AnA NnPOBEPKU HACOC-®OPCYHOK HEUI

HEUI CATERPILLAR C7-C9

OcHacTKa BKnto4yaeT B cebs:

1. DL-HEUI50221 ApanTep Ans ycTaHOBK/ Hacoc
dopcyHOK

2. DL-HEUI50240 KomnnekT rugpasnuyeckmx wnanros n TBL 400mm 14x14mMm

3. DL-HEUI50218 [epxaTenb agantepa C 3aXMMHOW MiaHKom

4. DL-HEUI50230 KabGenb-nepexodHuK Ansi NOAKII0YEHMST HACcOC-hpOPCYHKM

5. DL-UNI50084 Yrnosow nepexogHuk M14

BHumaHue! Bce KoMmrinekmyowue 0CHacmku rnpodaromcesi o omoenbHoCmu.

A dieselland

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNa popcyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E

CteHpn CR-Test-4E npegHasHayveH ansa npoBepku hopcyHOK n HacocoB Common Rail.
Ctenp npoBepseT dpopcyHkn Bosch, Denso, Delphi, VDO (Siemens), Cummins, AZPI, a
Takke Hacoc-gopcyHok HEUI Caterpillar; Hacocel BOSCH, Denso, Delphi, Siemens
(CP1, CP2, CP3, HP2, HP3), perynaTtopbl 1 gatynkmn gaeneHus. CuctemMHoe gaBneHune
Ao 2400 6ap. WNamepeHue NpoUCXOAUT B SfIEKTPOHHOM CUCTEME W3MEPEHUS.
Mporpamma c TecT-nnaHamu Bxoant B komnnekt CR-Test-4E.

CR-Test-4E — cteHg npoBepku popcyHok n HacocoB Common Rail (CR) ¢ anekTpoHHON
cucTteMon umsmepeHus (ogHoBpeMeHHas nposepka [0 4-X dopcyHok); [lposepka
npoussogutensHoctn THBO CR npoucxoguT C NOMOWbBLID  [BYXKaHasIbHOMO
pacxogomepa.

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



A dieselland

CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E

NMporpammHoe oGecnevyeHune

«CASCADE»

B komnnekc BxoguT nporpaMMHoe
obecneyeHne ansa nposepku popcyHok CR

| —=. T -
Db § W
== e LWL
SRS T
:_-:‘ :::_:_1 . — —-— - -
—— a8 ] et e P
7 |'b _ o e 0 T

o =3

S S = i

equipment for diesel

«DieselTest»

B komnnekc Bxogut nporpamMmmHoe
obecneveHue ans npoBEPKM HAcoCoB

o tesetiamd

L]

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E

MporpammHoe o6ecnevyeHne «CASCADE»

- s e o i o

| e L Y wess || | am— Al SR s, 3179 %
porese i "1 | ;

.

b e e Tt e (AF =1 -
Y " »

[— f=vit il <

lMporpammHoe obecrnedyeHne wumeeT yaobHbLIM Ans nonb3oBaTtens WHTepdgenc. B
nporpamMme cogepxaTcsi BCTPOEHHble TecT-MnaHbl Af1s UCMbITaHUA U KOAMPOBaHUSA
dopcyHok Bosch, Delphi, Denso, Siemens (VDO). [JocTynHbl gyHKUMW CO34aHUS
HOBbIX TECT-MMAHOB, PedaKkTUPOBaHWUS BCTPOEHHbIX, @ TaK e Co3daHue TapreTtos Ans
dopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. PesynbtaTbl 1 xof TeCTUpOBaHUSA OTOOpaxkaltTcs B
rpacmyeckomM BMAE U COXPaHATCH B dhann u oTNpaBnsaoTCAa Ha nevatb.

CTeHA OCHaLWeH COBPeMEeHHON CMCTeMOU TepMoCcTabmunusaymm TeCToBomn
XXMAKocTu B 6ake, B KOTOPYHO BXOAAT:

1. Pagnatopbl ¢ NpyHYAMTENbHBIM BO34YLUHBIM OXMaXaeHuem Ans NUHUM obpaTHoro
cnmea 13 THB[ n nuHun o6paTHOro cnuea U3 HakonNuTens AasneHus (penna).

2. HakonuTenb gaBneHuMsa cC oxnaxageHuem. B nuHuMio oxnaxneHuwa penna BxoaaT
WHOMBUAYAlNbHbLIM pagnaTop C BO3AYLUHbIM OXJTaX4eHUeM N LepKynsuMOHHbIN Hacoc.

3. HesaBucumbIn XONoaunbHbIN arperat ¢ BO34yLUHbIM TENI00OMEHHNKOM.

4. Tpu VHOMBUOyanbHbIX TEPMOKOHTpoONnepa AN YnpaBneHus BeHTUNATopamu
paavaTopoB.

5. Tpybuatbin anekTpoHarpesaTtenb MowHocTteto 1000 BT ans HarpeBa TeCTOBOM
Xungkoctn B 6ake.

° Paboyee gasnenue go 2400 Gap.

®  YnpaBneHue gaBrieHnemM Npou3BOAUTCH ABYMS perynatopamu.

®  CreHp MMEET 3MEeKTPOHHYH CUCTEMY N3MEPEHUS C BO3MOXHOCTbLHO
NpoBepKn YeTbipex OPCYHOK O4HOBPEMEHHO.

° MowHocTb npueogHoro asuratensa ons nposepkn THBO — 11 kBT

®  MowHOCTb NPUBOAHOIO ABUraTens Ans NnpoBepkn opcyHoK — 5,5 kBT

®  CreHp OCHaLLeH YacToTHbIMM NpeobpasoBaTensiMu.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ONg CTEHOA

U3mepuTtenb pacxoaa XKUOKOCTU
ANsi OAHOBPEMEHHOM MPOBEPKU

oT 1-1 0o 4-x PopCyHOK.
YcTaHoBMNEH Ha cTeHae.

B ST
P e — \
X WTT_ 1\
2t & Eod e ¥ 2 wr 2% =) *:i_

FMDE-520

MU3mepuTtenb pacxoga XKUOKOCTU
ANst HACOCOB 2-X KaHaNbHbIW.
YcTaHOBMNEH Ha cTeHAae.

PTC-2520
; - \l — 1| : KoHTponnep ynpaBneHMs Hacocom.
Bl Mg 0 G0 sl 20 - YcTaHoBrEH Ha CTeHae.

KoHTponnep ynpaBneHus hopcyHKkamm.
YcTaHoBNEeH Ha cTeHae.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ANs CTEHOA

DL-24CRM DL-UNI30997 DL-UNI50083
Habop wryuepos ans odbpaTtHoro Hacagku Ha pacnbinutenu MepexogHuk npsmon ¢ M14
cnmea copcyHok CR dopcyHok D=9 MM (2 WT.) Ha M12 ans Tpy6kn (4 wr.)

DL-TVD61414 Tpy6ka Bbicokoro aasnenns M14xM14x600mMm — 2wwiT.

DL-TVD51414 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHna M14xM14x500mMm — 5 w.

HHIH

DL-54127

'3?0 '3?0 P-OCDE

Habop ansa obpaTHoro
h ? h ? cnmea hOpCyHKM
O 0 O 0 Denso (4 wrT.)

Hoxka (nanka c
peryrnMpoBOYHbIM
oonTom) (4 wr.)

DL-CR50162

e e e e 3arnywkn Ha RAIL

X3

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel

DL-UNI30497
(4 wr)
3arnylka BMeCTo
perynstopa
Aanenus (5 wr.)
DL-UNI50088

Kntou ansa geepok
(4 wT)
MepexoaHuUK yrnoson

M14 x M14 (2 wr.)




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMNNEKTALMA ONA CTEHOA

DL-CR10015

Pamka-gepxaternb oOpCyHOK CO
CTakaHamu st pacnbinutenein 7 Mm
U 32KUMHBLIMU BTYIKaMu

DL-UNI31019 @=17 (4wrT.)
DL-UNI31020 @=18,9 (1wwT)
DL-UNI31021 @=19,2 (1wwT)
DL-UNI31022 @=21 (1wrT.)
DL-UNI31231 @=21,4 (1wT.)

DL-CR30522KIT

Hakonutenb aasnexHnsa RAIL 1
(pacnpepenuTenbHbIi) Ha 3 perynaropa
[aBneHus Onsi NpoBepkn hopcyHOK 1
HacocoB CR.

YCTaHOBIMEH Ha CTEHAe.

DL-CR31257

Hakonutenb gasnexHnsa RAIL 2

O51s NnpoBepkn OPCYHOK U HACOCOB C
oxnaxxaeHnem

(onsa 2x perynaTopoB AaBneHus)
YCTaHOBIMEH Ha CTEHAE.

DL-CR31053KIT

Hakonutenb gaenenust RAIL 3
Ha 3 perynsatopa gaBrneHus

(c oxnaxageHuem)

OJ1s1 NPOBEPKM HAaCOCOB.
YcTaHOBMEH Ha CTeHAe.

[ |
‘qdleseuand dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ONg CTEHOA

DL-UNI50008

KpOHLUTENH KpenneHus Hacocos,
ctaHgapT Bosch 125 mm, ycTaHoBneH
Ha cTeHae

®JIAHLbI MY®TbI

DL-UNI30428 DL-CR31251

dnaHel kpennexusa ana THBO 107 mm '
CP-3, ycTaHOBMeH Ha cTeHae

MydbTa koHycHas 24Mm ans
THBA CR CP-3

dnanxel, kpennexusa ana THBO CR (BMW,

RENAULT, MB, Peugeot) MydTa koHycHas 17mMm ans

npoBepkn Hacocos CR 1 THB[ VE

DL-UNI30465 . DL-CR31271

DL-UNI30464
®dnaHeu kpenneHus ana THBAO CR ( MB)

DL-CR31269

MydTa koHycHas 19MMm ans
nposepku HacocoB CR n THB[ VE

DL-UNI30884

®naHel; kpennenus ans THBO MAN DL- UNI31025

CP3.4, ananor Bosch 1685720312
Mydpta ans THBI Bosch CP1
(B KOMMMIEKTE BCTaBKa
UNI31028 ¢ nasom wmpuHom

DL-UNI30886 8 mm) u ana THBO VDO

dnaHey kpennerns ans THBL 107 Mm ¢ ¢ (B komnnekTe BcTaBka UNI31027

CP2 Bosch 0445020036 (Renault). 3;?;;2"33;2:Hgngggx'\"é’é”c%

BMecTO MydThl 1685702090.

DL-UNI30474 DL-CR31248
®naHeu kpenneHus ana THBO MAN CP3
MAN, aHaror Bosch 1685720258 Mydpra wnnuesas (11 wnmu.) ans
nposepkn HacocoB MAN CR CP-3

DL-CR30860

dnaHel, kpennexusa ans THBO CR
DENSO HP2 , HP3.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ONs CTEHOA

DL-FMDEO064

LnaHr ansa namepexus «nogadny» THBO» oT Hakonutensa gaBneHus K WTyLepy
Bxoaa B paguartop oxnaxaeHuns (RAIL —CR PUMP FM1) g12x3/8x200mm ¢
6onTom, WTyLepoM Banjo u 2 npoknagkamu. 1.

';é DL- FMDEO025
b

KomnnekT n3 2x WwnaHros A5is NoAKMYeHns OT LWTYLEepOB Ha NepegHen naHenm
«CR PUMP FM1» n «CR PUMP FM2» k wrtyuepam «IN1» n «IN2» koHTponnepa
namepeHns pacxoga « FMDE». (unaHru yctaHoBneH Ha cTeHAe)B KoMNnekT BXOAAT:

e llInaHr 3/8x3/8x250Mm - 1.
e llInaHr 3/8x3/8x350Mm - 1.

DL- FMDE045

KomnnekT 13 2x wnaHros Ans nogknoyeHns ot wryuepos «OUT 1» n «OUT 2»
KOHTponnepa uamepenus pacxoga «FMDE» k wrylepam cnusa B 6ak cteHaa
(WwnaHry yctaHoBMneHbI Ha CTeHae)

B koMnnekT BXoasrT :

o LlinaHr 3/8x3/8x1550MMm - 1wWT.
o LlinaHr 3/8x3/8x1550MMm - 1wWT.

KomnnekT u3 5 wnanros ans ans Hacocos CP1, CP2, CP3. B koMnneKkT BXxoaaT :

DL-1CP2304
e LLinaHr 12x3/8x700mMm -1wwT. e LLInaHr 12x3/8x900mMm -1wwT.
e LLInaHr 12x3/8x800mMMm -1wwT. e LLinaHr 3/8x3/8x1250mMm -1wwiT
e LLInaHr 12x3/8x850mMm -1wwT.

DL-2UMS004 KoMnnekT n3 7 wnaHros Ans Pa3fmIMYHbIX coeguHeHun. B KOMNNeKT BXOAAT :

e LlinaHr yHneepcanbHbii @8x3/8x1000MM. 3wiT.
e LlinaHr yHneepcaneHbii @10x3/8x1000mMM. 4.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ONs CTEHOA

KomnnekT wTtyuepoB Ansa coeanHeHus

DL-KUK0040
O

i .

O
S O
& e VVSE §
=i e= FUB8E O
0000 OOOO OOOO
LWTyuep koHycHbIn 3/8"x10 Mm — 4 WwT.;
LTyuep KOHyCHbIN 3/8"x8 MM — 3 WT.;
XomyT @15 - 7 wT;
XomyTt @10 - 7 wrt.;
LWTyuep Banjo @16 mm x 10 MM — 2 wT;
LWTyuep Banjo @14 mm x 10 MM — 2 WwiT;
LWtyuep Banjo @12 mm x 8 Mm — 2 wiT,;
BonT Banjo M16 — 2 wrT,;
bonT Banjo M14 — 2 wrT;
bonTt Banjo M12 — 6 wr,;
Mpoknagka @12 mm — 16 WwT,;
Mpoknagka @14 mm — 12 WwT,;
Mpoknagka @16 mm — 12 WwT,;
Mpoknagka @21 mm (1/2") — 1 wT;
LWTyuep nnactukoBbin gnga HacocoB VDO (Siemens) — 1 wT.
Wryuep 1/2"x3/8" — 1 wr.;
Wryuep M16x1,5x3/8" — 1 wr.
MepexogHuk M12xM16 (war 1,5 mm)- 4 wWwr.

MepexogHuk M12xM14(war 1,5 Mm)- 4 Wwr.
MepexogHuk M12xM12BH (war 1,5 Mm)- 4 wr.

KomMnnekT BKIto4aer :

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR

A7 di

|
-]
®
4]
=k
=
m

PeID9PPII

equipment for diesel

0 281 002 842

[aTtunk naBneHuns
Bosch (2wrT.) Ha Rail,
YCTaHOBIEH Ha CTeHae

KOMMNEKTAUUA ANA CTEHOA

0 281 002 494

Perynatop naenexHuns
Bosch (5wrT.) Ha Rail,
YCTaHOBIEHbl Ha CTeHAe

DL-CAUO001
Kabenb ansa ¢opcyHok BOSCH (yHuBepcanbHbiii)

DL-CAU002
Kabenb ans dpopcyHok Delphi (C2i, C3i)

DL-CAU003
Kabenb ans dpopcyHok Delphi (C3i)

DL-CAU004
Kabenb anst dopcyHok BOSCH, SIEMENS

DL-CAU005
Kabenb anst dopcyHok BOSCH

DL-CAU007

Kabernb ans rpy3oBbix OpCyHOK

DL-CAU006

Kabenb ans rpy3oBbix OPCYHOK YHUBEPCANbHbIN

DL-CAU09

Kabernb ang noakntoveHns gatynka gasneHus

DL-CAU10

KaGenb anga nogknioveHus perynaropa gaBneHust

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E [OMONHUTENBHOE OCHALLEHUE 1 KOMMNEKTYIOLLME OETANU

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXKMMOM

DL-MOK

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ons kognposaHus

(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Ansi npoBepku
anekTpoMarHnTHbIx popcyHok BOSCH Ha cteHpe

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopCcyHOK

SIEMENS Ha cteHge

DL-CR50177

KnanaH nognopa o6patku ons
nbesocopcyHok Bosch

| ]
“ dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “Ydlesenand
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E L[OMOMHUTENBHOE OCHALLEHVE W KOMMIEKTYIOLLME AETANN

DL-CR50013

YHuBepcanbHbI aganTtep Ansi rpy3oBbix dopcyHok CR
(Bosch, Denso, Delphi Smart) gns nogkntodeHus nogayu
1 obpaTHoro cnunea ¢ yrnamu nogsoga 0°, 4°n 13°.

DL-CR50140

YHuBepcarnbHbIi agantep Ansi rpy3oBbIX
¢opcyHok CR Denso, Bkntoyasa Volvo 21952974
ONs NoAKMYeHns nogaym u obpaTHoro crivea.

| ]
‘Oydlesellalld dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

t Pl el *F B 'F

DL-02
DL-CR31046

BOSCH MAN
@ 29Mmm

=

DL-09
DL-CR31439

BOSCH VOLVO
@ 28mm

I

DL-015
DL-CR30822

DENSO @ 18,5 mm SCANIA 2/4 pin

r®

DL-021
DL-CR31565

BOSCH CRIN3
0445124015

-]

DL-033
DL-CR31479

DENSO

CR-Test4E [OMNOMHUTENBHOE OCHALLEHVE W KOMMIEKTYIOLLME AETANN

AOANTEPLI ANA NPOBEPKU NrPY30BbIX ®OPCYHOK

DL-04A DL-05N DL-06 DL-07 DL-08
DL-CR30848 DL-CR31048 DL-CR31440 DL-CR31044 DL-CR31045
BOSCH RENAULT CUMMINS DENSO @ 27mm DENSO g 23,5Mm  BOSCH MAN
3 32mm J 26mMm
DL-010 DL-011 DL-012 DL-013 DL-014
DL-CR31047 DL-CR30985 DL-CR30036 DL-CR30968 DL-UNI30038
CUMMINS SIEMENS VDO CRIN BOSCH DELPHI SMART DENSO
FORD SISU 9 26,6mMm INJECTOR
DL-016 DL-017 DL-018 DL-019 DL-020
DL-CR31486 DL-UNI30037 DL-CR30595 DL-CR30804 DL-CR30596
BOSCH DEUTZ CURSOR 9 BOSCH MTU SCANIA 4 PIN
@ 21,5Mm
DL-022 DL-023 DL-030 DL-031 DL-032
DL-CR31566 DL-CR31567 DL-CR30818 DL-CR31040 DL-CR31430
Caterpillar Delphi Smart BOSCH AM3-530 BOSCH BOSCH
3809888 injector Mersedes 0445120303 0445120134
£» E
DL-034 DL-035 DL-036 DL-037 DL-038
(CR31538) DL-CR31561 DL-CR31563 DL-CR50304 DL-CR31606
DENSO 1211 DENSO Delphi A9362187 MB Actros 5296723 DENSO
11L1063 (095000-121) Mersedes Actros
Euro 6

A dieselland

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

HEUI CATERPILLAR 31268,
CATERPILLAR 3126E n FORD 1998-2003
DIESEL 7.3 FUEL INJECTOR 128-6601,
AD1831489C1 (INTERNATIONAL)

<sd
e

OcHacTKa BKnto4yaeT B cebs:

1. DL-HEUI50223 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc
copcyHoK

CR-Test4E [ONOMHUTENBHOE OCHALLEHVE W KOMMIEKTYIOLLME AETANN

OCHACTKA AnA nPOBEPKU HACOC-®OPCYHOK HEUI

HEUI CATERPILLAR C7-C9

OcHacTKa BKnto4yaeT B cebs:

1. DL-HEUI50221 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc
copcyHoK

2. DL-HEUI50240 KomnnekT rugpasnuyeckux wnanros n TBL 400mm 14x14mMm

3. DL-HEUI50218 [epxaTenb agantepa C 3aXMMHOW MiaHKom

4. DL-HEUI50230 KabGenb-nepexoaHWK Ansi NOAKII0YEHMST HacOC-hOpCYyHKM

5. DL-UNI50084 Yrnosow nepexogHuk M14

e

BHumarue! Bce KoMrinekmyowue 0CHacmku rnpodaromcesi o omoenbHoCmu.

A dieselland

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E
CR-JET-4EM

AOMNONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMNEKTYOLWUE OETANN

DL-KD020 KOOUPYIOLLEE YCTPOUCTBO ®OPCYHOK DELPHI
AnA CTEHAA CR-TEST-4E U CR-JET-4EM

KomnnekT nocraBKku:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

* 1o dononHuUmMenibHoOMy 3akasy

KnanaH ynpaBneHus

MaHomeTp BaKkyyMHbIV

*Hakonutenb gasnexus (Rail)

JdaTtunk ons KogmpoBaHus

Knanan nognopa gns dopcyHok Delphi
Tpybka BeHTypu

Yeunutens curHana

CoegnHuTtenbHas Tpybka s 6Mm

9.

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.

KpaH perynnpoBku
Onektpopgsuratens ~230 B 50y,
CoepuHutensHasa mydrTa
KpoHwTenH

BakyyMHbI Hacoc

TPONHUK CO LWITYLIEpPOM
CoeanHUTENbHbIN LWNaHr & 8MMm
CoeanHuTenbHbIn WnaHr & 10mMm

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E
CR-Test-2P

AOMNONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMNEKTYOLWUE OETANN

DL-UNF20400

KomnnekT ¢punbTpoB oTcTOMHUKOB Ans nposepku THBA
Ha cteHae CR-TEST-4E n CR-TEST-2P

KomMnneKkT nocTtaBKu:

PUNbTP-OTCTONHUK

1. DL-UNF20300L
(Bxog cnesa) — 2 Wwr.

MepexogHUK YA MMHEHHbI
3/8” x M14 x 1,5MM — 2 WwIT.

[MepexogHUK YKOPOYEHHbIN
3/8” x M14 x 1,5MM — 2 WIT.

KpOHLUTENH KpenneHus
GUnbLTPOB.

2. DL-UNI50211

3. DL-UNI31161

4. DL-UNI50213

DL-UNF20410

KomnnekT ¢punbTpoB OTCTOMHUKOB AJA NPOBepKU (hopCcyHOK
Ha cteHoe CR-TEST-4E

MpenHasHayeHbl Ana onsanpeaBapuUTenibHOM OMUCTKUM (DOPCYHOK nepes
NX NMPOBEPKOMN Ha CTeHae.

KomnneKkT noctaBku:

DUNbTP-OTCTONHUK

1. DL-UNF20300L
(Bxog cnea) — 1 wr.

PUNLTP-OTCTOMHMK

2. DL-UNF20300R
(Bxog cnpasa) — 1 Wr.

MepexogHuk
1/8” x M14 x 1,5mMm — 4 wT.

BbICTpbIN NepexoaHuK NPsiMOoK

3. DL-UNI31427

4. 34-RL020602

@ 6x1/4” — 2 wr.
BbICTpbIN NEepexXoaHUK YrioBom
5. 34-RL310602 @ 6x1/4” — 2 Wi,

6. DL-UNI50212 KpOHLUTENH KpenneHus punsTpoB.

7. DL-UNI30090 BonT kpenneHusa c ravikon M14.

[ |
‘Jdlﬂselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHObI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E
CR-Test-2P

AOMNONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMNEKTYOLWUE OETANN

DL-CR31497

ApanTtep Ans namepeHus gaBneHus
nogkadyuBatowero Hacoca CR

BHumaHue! Adanmep nocmaernsgemcs 6e3
wmyuyepos mpybku u maHomempa!

DL-CR31497KIT

KomnnekT agantepa Ans uamepeHus AaBreHus
nogkadyuBarolwero Hacoca CR

KomMnnekT noctaBku:

1. DL-SP09570 -06pasHbin "6bicTpbIn" nepexogHuk M5 x 4mm
2. DL-SP09580 Wryuep "mama" 1/4" x 4MM onst MaHOMeTpa

3. DL-P1002 Tpy6ka MNBX rmbkas anam.4mm (100cm)

»

D-12-TV63-016 MaHomeTp 16 Gap C HWKHUM WTyLepom 1/4"

DL-ORV9

PapuaTop NBO ana TectupoBaHus
THBAO MAN cteHpoB CR-TEST-2P/
CR-TEST-4E

||
m dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF CR-Test-4E [OOMONHUTENBHOE OCHALLEHUE
CRUIS CR-JET-4EM 1 KOMMNEKTYIOLLME AETANN

KoMmnnekT pa3pe3HbIX BTYJOK (OCHOBHbIX) A7t yCTaHOBKM (DOPCYHOK

1. DL-UNI31019  BTynka c BHyTPeHHUM @ 17 MM
2. DL-UNI31020 BTynka c BHyTpeHHUM @ 18,9 MM
3. DL-UNI31021  BTynka c BHyTPeHHUM @ 19,2 MM
4. DL-UNI31022 BTynka c BHyTpeHHUM & 21 MM
2. DL-UNI31031  BTynka c BHyTpeHHUM @ 21,4 MM

BHUMAHMWE! Bce emynku npodaromcsi omoOesibHO.

KoMmnnekT pa3pe3HbIX BTYJIOK (4OMOSHUTENbHbIX) 4SS YCTAHOBKM (POPCYHOK

1. DL-UNI31015  BTynka c BHYTPeHHUM & 24 MM
2. DL-UNI31016  BTynka c BHyTPEHHUM & 25 MM
3. DL-UNI31017  BTynka c BHyTPeHHUM & 26 MM

BHUMAHWE! Bce emyrnku npodatomcesi omoerisbHo.

[ ]
“7 dieselland  ieseiberru | dieseliand.by | dieseibei@tutby “
equipment for diesel




CTEHObI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF CR-Test-4E OOMNONMHUTENBHOE OCHALLEHVE
CRUIS CR-JET-4EM 1 KOMMNMEKTYIOLUME AETAMK

C4i-CODE
KopupoBaHue hpopcyHok DELPHI C4i

MporpammHoe o6ecneyenune ansa nporpammbl CASCADE, no3sonstoulee
koguposaTtbgopcyHkn DELPHI C4ina cteHgax CRUIS, TRIUMF, CR-Test-4E,

CR-Jet
bl o bt B e e - e — -
! e gyl o Sty Ty "‘_""""""f“"" T Injector deliveny ard salety kmits R T ——
P s e e
| Delphi 8 43.24 %
MiiEmoanamip feapromac = e T : : R e
EJBROZ2BOID A - | Tasyuat sst s rac iaey
s e 20 . i _. NN S :
Sl () N, 1394 i i 1200 bar 1p
TE;M:H @ [ : Teunepanza o taa
1 ‘ll iz - Bl e e s e L diddadiapa !
e e | | eemoe——— : 42.31°C
ES E et " i : 4 £ : : e A M |
WAVE TEST = RS i i |an|e:m nonareotiod
STAT LEAK 1550 S| e o e - 50 £ g i : R 2
STaT_LEAK 1600 L2 T 5 g —
L —— Lercmimin eyl | 2 400 bar e
ELLUFH_WREA TG - 40, £ % 40 ;I'Iapam1w DFICHE
DA LEAR 1500 s § sty & R
afEmr‘_ﬂ'Erl. E ‘IE 1 # CHETEMD [OT S
DELICHAR 250 i = - | o Omeps zaxpua
LY _CHAS 330 [Er e I ' Benmed
Beshie ; : | s
GELIV_CHAR 250 e e & © 230 bar) [V Teuarmparyps 0K
ﬂ_;_ E _ 20  Busttrmayn e satipa i
AR T Byl HaCes Tner I
ST | | s =00/ R
DELN CHAR 350 | T R
i ATIAR A Hibs - 0
SenEnas s e ] I
| ARt e B
Kibrines e eror A1 | 0 o 20 400 BO0 B 100 P ] TAMF
o AErmsaTROEAA TeC1 Py wictth fim)

Koot et CRARECTOR | fagin cemymurerce |

- T |" » 00 ". J", N | $
Cpanmm - DT ERRAEIIRRNG 01 tooeions o SRR el e A

| ]
“ dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “Ydlesenand
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P

Ctenpg CR-Test2P npegHasHayveH ans npoeepkn HacocoB Common Rail.

Ctenp npoBepseT Hacockl BOSCH, DENSO, DELPHI, SIEMENS ( CP1, CP2, CP3,
HP2, HP3). CuctemHoe paesnexHne oo 1800 6ap. BO3MOXHOCTb OMUMOHHO YBENMYUTL
nasneHue ao 2200 6ap. IamepeHne NponcxoanT B SNEKTPOHHON CUCTEME U3MEPEHUS.
Mporpamma c TecT-nnaHamu BXOAUT B KOMIFEKT.

CR-Test-2P — cteHg npoBepkn HacocoB CRC 2-x kaHanbHbIM 351IEKTPOHHbLIM Br1I0KOM
n3mMepeHus.

[ |
“Ydleseuand dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P

NMporpammHoe oGecnevyeHune

AF TR Il.ﬂl.l. i ik

gl =—— [IS=n e
g VA £ et *. | s i | e
[ - = i m— |
- ! T
-
e lw][“m][-]{-]
40 - |
- =~
= [ e LR L e L e
ST 2 R
- Lot AL PR L 0
Rt AR TR
u DA R P LR T
L] Lt Lo
TR AP

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMMEKTAUMA ONg CTEHOA

. ' U3mepuTtenb pacxoaa XKUOKOCTU
| : o f ArNA HAaCOCOB 2-X KaHanbHbIN.
ALY IS EMON. 238 J YcTaHoBIMEH Ha CTeHae.

PTC-2520

KoHTponnep ynpaBrneHMs Hacocom.
| & l! Pre2s20 | w low ll e YcTaHOBMEH Ha CTeHAe.

1
elee i

Tpy6ka Bbicokoro gaenenuna M14 x M14 x 600mm

= DL-TVD61414  riq hacocos CP2 — 2w,

Tpy6ka Bbicokoro aaBneHust M14 x M14 x 500mm

P DL-TVD51414  nng nacocos CP1, CP3 -1 w.

e e e e DL-CR50162 0 281 002 842
3arnywku Ha RAIL. MpenoxpaHuTerbHbINA
YcTaHoBNeHb! Ha cTeHae — 4LWT. knanaH Bosch Ha Rail,

yCTaHOBJ1EH HaA CTeHae

DL-CR31053

Hakonutenb aaeneHus RAIL 3 Ha 3 perynsaTtopa
JaBneHus (C oxnaxaeHnem) ons npoBepKyM HacOCOB.
YCTaHOBMNeH Ha CTeHe.

0 281 002 494 0 281 002 842
Perynatop naesneHus Bosch [atumk gaBneHna Bosch
Ha Rail (3wT), ycTaHOBNEHbI Ha Rail, yctaHoBneH
Ha cTeHae Ha cTeHae

DL-54127

. . . . Kntou anga gsepok
Hoska (nanka ¢ (4 wr)
pEeryrnMpoBOYHbLIM
6ontom) (4 wT.)

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMMEKTAUMA ONg CTEHOA

7%

DL-CAU018

Kabenb ans nogknio4veHus
OaTynKka gaBrneHunsa

DL-CAU019

Kabenb ana nogknioyeHus
perynatopa gaenexHus LP-2

DL-CAU020

Kabenb Ans nogknio4eHns
perynatopa gasnenuns HP-3

DL-UNI50008

KpOHLUTENH KpenneHns HacocoB,
ctaHgapt Bosch 125 mm.
YCTaHOBNEH Ha cTeHae.

®JIAHLbI

DL-UNI30428
®naxel, kpennexusa ana THBLO 107 mm
CP-3, ycTaHoBMEH Ha cTeHae

DL-UNI30465

dnaHel kpennexusa ana THBO CR (BMW,
RENAULT, MB, Peugeot)

DL-UNI30464
dnaHeu kpennenua ana THBO CR ( MB)

DL-UNI30474

®dnaHeu kpennenus gna THBO MAN CP3
MAN, aHanor Bosch 1685720258

DL-UNI30884

®dnaHel kpennenus ans THBO MAN
CP3.4, ananor Bosch 1685720312
DL-UNI30886

®narel kpennexus ans THBL 107 mm
CP2 Bosch 0445020036 (Renault).

DL-CR30860

dnaHel, kpennexusa ans THBO CR
DENSO HP2 , HP3.

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

. DL-CR31271

DL-CR31248
MydTa wnuuesas (11 wnuuy.) ans
nposepku HacocoB MAN CR CP-3

MY®TbI

- DL-CR31251
' MydTa koHycHas 24mm ans
THBO CR CP-3

MydTa koHycHas 17MM ans
nposepkn HacocoB CR n THB[ VE

DL-CR31269

MydTa koHycHas 19vm ans
npoBepkn Hacocos CR 1 THB[ VE

DL- UNI31025

Mydpta ans THBI Bosch CP1
(B KOMMMIEKTE BCTaBKa
UNI31028 ¢ nasom wmpuHom
8 mm) u ana THBO VDO

(B komnnekTe BcTaBka UNI31027
C nasoMm wupuHom 9 mm). MoxHoO

1cnonb3oBaTb Ha cTeHaax Bosch
BMecTo MydThl 1685702090.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMMEKTAUMA ONg CTEHOA

DL-FMDEO014

LUnaHr onsa namepexus «nogayn» THBO» oT HakonuTens 4aBneHUs K LWTyLepy Bxoaa
B paguatop oxnaxaeHus (RAIL-CR PUMP FM1) g 12 x 3/8x 900 mm ¢ 6ontom,
wtyuepom Banjo u 2 npoknagkamn. — 1T.

DL-FMDEO024

KomnnekT n3 2-x WwnaHros Ansi NOAKMIOYEHNs OT WTYLEPOB Ha nepeaHen naHenm
«COOLLER OUT1» n « COOLLER OUT2» k wtyuepam «IN1» n «IN2» koHTponnepa
namepeHuns pacxoga «FMDE». (LunaHrm yctaHoBMNeHbl Ha CTeHAe)

B koMnnekT BXxo4aT :

e llInaHr @ 3/8 x 3/8 x 700MM — 1WIT.
e llInaHr @ 3/8 x 3/8 x 800MM — 1wWIT.

DL-1CP2304 Komnnekt u3 5 wnanros ans ans Hacocos CP1, CP2, CP3. B komMnnekT BXoaaT :

e LlinaHr @ 12 x 3/8 x 700Mm — 1WT. e llinaHr @ 12 x 3/8 x 900MM — 1wWT.
e LlinaHr @ 12 x 3/8 x 800Mm — 1WT. e llinaHr @ 3/8 x 3/8 x 1250mMM — 1T
e LlinaHr @ 12 x 3/8 x 850MM — 1LwUT.

DL-2UMS004 KomnnekT ua 7 wnaHros gns Pa3nnMYHbIX coeguHeHun. B komnnekT BXoasrT :

e LlinaHr yHneepcanbHbin & 8 x 3/8 x 1000Mm — 3.
e LlnaHr yHneepcanbeHbin & 10 x 3/8 x 1000MM — 4.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMMEKTAUMA ONg CTEHOA

KomnnekT wrtyuepoB Ansa coeanHeHus

DL-KUK0040
O

i .

O
S O
& e VVSE §
=i e= FUB8E O
0000 OOOO OOOO
LWTyuep koHycHbIn 3/8"x10 Mm — 4 WwT.;
LTyuep KOHyCHbIN 3/8"x8 MM — 3 WT.;
XomyT @15 - 7 wT;
XomyTt @10 - 7 wrt.;
LWTyuep Banjo @16 mm x 10 MM — 2 wT;
LWTyuep Banjo @14 mm x 10 MM — 2 WwiT;
LWryuep Banjo @12 mm x 8 Mm — 2 wiT,;
BonT Banjo M16 — 2 wrT,;
bonT Banjo M14 — 2 wrT,;
bonTt Banjo M12 — 6 wr,;
Mpoknagka @12 mm — 16 WwT,;
Mpoknagka @14 mm — 12 wT,;
Mpoknagka @16 mm — 12 wT,;
Mpoknagka @21 mm (1/2") — 1 wT;
LWTyuep nnactukoBbin gnga HacocoB VDO (Siemens) — 1 wT.
Wryuep 1/2"x3/8" — 1 wr.;
Wryuep M16x1,5x3/8" — 1 wr.
MepexogHuk M12xM16 (war 1,5 mm)- 4 wWwr.

MepexogHuk M12xM14(war 1,5 Mm)- 4 Wwr.
MepexogHuk M12xM12BH (war 1,5 Mm)- 4 wr.

KomnnekT BKIto4vaer :

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTEJIbHOE OCHALLEHUE K CTEHOAM

DL-USN0021

YHuBepcanbHbIA cTanesnb Ans HacocoB CR

KomnnekT noctaBku:

e CrTolika noBOpOTHast — 1wWT.

e KomnnekT dpnaHueB ons kpenneHmst HacocoB CR 13 6 wr.
e KomnnekT nnut-gepxxaTtenen HacocoB 13 4 LWT.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTEJIbHOE OCHALLEHUE K CTEHOAM

DL-ORV2

CToMKa oxnaxaeHus paanaTopHO-BEHTUNIATOPHOro Tuna.

BHewwHre TennoobmeHHnkn ORV2 npegHasHaveHbl 4ns JONONHUTENBHOM A0BoAKM Temnepatypbl TXK.
MoryT nogknoyaTbes B pasnuyHble NoToku gasnexHvem o 0,4 Mlla.

KonunyectBo pagnatopos: 2

Wryuepa nogkntodeHus: M14x1,5

HanpsikeHnne nutanuna: ~220V500y

MoTtpebnsaemas mowHocTe: 20 BT (0,23A; 0,5A max)
Mabaputel : wupwuHa 500, BeicoTta 770, rmybuHa 370 (Mm)
O6uwas macca: HeTTo ~24kr, 6pyTTO ~30 KT

DL-MSP

MacnocTaHuuA nepenBUXHas
Ana cTeHOoB

e Pabouee naeneHue 0-10 6ap

e [lponsBoanTenbHOCTL Npu AaBneHumn 3 Gapa -

150 nutpoB / vac

dunbTp TOHKOM OYMCTKM 10 MKM

bak 20 nuTtpos

On.nutanne 380 V 50 Hz

MoTtpebnsaemas mowHocTb 0,37 kW

MaGapwutel: wnpuHa 300, Beicota 800, rmybuHa 420 (mm)
O6wasna macca: HeTTo ~54kr, 6pyTTO ~60 KI

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AOMOJIHUTEJNIbHOE OCHALUEHUE K CTEHOAM

DL-SRS020

KanubpoBo4Has xuakoctb SRS

ISO 4113-CV-AW (VS 15665-OL-CV),
KaHucTpa 20nmnTpos.

VcnonbayeTtcsi B UCNbITaTeNbHbIX CTEHAAX AN
TecTupoBaHus opcyHOKCR, Hacoc-opcyHOkM
cekumm PLD.

[Npounasoantcsa B l’epmaHmn.

DL-SRS200

KanubpoBo4Has xuakoctb SRS
ISO 4113-CV-AW (VS 15665-OL-CV),

Bouka 200 nuTpoB.

Vcnonb3ayeTcs B ncnbitaTenbHbIX CTeHAaX ANs
TecTupoBaHus hopcyHOKCR, Hacoc-hopCyHOKM

cekuunn PLD.

Mpounssogntca B lepmaHuu.

[ |
‘Oydlesellalld dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMIMNEKTYIOLWWE OETAJIU K CTEHOAM

DL-TVD-S
Tpy©Oka Beicokoro [JaBneHusi
1000 x 14 x 14 mm 1800 Bar

DL-TVD-K

Tpy6ka Beicokoro [laBneHus
1000 x 14 x 14 mm 2500 Bar

DL-TVD-G
Tpy6ka Beicokoro [laBneHus
600 x 14 x 14 mm 2500Bar
DL-TVD
Tpy6ka Bbicokoro [laBneHus gnsi CTeHA0B M OCHACTOK:
TVD31212 (300x12x12), TVD31214 (300x12x14), TVD31414 (300x14x14),
TVD41212 (400x12x12), TVD41214 (400x12x14), TVD41414 (400x14x14),
TVD51214 (500x12x14), TVD51414 (500x14x14),

TVD61212 (600x12x12), TVD61214 (600x12x14), TVD61414 (600x14x14)

DL-CR14P2000

MaHomeTp Ha 2000 6ap

DL-CR50015

Datunk gnsa KoanpoBaHUA

||
“ dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMIMNEKTYIOLWWE OETAJIU K CTEHOAM

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXKMMOM

DL-MOK

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ons kognposaHus

(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Ansi npoBepku
anekTpoMarHnTHbIx popcyHok BOSCH Ha cteHpe

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopCcyHOK

SIEMENS Ha cteHge

DL-CR50177

KnanaH nognopa o6patku ons
nbesocopcyHok Bosch

| |
‘67 dlesenaml dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OOMNONMHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMMNINEKTYIOLWWE OETANU K CTEHOAM
TRIUMF, CRUIS , CR-TEST-4E U CR-JET-4EM

MepeocHaweHue cteHgoB CRUIS, TRIUMF, CR-Jet
Ha anekTpoaBurartenu 5,5 kBT

4 56 7 8
1. DL-EDF0055 OnekTpogBuratens naHueBbin 5,5 kBT
2. DL-UNI50277 KpoHLUTENH KpenneHus anekTpoasuratens
5,5 kBT anga crengos TRIUMF, CR-Jet
DL-UNI31521 KpoHLUTENH KpenneHus anekTpoasuratens
5,5 kBT anga ctenga CRUIS
3. DL-UNI31444 Mydta Ha gsuratens ans THBL 0445020139, 0445020088
DL-UNI31502 Mydta Ha geuratens gns THBL, 0445020078, 0445020119
4, DL-UNI31449 Ob6owima kpennenus THB[ k anekTpogsuraTento
5. DL-MUP0060 Bcraska nonvypetaHoBasi KOMMEHcaLoHHas
6. DL-UNI31443 Mydra anst THB[ 0445020139
DL-UNI31520 Mydpta anst THBL 0445020119
7. DL-UNI31459 ®naney ans THBL 0445020078 (119,175,105)
8. THBA 020139 ToNnNMBHBIA HACOC BLICOKOIO AaBneHus

BOSCH 0445020139

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OOMNONMHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMMNINEKTYIOLWWE OETANU K CTEHOAM
TRIUMF, CRUIS , CR-TEST-4E U CR-JET-4EM

DL-EDF0055

OnekTpogpuraTens dnaHuesbin 5,5 kBT

DL-UNI50277

KpoHLUTENH KpenneHus anekTpoasuratens 5,5«BT
ana ctedpos TRIUMF, CR-Jet

DL-UNI31521

KpoHLUTENH KpenneHus anekTpoasuratens 5,5kBT
ana ctedpos CRUIS

DL-UNI31444
MydTa Ha geuratens ana THB[, 0445020139, 0445020088

DL-UNI31502
Mydta Ha geuratens gnst THBL, 0445020078, 0445020119

DL-UNI31449

O6orima kpennenna THB[ k anekTtpogsuratento

DL-MUP0060

BctaBka nonnypeTtaHoBad KOMMeHcaunoHHasnA

DL-UNI31443
Mydpta ana THB[ 0445020139

DL-UNI31520
Mydta ana THB[ 0445020119

DL-UNI31459

®nanew gna THB[ 0445020078 (119,175,105)

THBA 020139

TonnuBHbIN Hacoc Bbicokoro AasneHna BOSCH 0445020139

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNEKT MOOEPHU3ALUWN CTEHAOB CR-JET-4E.
YCTAHOBKA NMPOIrPAMMBbI CASCADE

DL-KMS-JET lNepeyeHb KOMNOHEHTOB MOAEPHU3ALUN:

OneKTpoHHas YacTb / KOMMMEKT MOHTaXHbIX MaTepuanoB

Mbe3ogaTtumk cuctembl kognpoBaHus Delphi ansa MO Cascade

MepcoHaneHbI Komnbtotep / KomnnekTytowme ansa ycraHosku MK

YacToTHbI npeobpaszosatens / [0 ansa ynpaeneHus MY / KOMNneKkT MOHTaXHbIX Matepuarnos
Cuctema paspskeHust / KoMnnekT MOHTaXXHbIX MaTepuanos

MoHTaxHble anemeHTbl Ans MY 1 BakyyMHOro Hacoca

Brnok perynvpoBku pa3psbkeHnsi / KomnnekT MOHTaXHbIX MaTepuanos

Bnok koHTpons paspshkeHusi

[oocHalleHne cteHaa oo aaenenuns 2400 6ap / KomnnekT ruapaBnukm

A 4 r“ﬂtﬂﬂ"‘ﬂ"‘l

-

[MporpammHoe obecneyeHme Cascade nmeeT ygobHbIN Ansi nonb3oBatens uHtepdenc. B nporpamme
coflepxarcs BCTPOEHHble TeCT-NraHbl ANa UcnbiTaHua U kogupoBaHua dopcyHok Bosch, Delphi,
Denso, Siemens (VDO). HocTynHbl OYyHKUMU CO30aHWSI HOBbIX TECT-MMaHoB, pedakTpOBaHUSA
BCTPOEHHbIX, a Takke co3gaHue TapretoB anga cgopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. Pesynbrathl n xoa
TECTUPOBaHMsT OTOGpaXkaroTCa B rpadpmyeckoM BMAE U COXPaHATCS B haiin u OTNpaBnsawTCcsa Ha
nevaTtb.

MporpammHoe obecneveHne Cascade no3BonsieT Npon3BoanTb kogupoBaHue popcyHok BOSCH isa
/ima cod, Delphi C2i / C3i/ C4i*, Denso, VDO Siemens.
Pabouee paBneHue cteHga go 2400 bap.

* kogupoBaHue Delphi C4i B komnnekTauum cteHga 5,5 kBt 380 B

| |
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

PUMP TEST.02

O6opynoBaHMe AnNA NPOBEPKU HACOCOB BbiCOKOro aaBrneHna Common-Rail
PUMP TEST .02 . B cocTaB KoMnnekTa BXOAOMUT:

1. Mpubop PTC-2520 , npearasHayerHbIii Ans nogaun

nporpamMmmMmmpyemMbix nonb3oBaTterieM CUrHanos ynpaBsiieHnA

perynatopamu gaeneHua THB[ cuctembel Common Rail ana
NpoBepKN nx paboTocnocobHOCTN.

2. Npueop FMDE-520 , npegHasHaueHHbIN Ans nsmepeHus
npoussogutensHoctn THBL Common Rail no asym kaHanam.

3. Croiika npubopoB Ha Konecax anst ygobHorn paboTsbl.
4. KomnnekT kabenen-nepexoaHmKoB.
5.  ®unbTpbl TOHKOW OYUCTKM XKUOKOCTH (2LUT.)

6. [MporpammHoe oGecrneveHue.

SPF-1108

i | = === = e
; = =

[ |
‘qdleseuand dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-TESTER . CRT-5040

4-x KaHanbHbIA NPUBOP ANS UCTbITAHMS U TECTUPOBAHUS
dopcyHok Common Rail Bosch, Denso, Delphi, Siemens
VDO c KomMnnekToMm kabenen.

[Mpnbop MMeeT BO3MOXXHOCTb NMOAKIHOHYNTLCS K
©e3MeH3ypOYHON N3MEPUTENBHON CUCTEME
FLAGMAN-FLOW ¢ BO3MOXXHOCTbO reHepupoBaHUs
kogoB koppekuun dopcyHok Delphi C2i / C3i, BOSCH,
DENSO

Y npubopa CR-TESTER . CRT-5040 nmetotcs dyHKUUM
yrNpaBneHns LUTOPKON MepHoro brioka,octaHoBa THBL,
N3MepeHus 1 ynpasrneHus Temnepartypbl B 6ake,
n3mepeHns TemnepaTtypbl 06paTok TECTUPYEMbIX
POpPCYHOK, N3MEPEHNSI BPEMEHW Havara BnpbIcka 1 Ap.

KomnbtoTepHoe ynpaeneHne komnnekta vyepes 10
«CASCADE».

7 Cansat v et
T )

"
': Rty o
| Bosch »
AR 1600 bar
0445110312
mn
1200 bar
&

S

800 bar

et e sinien

u.m- o Spnam iy
¥ Door chosed
W Fme
o e W Tempeatues OF
n ey rp— |
Lonviifosmi AR/ 240N
w o
s 230 bar

Rarcraic st meler G0 DM 4000 43N M D T

hebssery frm L
-]

(5 BRCTOR TR

? i J T

Fisdli « Oppn- et Pasiietest | Toap bt | Preieutesl

5 Y m
‘b O x O b am w0 w0 w00 0 w0 00 10
Puine wachh uad

T g

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

FLAGMAN-FLOW

Bnok namepeHus goanposku dopcyHok CR, 8-kaHanbHbIV
ans npubopa CR-TESTER . CRT-5040

KomnbtoTepHoe ynpasneHue komnrekta 4Yepes 0
«CASCADE».

FLAGMAN-FULL

KomnnekT ans vcnbitaHns copcyHok CR

Komnnekc FLAGMAN-FULL npegHasHaveH 4ns ucnbiTaHnust
dopcyHok cuctembsl CommonRail npoussogcTea crpm Bosch,
Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTenge.

1] diessilnnd

) M3mepeHne nponcxoguT B 8Mu KaHanbHYH 6E3MEH3YPOYHYHO
cuctemy FLAGMAN-FLOW. NmeeTcs BO3MOXHOCTb AOOCHALLEHNS
nporpaMHo-annapaTHbIM KOMMIEKCOM A5t KOAUPOBaHMS (hOPCYHOK.

KomnbtoTepHoe ynpasneHue komnnekta Yepes [0 « CASCADE».

FLAGMAN-CODE (FLAGMAN-CODE-L)

KomnnekT ans ncnbitaHusa gopcyHok CR

J mm Komnnekc FLAGMAN-CODE npegHasHayeH Ansi cnbitaHms
FAGHIN-LODE - dopcyHok cuctembl Common Rail nponssoacTtsa cupm Bosch,
Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTeHge.
M3mepeHre nponcxognTt B 8MU KaHarnbHy0 6€3MeH3ypoYHYo
.' cuctemy FLAGMAN-FLOW. KoMmnnekc coCToMT 13 U3MepUTENbHO-
e S ro 6noka FLAGMAN-FLOW wu koHTponnepa CR-TESTER .

CRT-5040. Tak ke komnnekc obopygoBaH CUCTEMOM CO34aHuUs
Bakyyma, Ans koampoBaHus dopcyHok Deiphi C2i, C3i. Komnbto-
TepHoe ynpasneHue komnnekta yepes N0 « CASCADE».

Komnnekt FLAGMAN-CODE-L komnnekTyeTcs ocHacTKow ans
YCTaHOBKW (DOPCYHOK Ha UCTbITaTENbHbIA CTEHA,.

DL-CR50015

[atuvk ons koguposaHus

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

FLAGMAN-CODE

J dieseltand KomnnekTt ans ncnbitaHma gopcyHok CR
oy

HAGHAN  CODE | - Komnnekc FLAGMAN-FULL npenHasHayeH Anst ucnbiTaHus
dopcyHok cuctembl CommonRail nponasoacTea dhmpm Bosch,
Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTteHze.

M3mepeHne nponcxogut B 8-Mu kKaHarnbHy0 6€3MeH3YPOUHYHO
. cuctemy FLAGMAN-FLOW. Komnnekc cocTouT U3 n3MepuTenbsHoro
s, 6noka FLAGMAN-FLOW u koHTponnepa CR-TESTER . CRT-5040.
> Tak >xe komnnekc obopygoBaH CUCTEMOW Co3aaHusi Bakyyma, Ans

kogmpoBaHus dopcyHok Deiphi C2i, C3i. KomnbtoTepHoe
ynpaeneHune komnnekta yepes MO « CASCADE».

DL-CR50015

Hatunk ans KoanpoBaHuA

KomnnekT noctaBku FLAGMAN-CODE

Bbnok namepexus 6eameHsypouHbii FLAGMAN-FLOW 1w
KoHTponnep CR-TESTER . CRT-5040 1wt
Cuctema co3naHusi Bakyyma 1K-T.
lMporpammHoe obecnevyeHne 1w
MacnopT (Tex. onucaHue, MHCTPYKLMS NO SKCMnyaTauum) 1w

KomnnekT coeguHutenbHbix kabenen gns énoka nameperns FLAGMAN-FLOW

1 koHTponnepa CR-TESTER . CRT-5040 1 kT,
YanuHutenb ans kabenen dopcyHok: rHe3go «lInjector» —1.5m 1w
Kabenb-nepexogHuk anst popcyHok 1K-T.
Kabernb-nepexogHuk ansg perynatopos BbICOKOro AaBIEHNS 1wt
Kabenb-nepexoaHuk ans perynsitopoB HA3KOro AaBIeHUs 1wt
Kabenb-nepexogHvk Ans gatymka gaBneHus 1wt
Kabenb nutaHua 220 B 1w
Pa3béMbl AN caMoCTOATENBHOMO U3roTOBIEHNS kabenen B rHésaa: 1 kT
«Protection», «TanktC», «RegtC», «Cycle», «Pump», «Invertory, «Rpm»

TemnepaTypHbI AaT4YMK KOHTPONSt TeMNepaTypbl XXMAKOCTK B 6ake: rHe3go « TanktC» 1wt
Hatuvkmn TemnepaTypbl 4118 U3MepeHnst Temneparypbl obpatHoro cnvea TXX 4 wr.
epkoHOBOE perne Ans noakniYeHus 3aLlMTHOro akpaHa: rHe3no «Protectiony 1wt
Mpepoxpanutens 3A 1w
CoeguHuTeneHble Tpybonposoabl 1 K-T.
DL-CR50015 [artumk u3amepeHus Hayana Bnpbicka (415 KogupoBaHus) 1w

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

FLAGMAN-CODE-L

F dieselland KomnnekT ans ncnoitaHns dopcyHok CR
-~

“ﬂETﬁﬁH-ﬂﬂql'].E : Komnnekc FLAGMAN-FULL npegHasHaveH Ans ucnbitaHus
dopcyHok cuctembl Common Rail npousBoacTea compm Bosch,
Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTeHge.

M3mepeHne nponcxoauT B 8-Mu KaHanbHY0 6e3MeH3ypOYHYI0
. cuctemy FLAGMAN-FLOW. Komnnekc cocTouT U3 n3aMepuTensHoro
P, S, 6noka FLAGMAN-FLOW u konTponnepa CR-TESTER . CRT-5040.
y Tak ke komnnekc obopygoBaH CUCTEMON CO34aHUS Bakyyma, Ans

koampoBaHusi chopcyHok Deiphi C2i, C3i. KomnbtoTepHoe
ynpaeneHue komnnekrta Yepes MO « CASCADE».

DL-CR50015
KomnnekT noctaBku FLAGMAN-CODE-L [atumk Ans koanpoBaHus

Bnok namepeHus 6eameHsypoyHbin FLAGMAN-FLOW 1wt
KoHTponnep CR-TESTER . CRT-5040 1w
CucTtema co3faHus Bakyyma 1K-T.
MporpammHoe obecneveHne 1w
MacnopT (Tex. onucaHne, MHCTPYKLMSA MO 3KCnyaTauum) 1wt
KomMnnekT coeguHutenbHbix kabenen gnsi 6noka namepenns FLAGMAN-FLOW e
n koHTponnepa CR-TESTER . CRT-5040

YanuHutens onsa kabenen gopcyHok: rHe3fo «Injectory —1.5m 1w
Kabenb-nepexogHuk ans opcyHok 1k-T.
Kabenb-nepexogHvik Anst perynsitopoB BbICOKOrO AaBIEHUsI 1w
Kabenb-nepexogHvk Anst perynsatopoB HU3KOTrO AaBneHus 1w
Kabenb-nepexogHuk Ansa gatyvka gaBrneHus 1 Wwr.
Kabernb nutaHua 220 B 1wt
Pa3bEémbl Ansi cCamoCTOSITENBHOMO U3roTOBMNEHNs kabenew B rHésna: 1 kT
«Protection», «TanktC», «RegtC», «Cycle», «Pump», «Invertor», «Rpm»

TemnepaTypHbIN AaT4YMK KOHTPOMNS TeMnepaTypbl XMAKOCTH B Bake: rHe3ao «TankiC» 1w
Hdatymkn TemnepaTypbl ANS n3MepeHnst Temneparypbl obpatHoro cnvea TXK 4 wr.
epkoHOBOE perne Ans nogkNiYeHns 3aLMTHOrO aKkpaHa: rHe3no «Protectiony 1 WT.
MpenoxpanHutens 3A 1wt
CoeanHuTtenbHble TpybonpoBoab! 1K-T.
DL-CR50015 [atyuk namepeHus Hayana Brnpbicka (4519 KogupoBaHusl) 1wt
DL-CR10015 Pamka-gepxartensb (oopCyHOK 1w
DL-CR10025 KpoHwTelH gepxatenst opcyHOK B cbope 1wt

DL-CR10006 3awwmTtHoe ctekno (6mm) nnun DL-CR10010 3awmTtHoe ctekno (10mMm) 1 wrt

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-DIN00810

MnyHxepHasa YyacTb U3MepPUTESIbHOIO AaTyuKa
(6e3 anekTpomMarHMTHOro KrnanaHa)

MopxoouT ansa YCTaHOBKU Ha CTeHAax:

e TRIUMF

e CRUIS e FLAGMAN-FLOW

o CR-Test-4E e FLAGMAN-FULL

o CR-Jet e FLAGMAN-CODE

e CR-iXe e FLAGMAN-CODE-L
D-BUR00101

D-BUR00102
OneKTpoMarHMTHbIN KnanaH
Burkert 3x xonoBo# 24B ¢
yCTaHOBKOMW Ha peunky

OneKTpoMarHMTHbIN KnanaH
Burkert 3x xonoBon 24B

D-BUR00103

OneKTpoOMarHUTHbINA KnanaH
Burkert 2x xogoBoun 24B

D-010094

Pemkomnnekr
OIS 3NeKTPOMarHUTHOro
knanaHa Burkert

DL-LSF-45L0-M1 DL-LSN(F)45L0-M2
PeM.komnnekT ans
N3MEepPUTENBLHOIO AaTyumka
»uakoctn DL-LSF-45L0-M1

B koMnnekT BXxoauT:

e lllecTepHa nameputens — 2WT.

MamepuTenbHbIn gaTyumnk
pacxona >XUAKOCTMU.
YcTtaHaBnuBaeTcs Ha
OBYXKaHarnbHbI pacxogomep
»uakoctn FMDE-520 n

WADE 1M JAPLN

FMDE-500 ® YMMNOTHUTENbHOE KOrbLo —1LWT.
Flow Ranges (Accuracy: +1%) Unit in L'h
Viscosity Water 0.5mPa-5 10 less | 0.8mPa-s 1o less | 20mPa-£10 less | 5.0mPa-s o less | 5.0mPa-s to less Fotor
Meter Si than 0.8mPa-s | than2.0mPa-s | than5.0mPa-s | than 200mPa-s | than 1000mPa-s | Material
& _ 10.0 to 500 7.0 to 500 4.0 1o 500 2510500 |Special resin
_ 25.0 to 500 15.0 to 500 7.0 to 500 3.5 to 500 _ Slainless steel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

A7 di

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Active

Aktusatop curHana CR-Active npegHasHayeH ansa nogaum curHana
yMpaBneHnsi Ha 3NEKTPOMarHuTHbIN knanaH opcyHok Common-Rail ¢

KOMMNNEKTOM Kabenen.
|/|CI'IOJ'Ib3yeTCF| Ona nsMepeHna xoaa KnanaHa npm 3amepe MarHMTtHoro

3a3o0pa anekTpoMarHuTHbIX popcyHok Common-Rail. ImeeT gBa
e - BapuaHTa KOMMJIEKTa NOCTaBKW: 6a30BbIf 1 NOMHbIA. B NonHbIn
P KOMMNMEKT KpOMe akTvBaTopa curHana v Komnrnekta kabenew Bxogut
SR S WITATUB AN (POPCYHOK, KOMMNEKT U3MEPUTENbHbIX LLYTMOB W
aganTepoB U N3MepUTENbHAsA MHOMKATOPHAas rofioBKa

CR-NeXT

MpuGop CR-NeXT - aktmBaTop AKops aMeKTPOMarHUTHOro KnanaHa
dopcyHok Common-Rail. MNpnbop npegHasHayveH ans nogayu curHana

ynpaBneHns Ha arnekTpoMarHUTHbIN KrnanaH opcyHok Common-Rail.
B ocHoBHOM ucnonb3yeTcs Ans M3MepeHUsl Xxoaa knanaHa npu samepe

MarHWTHOIO 3a30pa 3MeKTPOMarHnTHbIX hopcyHok Common-Rail.

MONICA CTV-08

Mpuop «MONICA» CTV-08 ans namepeHusi Toka cpabatbiBaHuUs

anekTpomarHuTa cpopcyHok Tuna Common Rail.
B cBoém Koprniyce npnbop MMeeT 2 pasbEéma A1 NOAKMYEHNS

curHarnbHoro kabens v kabens NnuTaHus. MiamepeHne npoucxoauTt npu
HaXxaTuK Ha KHonKy «Enter», nocne nosiBneHns MuratoLLein ToUKn Ha
avicnnee, Nnpubop rotoB B HOBOMY M3MEPEHUIO. Tak ke BO3MOXEH
cOPOC N3MEPEHUNS MPU HaXaTUM Ha KHOMKY «Reset»

PTC-2520 CP TESTER

Mpnbop ANns UcnbiTaHUs U TECTUPOBAaHUS TOMMMBHBIX HACOCOB
BblCOKOro gasnenus cuctembl Common Rail ¢ komnnektom kabenen.

[Mpubop Ans NpoBepkU NPOM3BOANTENBHOCTM TONMBHBIX HACOCOB
cuctembl Common Rail pasnunyHbix npoussogutenen: Bosch, Delphi,

Denso, Siemens, CumminsHa ucnblTaTeNbHOM CTEHAE.
Mpeacraensaet cobow 2-x KaHanbHbIN U3MEPUTENb NOTOKa XNOKOCTEN

(mogaya v obpaTHbIN CrMB HAacoca) B PasfiuyHbIX PeXMMaXx, C BbIBOLOM
WMHopMaLmn B LLIMGOPOBOM BUAE HA KUOKO-KPUCTANIMYECKUA ANCINEN C
NMOACBETKOMN.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRISTINA

Komnnekc CRistina npegHasHayeH anga cbopku ¢opcyHok cuctembl COMMON RAIL
BOSCH, DELPHI, DENSO no texHonoruu, no3BonsoLLen paccuntarb 1 nogobpartb Bce
Heobxoanmble perynmpoBOYHbIE SIEMEHTHI.

MporpammHo-annapatHoe obecnedeHne KoMMieKkca MO3BOMSET HE TOMbKO TOYHO W3MEpPSTb
HeobxoanMble pa3amepbl, HO 1 MPOM3BOAUTL ANArHOCTUKY COCTOSIHMA AreKTpOMarHMTa OOpCyHKM ¢
M3MEPEHNEM COMPOTMBIEHUST U WHAOYKTMBHOCTM OOMOTKM. Paboyas nporpamMma Kommnnekca
coaepuT nogpobHyto 6ady OaHHbIX MOHTaXHbIX pPa3mepoB OGOMbLUMHCTBA PacnpOCTPaHEHHbIX
dopcyHok COMMON RAIL n nonHyto Busyanusaumio npouecca cOopku, YTo No3sonseT n3bexarb
OLUMOOK Npu COOPKE M 3HAYUTENBHO COKPATUTb BPEMSsI PEMOHTA. [N UCKMOYeHUsT OLWnBOK npu
N3MepeHUn pa3mepoB, KOHCTPyKUMs komnnekca CRistina no3BonsieT To4HO U xecTko 6as3vpoBaTb
Kopnyc OOPCYHKM A1 UCKIMOYEHNS BO3OENCTBMSA BUOpaLMM U HEKOHTPONMPYEMOTO NepeMeLLeHNst
N3MepPSEMOro 3riEMEHTa OTHOCUTENBHO U3MEPUTENBHOIO Npubopa.

CRistina-PIEZO

[Mpubop npegHa3HaveH s NPoOBEPKM Nbe30HOPCYHOKN
nbesonakera.llpnbop yBepeHHO onpeaenseT Bce
HewvcnpaBHOCTU NbesonakeTa. OnpegenseTt npobnemsl,
KOTOpble aHanorM4Hble Npubopbl UM CTEHAbI HE BbISABIISIOT.
Mpubop paspabatbiBancsa ansa cbopku dopcyHok Siemens,
HO paboTtocnocobeH u ¢ popcyHkamu Bosh.

BoamoxHocTu npubopa:

e [logaya curHana ans aktmBauumn OpCyHKM Ha pyYHOM npecce
e /I3mepeHne conpoTUBMNEHMS Nbe3onakeTa

e [1poBepka Npobosi Ha Kopnyc

e IamepeHne EMKOCTY Nbe3onakeTa

e /IamepeHne nnaBHOro xofa nbesonakera

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

PR-TESTER.V05 Bl

KomnnekT noctaBku Ansi UamepeHus
pAasneHus no 2 KAHAJIAM:

DL-UNI20061

1. DL-UNI20065 OnEeKTPOHHbIN MaHOMETpP

2. DL-UNI20071 Kabenb-nepexoaHuk
OCHOBHOW A1 2-X KaHanbHOro nogKntoyeHnst — 1 wr.

3. DL-UNI20072 KabGenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasnedns BOSCH 1 tun — 2 wr.

4. DL-UNI20073 Kabenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasnedns BOSCH 2 tun — 2 wr.

5. DL-UNI20074 Kabenb-nepexoaHuk ans
pasnenuns DELPHI — 2 wr.

6. DL-UNI20075 Kabenb-nepexonHuk

yHMBepcaanbM ONs gatyvka AaBneHns — 2 wWr.

7. 3apsigHoe yCcTpoiicTBO
8. NMacnopt

PR-TESTER.V05 [Bubilaiivids

KomMmnnekT noctaBku Ans nuamepeHus
pasneHusa no 1 KAHANY:

| DL-UNI20060 |

1. DL-UNI20065 OneKTPOHHbIVi MaHOMETP

2. DL-UNI20070 Kabenb-nepexoaHuk
OCHOBHOW 551 OIHOKaHarbHOro MoAKMoYeHns — 1 Wwr.

3. DL-UNI20072 KabGenb-nepexoaHuk ans
patumka gaeneHns BOSCH 1 tmn — 1 wr.

4. DL-UNI20073 Kabenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasneHnss BOSCH 2 tun — 1 wT.

5. DL-UNI20074 Kabenb-nepexoaHuk ans
pasnenuns DELPHI — 1 wr.

6. DL-UNI20075 Kabenb-nepexogHuk

yHMBepcaanbM Ons gatyvka gaBneHms — 1 W

7. 3apsigHoe yCTpOWCTBO
8. Macnopt

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-UNI20065 PR-TESTER.V05

OnNeKTPOHHbIM MaHOMETPB KOMMMEKTe C 3apsaHbIM
YCTPOWCTBOM. DNEKTPOHHbIA MAHOMETPB KOMMIEKTE
C 3apsaHbIM YCTPONCTBOM

DL-UNI20077 DL-UNI21030
Kabenb-nepexogHuk ons KpoHLUTEeNH KpenneHus
Jardvka faBneHus 3MNEKTPOHHOro
BOSCH 1500 bar MaHomeTpa
DL-UNI30237 DL-UNI30445
Hoxka maHometpa (wtyuep) G1/2  Hoxka maHomeTpa (wtyuep) M20 x 1,5mm
¢ ravikon M12 x 1,25 mm ¢ rankon M12 x 1,25 mm
DL-CR10058
DL-CR10059 Hatunk gaBneHnsa 1500 bar
DL-CR10060

DL-UNI20065 PR-TESTER.V05
ONEKTPOHHbI MaHOMETPMOAXOAMUT K PYYHbIM Npeccam:

DL-RP420 (6e3 paTuunka gaBneHus)

DL-RP425 (c aaTumkom gaen. 1500 6ap)

PyuyHon npecc RP 400 ansa npoBepku ¢popCyHOK

C 9NeKTPOHHbIM MaHoMeTpoM DL-UNI20065

KomMnneKkT noctaBKu:

® pecc MexaHnyeckni — 1WT. e coeguHuTenbHas Tpybka — 2 wr.
® 3MEeKTPOHHbIA MaHOMETP ¢ kabenem — 1wt

® 3apsiAHOe YCTPOWCTBO AN akkymynaTopa — 1w

e natyuk gasneHuns (ans RP 425) Ha 1500 6ap — 1wrT.

DL-RP520 (6e3 paTumnka AaBneHus)
DL-RP525 (c aaTumnkom paen. 1500 6ap)

PyuyHou npecc ZECA ans npoBepku pOpPCyHOK

C 3NeKTPOHHbIM MaHomeTpom DL-UNI20065

KomnnekT noctaBku:

® [pecc MexaHu4yecknn — 1lWT. e coeguHuTenbHasi Tpyoka — 2 WT.
® S/1EeKTPOHHbIA MaHOMETP C Kabenem — 1LWT.

e 3apsgHOe YCTPOWCTBO ANS akkymynsatopa — 1LwT.

e nartuuk gaenenus (gna RP 525) Ha 1500 6ap — 1wrT.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNNEKTbl BA30BON OCHACTKW ANA NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

C NMOMOLLBbIO MEH3YPOYHOI'O MEPHOI'O BJITOKA, A TAK XXE C
BO3MOXHOCTbIO NOAKITIOYEHUA K ANEKTPOHHOMY USMEPUTENIbHOMY
BJTOKY FLAGMAN-MUFI-CR U JOOCHALLEHMUA CUCTEMOW KOOUPOBAHMUA

FLAGMAN CODE.

DL-CR10030

KomnnekT 6a3oBon ocHacTku ans npoepku dpopcyHok CR ¢ koHTpornnepom CR-TESTER CRT-5040 u
THB[ Komnnekt 6a30BoW 0CHacTkM npegHasHadveH ansa nposepku popcyHok Common Rail
pa3nu4HbIx npounssoautenen (Bosch, Denso, Delphi, VDO (Siemens) Cummins, Caterpillar, AZPI.

1. DL-CR10031

KomnnekT 6a30Bov ocHACTKM Ang npoBepku popcyHok CR ¢ KOHTpoOnnepom
CR-TESTER CRT-5040 6e3 komnnekta THB CP3 DL-CR00088

2. DL-CR10020
KomnnekT 6a3oBoi ocHacTku Ansi npoeepku doopcyHok CR 6e3 koHTponnepa
CR-TESTER CRT-5040

3. DL-CR10021

KomnnekT 6a3oBoi ocHacTku Ansi npoeepku oopcyHok CR 6e3 koHTponnepa
CR-TESTER CRT-5040 n THB[1 CP3 DL-CR00088

Habop DL-CR10030 komnnektyetca THB[ DL-CR00088 c pabouum gasnennem 1800 Bap.

DL-CR00139

Komnnekt THB[L DL-CR00139 npumeHsieTcs ¢ pabounm gasnennem 2400 Bap 1 noctaensieTcs no
oTAenbHOMY 3akasy. Tak e npu yctaHoBke DL-CR00139 B komnnekT 6a30BO ocHACTKM Heobxoanma
3aMeHa faTyuka u perynatopa gasneHusa Ha 2400 bap n 2200 bap coOTBETCTBEHHO.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNNEKTbl BA30BOM OCHACTKW ANA NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

DL-CR10030 Komnnekt 6a30B0it ocHacTkn Ans nposepku hopcyHok CR ¢ KOHTponnepom
CR-tester CRT-5040 n THB[. KomnnekT 6a30Bov 0CHACTKM NpegHasHadeH aAng npoBepkun hOpCyHOK
CommonRail pasnuyHbix npoussogutenen (Bosch, Denso, Delphi, VDO (Siemens) Cummins,
Caterpillar, AZPI.

Komnnext THB DL-CRO00139 npumensietcs ans paboyero gasnenunes 2400 Bap unm 2200 Bap u

nocTaensieTcs no otaenbHomy 3akaasy. [NMpu ycraHoBke DL-CR00139 B komnnekT 6a30BO OCHACTKM
Heobxoanma 3ameHa gatyuka un perynstopa gaeneHus Ha 2400 Bap unm 2200 bap cooTBETCTBEHHO.

MNpUHUMNManNbHaA cXeMa YCTaHOBKKW KOMNANeKTa 6a30B0M OCHACTKK

CR14
CR17
=i CR16 Cide
K -
CRiﬂ

CR26 HH .

|

CR7 '

CR40
it -l CR44 H
- H

CR43
CR18

o

CR22 CR21 “‘ =
% e— CR8
CR47

CR39

CR19

CR45

I e e ——]
e 3
L I o
§ - e—— g

CR1

s, [THHHA BEICOKOTD AABNEHAA
Nunun obpatHoro cnusa . [VOA2ME 0T HOPEYHKM K MIMEDHTEAID
TuTamwan MarncTpans O6paTia oT PoPCYHKW K HIMepHTEND

Kabens yNpasnenna HHKEKTOpaMM

Kabens ynpasneHnn A3TYMKOM W PErYNSTOPOM
AaBNEHNR

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-CR10030

KOMMINEKT BA30BOW OCHACTKU AN NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

CR1 KoHTponnep nposepku popcyHok Common Rail CRT-5040 1wt
Hatumk gasneHmsa 1800 6ap DL-CR10050 1 W
CR7 *[aTtymk gaesneHus 2200 6ap DL-CR10052 1w
*[Natunk gaenenunsa 2400 6ap DL-CR10053 1 Wwr.
Perynstop naenexus 1800 6ap DL-CR10051 1wt
CRS8 *Perynsatop gasneHusa 2200 6ap DL-CR10054 1wt
*Perynstop gasnenusa 2700 6ap DL-CR10055 1w
CR43  Hakonutenb aaenexus «Rail» ManeHbkuii DL-CR30180 1 Wwr.
CR10  Hakonutenb naBneHust «Rail» Ha 2 perynatopa DL-CR30181 1w
CR43  *Hakonutenb AasneHus «Rail» Ha 2 perynatopa ¢ oxnaxmneHuem DL-CR30188 1w
CR32  *lMpepoxpaHuTenbHbIi KnanaH ans Hakonutens AasneHus 1800 6ap DL-CR10056 1w
CR32  *MpepnoxpaHuTenbHbIi knanaH Ans Hakonutens AasneHns 2400 6ap  DL-CR10057 1wt
CR30  3arnywka M14 konna4ok DL-UNI50271 4 wr.
CR19 Tpy©Oku Bbicokoro aaenexHms M14 x 14 x 400 mm / DL-TVD41414 /AT
M12 x 14 x 400 MM A1 UHXEKTOPOB DL-TVD41214
CR17  TpyGka Bbicokoro gaeneHust M14 x 14 x 300 mm ans maHomeTpa DL-TVD31414 1 wr

CR44  Tpy6ka Bbicokoro gaenexus M14 x 14 x 300 Mm ans coeguHenusi «Rail»  DL-TVD31414 1 wiT.

CR45 TMepexoaHuk ¢ M14 Ha M12 / M12 Ha M12 DL-UNIS0083 4 &
DL-UNI50087
CR39 Pamka-gepxartenb popcyHOK DL-CR10015 4 wr.

Komnnekt Brynok DL-UNI31019 -& 17 (4wrT.);
CR46  DL-UNI31020 -@ 18,9 (1wr); DL-UNI31021 -@ 19,2 (1wT); DL-UNI50161 1 k-T.
DL-UNI31022 -@21 (1wTt.) n DL-UNI31231 -& 21,4(1wrT.)

CR24 CrakaH — 3axum ang pacnbimMrtenen Ha 9 Mm DL-UNI30997 2 Wwr.
CR47  KpoHwTenH — gepxaternb paMkn (oopCyHOK DL-CR10025 1w
CR29 Tpy6ka TE®JIOH gnsa nogknioyYeHns HXEKTOPOB AMaM. 6 MM P1004 16 m
CR31  3arnyuwka BmecTo P[] DL-UNI30497 2 WWT.
CR32 3arnywka BMecTo NpeaoxpaHUTENbHOro KnanaHa DL-CR30493 1w

CR36 KomnnekTt nogkntoyeHus obpatHoro cnmea DENSO wtyuep banjo,

o 4 k-Ta.
6onT M8 x 1 MM, Wanbbl MegHble 2 LWT. DL-CR20060

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

LWTyuep obpatkn ans «rail» (banjo 12 mm + 6ont M12 +

Cres PEe3uH.- MET.LLanbbI) DL-CR20062 2 k-Ta.
CR35 KomnnekT WwTyLuepos Ana samepa o6paTHOro crimea Tonnmea ¢ gopcyHok DL-24CRM 1Kk-T.
CR40 KpoHwTelH-gepxaTenb «rail» Ha pamke DL-CR10028 1 wr.
CR41  KomnnekT kpenexa ans «rail» n pamku DL-CR20063 1 K-T.
CR42  3awmTHbIN KOXyX (OPr.CTEKIO) + 2 KPOHLUTENHA-aepXarens DL-CR10006 1w
CR26 TlleHoracutenu DL-UNI30156 8 wT.
CR28 TllepexogHukm ans 6bICTPOro NOAKNHOYEHNS 118 MEHOracuTenen 34-RL310602 8 T
CR14  MaHomeTtp 0-2500 bar DL-CR14P2500 1 WIT.
CR15 TlMepexogHuk 1/2" X M14 (ans maHomeTpa) DL-UNI30287 1 wT
CR16  KpoHwTenH-gepxarten maHoMeTpa DL-KM2500 1w
KomnnekT ocHactkn THB CP3 DL-CR00088 1800 Bap
CR9 THB[A CP-3 1800 bap DL-CR10088 1 WwT.
CR18  Tpy6ka Bbicokoro aaeneHus M14 X 14 X 400 mm gna THB[ DL-TVD51414 1w

CR21 ApanTtep onsi yCTaHOBKM Hacoca Ha KpOHLUTENH (anametp 107 mm) DL-UNI30428 1w
CR22 MydTa Ans nogcoeguHeHus Hacoca K npusogy DL-M24/DL-M19 1 WT.
CR34 LWnaHr pe3avHoBLIN Anam.8 MM Ansi nogayvv TonnmBa K Hacocy D-18-806-008 24 m

CR38 LUWTtyuep (banjo 12 mm + 6ont M12 + pe3nH.-meT.Wwanbsl) onss THBL,  DL-CR20062 1k-T.

— XomMyTbl 13 MM ONS WNAHIOB Pe3nMHOBLIX ® 8MM DL-CR20066 4wt
— LUTyuep koHycHbI M12x1,5, noa wnaHr gnametTpom 8 Mm DL-UNI30112 3w
— LLlan6a, peanHo-meTtannuyeckasi, M12 D-GM1537AN 5 wrT.

*Komnnekt ocHactku THB CP3 DL-CR00139 2400 Bap
CR9  THBQO CP-3 2400 bap DL-CR10139 1w
CR18  Tpy6ka Bbicokoro aaeneHuns M14 X 14 X 400 mm gna THB[ DL-TVD51414 1 wr.
CR21 ApanTep Ans yCTaHOBKM Hacoca Ha KpoHWTenH (guametp 107 mm) DL-UNI30428 1 wr.
CR22 MydTa Ans nogcoeamHeHnst Hacoca K NpuBoay DL-M24 1 wr.
CR34 LWnaHr peavHoBbIN Anam.8 MM Ansi nogadv TOMnmBa K Hacocy D-18-806-008 2 M

CR38 LWTyuep (banjo 12 mm + 6onT M12 + pesvH.-meT.lwainbbl) ana THBLO  DL-CR20062 2 K-Ta.

— XomyTbl 13 MM ANS LWaHroB pe3nHOBbIX ® 8MMm DL-CR20066 4 wr.
— LTyuep kKoHycHbI M12x1,5, noa wnaHr guametTpom 8 Mm DL-UNI30112 3 wT.
— LLlan6a, peanHo-meTannuyeckasi, M12 D-GM1537AN 5 wT.

* 1o dononHUMenbHoMy 3aKkasy

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMJEKTbI ANA NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

DL-CR10000

Ba3oBbIli KOMMIIEKT OCHACTKM
CR ¢ CR-Tester n cTHB[, CP-3

DL-CR10001

KomnnekT ocHacTkm CR
(6e3 Hacoca , 6e3 CR-Tester)

DL-C4-CODE

MO gna CR-Tester c TecT-
nnaHamu gopcyHok BOSCH

BA30BbI/ KOMMIIEKT OCHACTK/ COMMON RAIL

OneKTpoHHas 4YacTb:

CR1 Cumyndatop curHanoB 4-x kaHanbHbIi CR-Tester 1wt
CR2 KomnnekT kabenew (6a30BbIi) 1wt
CR3 Pasbem-nepexogHuk (BUka) onsi nogknoveHns opcyHok "Ha pe3boy” 1w
CR4 Pasbem-nepexogHuk ans nogkniodeHus dpopcyHok Delphi 1w
CR5 PasbeM-nepexoqHuUK Ans noaknioyeHus gpopcyHok MB 1wt
CR6 Pasbem-nepexogHuk ans nogknioyveHns popcyHok BMW 1w
CR7 Oatunk gaBnexus (0281002921 -1800 6ap) 1 wr.
CR8 Perynatop gaenexus (0281002494) 1 wr

| ]
“7 dieselland  dieseiverr | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

MexaHun4yeckas 4yacTb:

CR9  THBQO (CP3) BOSCH 1w
CR10  «Rail» Ha 4 dopcyHkn Ha 2 P[] 1wt
CR11 Wryuep ansa «Rail» M14xM14 B k-Te ¢ npoknagkamu 5 wr.
CR12  UWryuep ans «Rail» M14xM12(M14) B k-Te ¢ npoknagkamu 1 WwT
CR14  MaHometp 0-2500 bar D-CR14P2500 1w
CR15  TlepexogHukansa maHomeTpa 1wt
CR16  KpoHwTenH-gepxatens MaHomeTpa 1wt
CR17  TpyOku Bbicokoro gaenexHms M14 x M12 (M14) x 300 mm gnst MaHoMeTpa 1 WwT.
CR18  Tpy6ku Bbicokoro gaeneHus M12 x M12 (M14) x 300 mm ana THB[, 1 wr.
CR19  Tpy6ku Bbicokoro aaeneHns M14XM14 x300MmMAansa MHXeKTOPOB 4w,
CR20 TlepexogHuk npsimor ¢ M14 Ha M12 anga Tpy6Ku BbICOKOTO AaBneHns 4 wr.
CR21  ApanTep Aond ycTaHOBKWM Hacoca Ha KpoHWTenH (J107mm.) 1wt
CR22  MydTa ona nogcoeamHeHns Hacoca K NpuBOAY 1wt
CR23  Apantep-ctakaH gns yctaHoBku oopcyHok BOSCH-DENSO 4 wr.
CR24  Apantep-ctakaH gns yctaHoBku chopcyHok DELPHI 4 T,
CR25  3axum (konanpuemHuK) Ans pacnbinmTenen opcyHoK 7MM 4w
CR26  [leHoracutenu 8 wr.
CR27 MepexogHukm 1/8" gna GeicTporo noaks. (J 6Mm yrnosbie) 4w,
CR28  TlepexogHukn 1/4" onsa 6eicTporo noakn. (& 6MM ) npsim. 8 wrT.
CR29  Tpy6ka NBX gns nponuea & 6 Mm 16 ™m
CR30  3arnywka M14 gnsa «Rail» 4 wr.
CR31  Barnywka Bmecto P 1wt
CR32  3arnylika BMECTO NpefoXpaHUTENbHOrO KranaHa 1wt
CR33  Barnywka M12 BmecTo wtyuepa obpatkn «Rail» 1 wr.
CR34  lnanr NMBX 8mMm Aonsa nogaym Tonnvea K Hacocy 1,5m
CR35 Lltyuep onsa obpatku chopcyHok BOSCH 4 wT.
CR36  LWryuep ans obpatkm chopcyHok DENSO 4 wr.
CR37 «bonTbl» ans wryuepoB obpatku chopcyHok DENSO 4 wr.
CR38 Ltyuep obpatknang «Rail» (banjo12mm + 6ont M12 + pmwwanbebi) 2 k-Ta
CR39 Pawmka-gepxatenb (hopCyHOK 1wt
CR40 KpoHwTenH-aepxatens «Rail» Ha pamke 1wt
CR41  KomnnekT kpenexa gns «Rail» n pamku 1wt
CR42  3awuTHbIN KOXYX 1 K-T

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-12CRM

Habop konb ans samepa o6patHoro
cnua copcyHok CR

DL-24CRM

Habop konb c agantepamu ans 3amepa
obpaTtHoro cnmea dopcyHok CR

DL-36CRM

Habop aganTtepoB 4nsi nogknioyeHns
obpatHoro cnmea dopcyHok CR

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-80CRM KoMnnekT WTyLepoB ANs 3aMepa o6paTHOro
cnusa Tonnuea ¢ popcyHok CR

KoMnnekT BKNovaerT :

1 DL-6015168 Wryuep gnsa dpopcyHok FORD (Siemens VDO) 4 wr.
2 DL-6015188 LWryuep gna FORD Transit (Siemens VDO) 4 w.
3 DL-60151111 LWryuep gna dpopcyHok BOSCH Piezo 4 wr.
4 DL-6015166 LWryuep ans dopcyHok SIEMENS VDO 4 wr.
5 DL-GSDE LLtyuep M-o6pasHbii co ckoboin ans dpopcyHok Denso 4 wr.
6 DL-OCDE LWtyuep 6aHxo ans dopcyHok Denso 4 wr.
7 DL-6015195 Wryuep ans dopcyHok DELPHI 4 wr.
8 DL-6015176 LWTyuep ana dopcyHok 0445110368 (BOSCH) 4 wr.
9 DL-6015130 Wryuep ans dopcyHok DELPH 4 wr.
10 DL-6015161 Wryuep ana dopcyHok SIEMENS 4 wT.
1 DL-KLBO01 LTyuep co ckobon ana gopcyHok BOSCH 4 w.
12 DL-SMS01 Ckoba gnuHHasa gnsa 3axuma wryuepa SIEMENS 4 .
13 DL-SMS02 Ckoba cpeaHsas ang saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
14 DL-SMS03 Ckoba cTraHgapTHast ong saxvma wryuepa SIEMENS 4 wr.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

4 4 3

DL-6015168 DL-6015188 DL-60151111 DL-6015166
Wtyuep ansa popcyHok Wryuep gna FORD Wryuep Ans ¢popcyHok LWtyuep ona opcyHok
FORD (Siemens VDO) Transit (Siemens VDO) ~ BOSCH Piezo SIEMENS VDO

5 6 7 8
DL-GSDE DL-OCDE DL-6015195 DL-6015176
LWTtyuep M-obpasHein co LWtyuep 6arxo ans Wryuep anga LWtyuep ansa popcyHok
ckobow anst opCcyHoK ¢opcyHok Denso ¢opcyHok DELPHI 0445110368 (BOSCH)
Denso
9 i 10 11 12

DL-6015130 DL-6015161 DL-KLBO01 DL-SMS01
Wryuep ansa LWtyuep ansa popcyHok LWtyuep co ckobon Ckoba anvHHas ans
dopcyHok DELPHI SIEMENS ansa dopcyHok BOSCH 3axuMa WwTyuepa

SIEMENS
13 14
DL-SMS02 DL-SMS03
Ckoba cpegHss gns Ckoba ctaHgapTHas
3aXkuMma wryuepa ANs 3axuma wtyuepa
SIEMENS SIEMENS

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa OPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-90CRM KoMnnekT WTyLepoB Ans 3aMepa o6paTHOro
cnuBa Tonnuea ¢ popcyHok CR

KomnnekT BKNo4vaerT :

1 DL-6015168 LWryuep ana dopcyHok FORD (Siemens VDO) 4 .
2 DL-6015188 Wryuep ana FORD Transit (Siemens VDO) 4 .
3 DL-60151111 Wryuep gna dpopcyHok BOSCH Piezo 4 W
4 DL-6015166 Wryuep gnsa dpopcyHok SIEMENS VDO 4 wr.
5 DL-GSDE LWtyuep M-obpasHbii co ckobon ansa dopcyHok Denso 4 wr.
6 DL-OCDE LWtyuep 6aHxo gns dopcyHok Denso 4 wr.
7 DL-6015195 Wryuep ons gopcyHok DELPHI 4w,
8 DL-6015176 Wryuep onsa dpopcyHok 0445110368 (BOSCH) 4 wr.
9 DL-6015130 LWryuep gnsa dpopcyHok DELPH 4 wr.
10 DL-6015161 LWtyuep ons cdopcyHok SIEMENS 4 wr.
1 DL-KLBO01 Ltyuep co ckobon anst dpopcyHok BOSCH 4 wr.
12 DL-6015181 LWryuep ana dpopcyHok SIEMENS 4 wr.
13 DL-6015193 LWryuep ansa dopcyHok 0445110550 (BOSCH) 4 W
14 DL-SMS01 Ckoba anuHHas ansa saxuma wryuepa SIEMENS 4 WwT.
15 DL-SMS02 Ckoba cpeaHsas ansa saxvma wryuepa SIEMENS 4 wr.
16 DL-SMS03 Ckoba ctaHgapTHasa ans 3axuma wryuepa SIEMENS 4 wT.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

4444

DL-6015168 DL-6015188 DL-60151111 DL-6015166
Wtyuep ansa popcyHok Wryuep gna FORD Wryuep Ans ¢popcyHok LWtyuep ona opcyHok
FORD (Siemens VDO) Transit (Siemens VDO) ~ BOSCH Piezo SIEMENS VDO

5 6 7 8 l
DL-GSDE DL-OCDE DL-6015195 DL-6015176
LWtyuep M-obpasHbin co Wryuep 6arxo ons Wryuep ons LWtyuep onsa dopcyHok
ckobor anst opcyHOK dopcyHok Denso dopcyHok DELPHI 0445110368 (BOSCH)

Denso
9 10 11 | ' 12 |

DL-6015130 DL-6015161 DL-KLBO01 DL-6015181
Wryuep ans LWtyuep onsa dopcyHok LWTyuep co ckobow LWtyuep onsa dopcyHok
dopcyHok DELPHI SIEMENS ans gopcyHok BOSCH SIEMENS

14 15 16

DL-6015193 DL-SMS01 DL-SMS02 DL-SMS03
Wtyuep onsa popcyHok Ckoba gnuHHas ans Ckoba cpeaHsis ons Ckoba ctaHgapTHas
0445110550 (BOSCH) 3a)xuma wryuepa 3axuma wryuepa Ans 3axuma wtyuepa

SIEMENS SIEMENS SIEMENS

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-100CRM KomnnekT wryuepoB Ansa 3amepa obpaTtHoro
cnuBa Tonnuea ¢ popcyHok CR

KomnnekT BKNo4vaerT :

1 DL-6015168 Wryuep gna dpopcyHok FORD (Siemens VDO) 4 wr.
2 DL-6015188 Wryuep ana FORD Transit (Siemens VDO) 4 wr.
3 DL-60151111 Wrtyuep ana dpopcyHok BOSCH Piezo 4 wr.
4 DL-6015166 LWryuep ans dopcyHok SIEMENS VDO 4 T
5 DL-GSDE Ltyuep M-o6pasHbii co ckobon ansa opcyHok Denso 4 wr.
6 DL-OCDE LWtyuep 6aHxo gns dopcyHok Denso 4 T
7 DL-6015195 LWryuep ana dpopcyHok DELPHI 4 wr.
8 DL-6015176 Wryuep gnsa dpopcyHok 0445110368 (BOSCH) 4 wT.
9 DL-6015130 LWTyuep ansa doopcyHok DELPH 4 wr.
10 DL-6015161 Wryuep ansa dopcyHok SIEMENS 4 wr.
11 DL-KLBO1 LTyuep co cko6on ans dopcyHok BOSCH 4 wr.
12 DL-6015181 Wryuep ansa dopcyHok SIEMENS 4 wr.
13  DL-6015193 Wryuep gnsa dpopcyHok 0445110550 (BOSCH) 4 wr.
14 DL-CR31256 LWtyuep ana dpopcyHok Denso M8 x 1mm 4 wr.
15 DL-CR31312 Wrtyuep ana dopcyHok Denso M8 x 1,25mMm 4 wr.
16  DL-CR31254 WTyuep ansa dpopcyHok Denso 4 wr.
17 DL-CR31255 Wrtyuep ana dopcyHok Denso 4 wr.
18 DL-SMS01 Ckoba gnuHHas ansa saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
19 DL-SMS02 Ckoba cpeaHsas anga saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
20 DpL-SMS03 Ckoba cTtaHgapTHas ans saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

4447

DL-6015168 DL-6015188 DL-60151111 DL-6015166 DL-GSDE
LWryuep ans dopcyHok  WTyuep ana FORD LTyLep Ans popcyHOK  |liTyuep Ans dopcyHOK LTyuep M-06pasHbiii co
FORD (Siemens VDO) Transit (Siemens VDO) BOSCH Piezo SIEMENS VDO CKOBOIA M5 OPCYHOK

Denso
6 7 8 9 10
DL-OCDE DL-6015195 DL-6015176 DL-6015130 DL-6015161
LWryuep 6arxo ans Wryuep ans Wryuep onsa dopcyHok  LWTyuep ang LWtyuep onsa dopcyHok
¢opcyHok Denso dopcyHok DELPHI 0445110368 (BOSCH) dopcyHok DELPHI SIEMENS
11 12 13 14 15
DL-KLBO01 DL-6015181 DL-6015193 DL-CR31256 DL-CR31312
LWTyuep co ckobom LWryuep ana cdopcyHok  LWTyuep ana dopcyHok  LTyuep ans LWryuep ons
anst popcyHok BOSCH SIEMENS 0445110550 (BOSCH) dopcyHok Denso dopcyHok Denso
M8 x 1TmMm M8 x 1,25MMm
16 ' 17 4 18 19 20

DL-CR31254 DL-CR31255 DL-SMS01 DL-SMS02 DL-SMS03
Wryuep onsa Wryuep onsa Ckoba anvHHasa ans Ckoba cpeaHssa ans Ckoba cTaHgapTHas
dopcyHok Denso dopcyHok Denso 3axuMa LWTyuepa 3axumMa LWTyuepa Ansi 3aXuma wryuepa

SIEMENS SIEMENS SIEMENS

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

YHuBepcanbHbIn aganTtep Ans rpy3oBbix hopcyHok CR (Bosch,
Denso, Delphi Smart) ana noakno4yeHns noga4ym n obpatHoro cnmea
c yrnamu noasoaa 0°, 4°m 13°,

DL-CR50013

KomnnekT BKNw4aerT :

DL-CR30219 Kopnyc agantepa

DL- CR50035 Ckoba-geprxaTternb Co WTyLuepom 1 puTMHrom anst obpaTtHoro cnvea

DL- CR30419 Hacapgka gnsa obpatHoro cnvea ¢opcyHok CR Delphi Smart

DL- CR30238 LWtyuep yanuMHEHHbIN ANS NOAKNIOYEeHUs nogadun

DL- CR30225 LTyuep ctaHgapTHbIN 48 NOAKMYEHNS nogaym

DL- CR30661 Hacapgka gnsa obpatHoro cnvea dopcyHok CR Bosch 0445120147,0445120098

DL- CR30269 Ltyuep ¢ dutuHrom gns obpatHoro cnmea copcyHok Delphi, Smart, Denso,
Bosch 0445120147, 0445120098

D-27-200078 YRAnoTHUTENBbHOE KOMbLO AMs WTyLepa obpaTHOro cnvea (2LwT).

Kntou wecturpaHHbii Ha 3MM.

Pem.komMnneKkTons yHuBepcanbHoOro aganrtepa.

KomnnekT Bknioyaer :

oooo 1. D-27-026000  YnnoTHUTENbHOE PE3UHOBOE KOSbLO — 1 LuT.

2. D-27-026210 YNNoTHUTENbHOE PE3NHOBOE KOMbLO — 1 WT.

3. D-27-200078 YNNoTHUTENbHOE PE3NHOBOE KOJSbLO — 4 LWT.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

NMPUMEPbI UCTOJIb3OBAHUA YHUBEPCAJIbHOIO ALANTEPA DL-CR50013

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKMU
Bosch 0445120218 ¢ npsambiMm noaBoaom «0°».

Wcnonbayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMPOKOWN NOSKOW B CTOPOHY pacnblnTens)
° DL-CR30225 LWTyuep cTaHaapTHLIA ANA NOAKMAOYEHUs nogayu
° DL-CR50035 Ckoba-aepxartenb co WTyLepom 1 UTUHIOM Ansg o6paTHOro crimea

YctaHoBKa B agantep (popCyHKMU
Bosch 0445120067 ¢ yrnom noaBoaa «13°».

Wcnonbayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMPOKOW NOMKOW B CTOPOHY pacnbInTens)
° DL-CR30238 LWTyuep yONMHEHHBIV ANa NOAKIOYEHUS NofaYuu
° DL-CR50035 Ckoba-geprkartenb Co WTyLepom 1 UTUHIOM Ans o6paTHOro crivea

Kritou wecTturpanHbii gnst oukcauum noBoOpoTHOrO OCHOBaHMSA Kopryca agantepa Ha 13°

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

NMPUMEPbI UCTMOJIb3OBAHUA YHUBEPCAJIbHOIOA OANTEPA DL-CR50013

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKuU
Bosch 0445120147, 0445120098 c npsambiMm noaBoaom «0°».

Wcnonbayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMpOKOW NOMKOW B CTOPOHY pacrblnnTernst)
° DL-CR30661 Hacagka ans obpartHoro cnuea
° DL-CR30225 LWTyuep ctaHaapTHbIN AN NOAKMOYEHUS Noaayun
° DL-CR30269 LLUTyuep yKOpOYEHHBIN C hUTUHIOM A58 obpaTHOro cnvea

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKMU
Denso ¢ yrnom noaBoaa «0°».

Wcnonb3yetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMpOKOW NOMKOW B CTOPOHY pacrnblinMTernst)
(] DL-CR30225 LWTyuep ctaHgapTHbIN AnS NOAKMOYEHNS nogaym
° DL-CR30269 LUTyuep yKopo4eHHbIN ¢ PUTUMHIOM Ans obpaTHOro cnvea

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

NMPUMEPbI UCINOJIb3OBAHUA YHUBEPCAJIbHOIOA OANTEPA DL-CR50013

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKuU
Delphi Smart ¢ npambim nogsoaom «0°».

Wcnonb3ayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMpOKOW NOMKOW B CTOPOHY pacrblfiMTernst)
° DL-CR30225 LWTyuep cTaHgapTHLIN 4118 NOAKMIOYEeHUS nogaym
° DL-CR30419 Hacagka ansa obpartHoro cnuea oopCcyHOK
o DL-CR30269 LLUTyuep yKOpOYEHHbIN C hUTUHIOM A58 obpaTHOro cnvea

| ]
“7 dieselland  dieseiverr | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

ApanTtep ans rpy3oBbix hopcyHok CR Denso, Bknrovas
Volvo 21952974 pna nogkno4vyeHUAa nogavym m obpartHoro cnmea

DL-CR50140

(o) Clamp tool for connecting flow ar
Dense, Volvo 21952974

KoMnnekT BKIoyaer :

1. DL-CR31031 Kopnyc aganTepa
2. DL-CR30225 LWtyuep onsa nogaun

3. DL-CR50035 Ckoba-gepxartenb Co WTyLepoM 1 UTUHIOM Anst obpaTHoro crnvea

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPDbI A51A NMPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-01 (UIS31524)

ApanTtep Ansi npoBepKu MexaHUu4ecknx chopcyHoK
cekuun PLD MB ACTROS n MB ATEGO

KomnnekT noctaBku:
apanTep — 1wWT, KoNanpuémHuk (7mMm) — 1w,
6okoBow WwTyuep — 1WwT, PUTUHT — 1WT, BUHT — TwT.

DL-02 (DL-CR31046)

ApanTtep AnA rpy3oBbiX (pOpCyHOK
Bosch 0445120098, 0445120147 MAN @ 29mm

KomnnekT noctaBKu:
aganTep — 1wT, KonanpuémHuk (7Mm) — 1wr,
©okoBoW WTYyLEp — 1WT, PUTUHT — 2WWT, BUHT — 1LT.

DL-04A (DL-CR30848)

ApanTtep ans rpy3oBbix popcyHok RENAULT @ 32mm
0445120020, 0445120019, 0445120003, 0445120004

KomnnekT noctaBku:
apanTep — 1 wT, konanpuMémHuk (9Mm) — 1 W,
©okoBown WTyuep — 1 WwT, PUTUHT — 2 WT, BUHT — 1 WT.

DL-05N (DL-CR31048)

ApanTtep Ans rpy3oBbIX hOpPCYHOK

CUMMINSIS Be110/162kW;

KAMA3 11TS 150/133kW, 20TS 207kW, 25TS 207W
0445120123

KomnnekT noctaBku:
apanTep — 1wWT, KonanpuémHuk (7mMm) — 1w,
©okoBow WTyuep — 1WT, QUTUHT — 2T, BUHT — 1T

DL-06 (DL-CR31440)

ApanTtep Ana rpy3oBbIX hOPCYHOK
DENSO @ 27mm

KomnneKkT nocTtaBKu:
apganTtep — 1wT, KoNanpuémHuk (7mm) — 1w,
GokoBow WwTyuep — 1WT, PUTUHT — 2T ,BUHT — 1T

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPbI A5 MPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-07 (DL-CR31044)

ApanTtep AnA rpy3oBbiX (pOpCyHOK
DENSO @ 23,5mm

KomnnekT nocraBKku:

agantep — 1 wWT, KONnanpuémHuk (7mMm) — 1 wr,

OOKOBOW LUTYLIEP C OCEBbLIM NMOAKUMOM CepAeYHMKa 6e3 BpalleHnst — 1 wr,
UTUHT — 2 WIT, BUHT — 1 WT.

DL-08 (DL-CR31045)

ApanTtep ansa rpy3oBbIX (pOpPCYyHOK
MAN @ 26mm

KomnnekT noctaBku:
aganTep — 1wWT, KonanpuémHuk (7mMm) — 1w,
©okoBon WTyuep — 1WT, PUTKHT — 21T, BUHT — 1LIT.

DL-09 (DL-CR31439)

ApanTtep ansa rpy3oBbIX (pOpPCYyHOK
MAN @ 28mm (Volvo) 0445120044

KomnnekT noctaBku:
aganTep — 1wWT, KonanpuémHuk (7mMm) — 1w,
©okoBown WTyuep 1WT, PUTUHT 21T, BUHT — 1LWT.

DL-010 (DL-CR31047)

ApanTep Ans rpy3oBbiX (hOPCYHOK
CUMMINS 0445120121, 0445120125

KomnnekT noctaBku:
apantep — 1WT, KonanpuémMHuk (7mm) — 1w,
HokoBon WTyLep — 1WT, PUTUHT — 21T, BUHT — 1LUT.

DL-011 (DL-CR30985)

ApanTtep AnA NoAKIHOYeHUs1 06paTKM rpy30Bbix hoOpCyHOK
SIEMENS VDO FORD

KomnnekT noctaBku:
aganTep — 1wT, KonanpUémMHUK (7Mm) — 1Lwr,
PUTUHT — 2T, BUHT — TWT.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPbI A1 MPOBEPKU NPY30BbIX ®OPCYHOK

DL-012 (DL-CR30036)

ApanTtep Ana rpy3oBbix hopCyHOK

Bosch 0445120063

KomnneKkT nocTtaBKMu:

aganTtep — 1T, KonanpuémMHuk (7mMm) — 1w,
BokoBow WTyuep — 1wT, PUTUHT — 21T, BUHT — 1T

DL-013 (DL-CR30968)

ApanTtep AnA rpy3oBbIX (pOpPCyHOK

Delphi Smart

KomMmnnekT nocraBKku:

aganTtep — 1 WT, KONanpuUémHuk (7mMm) — 1 wr,

OOKOBOW LUTYLIEP C OCEBbIM NOAKNUMOM CepAeyvHMKa 6e3 BpalleHnst — 1 wr,
UTUHT — 2 WT, BUHT — 1 WT.

DL-014 (DL-CR30038)

ApanTep ans noaKnoYeHUs o6paTku rpy3oBbiX (POPCYHOK
Denso 24mm

KomnnekT noctaBKu:

apantep — 1w, KONanpuémHuk (7mm) — 1w,

PUTUHT — 21T, BUHT — T1IT.

DL-015 (DL-CR30822)

ApanTtep Ans nogKnovYeHusi o6paTkm rpy3oBbix (POPCYHOK
Denso 18,5mm

KoMnnekT nocTtaBku:

apganTtep — 1wWT, KONanpuémMHuk (7mm) — 1w,

OUTUHE — 21T, BUHT — 1WT.

DL-016 (DL-CR31486)

ApanTtep Ans nogKnovYeHus o6paTkm rpy3oBbix (pOPCYHOK
SCANIA 2/4 pin

KomnnekT noctaBKu:

apganTtep — 1wT, KoNanpuémMmHuk (9mm) — 1w,

OUTUHE — 21T, BUHT — 1WT.

DL-017 (DL-UNI30037)

ApanTtep Ans NogKHOYeHUs o6paTKUr py3oBbix (hOpCyHOK
Bosch 0445120066

KomnneKkT nocTtaBKu:

apgantep — 1wT, KoNanpuémHuk (7mm) — 1w,

OUTUHI — 2WWT, BUHT — 1WT.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AOANTEPbI A5A MPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-018 (DL-CR30595)

ApanTep on ANOAKIHOYEHNUSA 0OPaTKM rpy30BbIX
c¢opcyHok Cursor 9

KomnnekT noctaBku:

apantep — 1w, KonanpuémMHuk (7mMmm) — 1w,
PUTUHT — 21T, BUHT — 11T,

DL-019 (DL-CR30804)

ApanTtep Ansi NogKMOYeHUss ob6paTku rpy3oBbIX
c¢opcyHok Bosch MTU

KomnnekT noctaBku:

apganTep — 1wWT, KonanpuémHuk (7mMm) — 1w,
UTUHE — 21T, BUHT — 1WT.

DL-020 (DL-CR30596)

ApanTtep AnNA NOAKIIOYeHUs1 06paTKu rpy30BbIX
c¢opcyHok MB 4PIN

KomnnekT noctaBku:

agantep — 1wT, KONanpUEMHUK (7Mm) — 1w,
UTUHT — 2T, BUHT — 1T,

DL-021 (DL-CR31565)

ApanTtep ansa npoBepku cpopcyHok BOSCH
CRIN3 0445124015

KomnnekT noctaBKu:

apanTtep — 1wT, KONanpuéMHuK (7mm) — 1w,
PUTUHT — 1T, BUHT — TWT.

DL-022 (DL-CR31566)

ApanTtep AnA NpoBepKU rpy3oBbIX (POPCYHOK

Caterpillar 3809888

KomMmnnekT nocTtaBku:

agantep — 1wT, KonanpuémHuk (7Mm) — 1wr,

BGOKOBOW LUTYLEP C OCEBbIM NOMKMMOM cepaeyHuka 6e3 BpalleHms — 1 WwT.
PUTUHT — 2T, BUHT — TWT.

DL-023 (DL-CR31567)

ApanTtep Ansa npoBepKu rpy3oBbIX chopCcyHOK

Delphi Smart injector Mersedes

KomnnekT noctaBKu:

apanTtep — 1wT, KoNnanpuémHuk (7mm) — 1w,

GOKOBOW LUTYLIEP C OCEBbIM NOMKMMOM cepaeyHunka 6e3 BpalleHns — 1 .
PUTUHT — 2T, BUHT — TWT.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPbI A51A NMPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-030 (DL-CR30818)

ApanTtep ansa rpy3oBbIX (pOPCYHOK

Bosch 0445120178 AM3-530

KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1T, KonanpuémMHuk (7mm) — 1w,
BokoBow WTyuep — 1WT, PUTUHT — 21T, BUHT — 1LWT.

DL-031 (DL-CR31040)

ApanTtep ans nogKIo4YeHus obpaTtHoro cnuBa (popCcyHOK
Bosch 0445120303

KomnnekT noctaBku:

aganTtep — 1WT, KonanpuémMHuk (7mMm) — 1w,

UTUHE — 2T, BUHT — 1T,

DL-032 (DL-CR31430)

ApanTep ons noaksoYeHUs obpaTHoro cnvea
¢opcyHok Bosch 0445120134

KomnnekT nocraBku:

apantep — 1T, KonanpuémMHuk (7mm) — 1w,
PUTUHT — 21T, BUHT — 11T,

DL-033 (DL-CR31479)

ApanTep Ans NogKnYeHUs obpaTku rpy3oBbIx
cdopcyHok DENSO 7140 08S02953 33800-52000
KomnneKkT nocTtaBKu:

apganTtep — 1wT, KonanpuémHuk (7mm) — 1w,
OUTUHF — 2T, BUHT — 1WT.

DL-034 (DL-CR31538)

ApanTtep AnsA obpatHoro cnvBa hopCyHKM

DENSO 1211 11L1063 (095000-121)

KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1 WT, yNnOTHATENbHOE PE3NHOBOE KOMbLO — 2 LUT.
UTUHT — 1 LT, BUHT CTONOPHbIA — 1 LWT.

DL-035 (DL-CR31561)

ApanTep ans o6patHoro cnuBa OPCYHKM
DENSO 2300/3100 07T00365 (5213417 Komatsu)
KomnnekT nocTtaBku:

apanTep — 1wWT, KoNanpuémHuk (7mMm) — 1w,
OUTUHF — 2WWIT, BUHT — 1WT.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPbI A1 NMPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-036 (DL-CR31563)

ApanTtep ana npoBepku opcyHOK
Delphi A9362187 Mersedes Actros Euro 6
KomMmnnekT nocTtaBKku:

apgantep — 1T, KonanpuéMHuk (7mm) — 1w,
UTUHE — TWIT, BUHT — 1WT.

DL-037 (DL-CR50304)

ApanTtep AnA npoBepKn 4-X KOHTAKTHOM
c¢opcyHkn MB Actros

KomnnekT noctaBku:

aganTtep — 1 wT, npmwxmum — 1 WwT, ckoba — 1 wr,
KOMMIEKT BUHTOB — 1 WT, PUTUHF — 2 LWT.

DL-037KIT (DL-CR50304KIT)

KomnnekT ansa npoBepku 4-X KOHTaKTHOM
c¢opcyHku MB Actros 0445120303

KomnneKkT nocTtaBku:

° DL-037 ApanTep ans dpukcauum 4-x KOHTakTHOM dopcyHkn MB Actros - 1.
° DL-SHL02037 LLnaHr obpaTHoro cnuea 20mm x 150Mm ansi cteHaa - 1wr.
o DL-ADS04020 Kabenb-nepexogHuk ¢ 2-ms pasbéMamu - 1LT.

DL-UNI31616 LWtyuep ¢ HapyXHbiMu pe3bbamu G1/4 Ha G1/8- 1wT.
34-GU11-21-0014  WTyuep GbicTpocbemMHbii nepexogHuk G1/4", Tuna «nanay - 1wr.
° DL-34-N3-213B ®PUTHHr & 6MMm x 1/8"- 1T

° D-GM1537AN PeanHo-meTannuyeckas warba @12mm - 1WT.
° PesnHo-meTannunyeckasa wanda @10mm - 2 .

DL-038 (CR31606)

ApanTep AnA NnogKnoYeHUs

chopcyHkn 5296723 DENSO

KomnnekT noctaBKu:

Apantep — 1 WT, KONanpuémMHuk (7Mm) — 1 Lwr,

UTUHT (ObICTPLIV NEPEXOOHNK) — 2 LT, BUHT-«0abovka» — 1 WT.

i

DL-CR30429 (DL-EA) DL-CR30972 DL-CR50303
Wryuep 6okoBOM Ansa Wryuep nogaum ansa LWTyuep nogaym ansa rpy3oBoro
rpy3oBbIX aganTepoB rpysoBoro agantepa apanTepa B c6ope (WTyuep+BTYnKa +

ravka + megHas wanba)

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-K7 (DL-CR30161)

YnoBuTtenb cTpym TonnuBea (KonanpueMHuK) ans
pacnbinuTenen opcyHOK (Hacagka Ha pacnbinutenb) 37 Mm
KomnnekT noctaBku:

KonanpuéMHuK — 1T, PUTKHr — 1WT, BUHT-pmkcaTop — TwT.

DL-K9 (DL-CR30505)

YnoBuTenb CTpyu TONMBa (konanpuemMHuK) Ans
pacnbinuTtenen PopcyHOK (Hacagka Ha pacnblnutens) 99 Mm
KomnnekT noctaBku:

KonanpuéMHuK — 1T, PUTKHI — 1T, BUHT-pmkcaTop — TWT.

DL-UNI30156 (DL-PG)

MeHoracuTtenb XXUAKOCTU
KomnnekT noctaBKu:
neHoracutenb — 1WT, PUTUHT — 1T,

DL-MOK 6MM X 6MM

MydTa 6biCTPOro coegnHeHUsi ¢ 06paTHbLIM KITaHaHOM
CoeagnHuTenbHble oTBepcTUsa & 6MM X 6MM

DL-CR10028 DL-KD (CR40)

KpoHwTenH gnsa Rail DL-CR30181KIT, DL-CR30522KIT
n3 komnnekrta CR-ocHacTku

DL-ASD (CR24)

= ApanTtep-cTakaH ans — ApanTep-cTakaH ans

dopcyHok Bosch dopcyHok Delphi
kpamke CR-ocHacTku k pamke CR-ocHacTku

DL-ASB (CR23)

DL-RF (CR39)

Pamka — pepxartenb
c¢hopcyHoOk

[ ]
“7 dieselland  ieseiberru | dieseliand.by | dieseibei@tutby m
equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10015 DL-RFJ
Pamka-pgepkatenb popCyHOK CO cTakaHamu Ans
pacnbinuTenen 7 MM U 3aXKMMHbIMU BTYJIKamu
DL-UNI31019 BHYTPEHHUN & 17 MM — 4WWT.

DL-UNI31020 BHYTpeHHMI & 18,9 MM — 1LwT.
DL-UNI31021 BHYTpeHHMIn & 19,2 Mm — 1T,

g gg g DL-UNI31022 BHYTPEeHHUN & 21 MM — 1WT.
DL-UNI31031 BHYTpeHHUN & 21,4 MM — 1T,

KomnnekT pa3pe3HbIx BTYNOK (OCHOBHbIX)
ANA yCTaHOBKU hOPCYHOK

DL-UNI31019 BHYTPEHHUI & 17 MM

° o ° ° DL-UNI31020 BHYTPEHHUI & 18,9 MM
DL-UNI31021 BHYTPeHHUI & 19,2 MM
DL-UNI31022 BHYTpPEHHUIN & 21 MM

DL-UNI31031 BHYTPeHHUN & 21,4 MM

BHumaHue! Bce emynku npodaromcsi makxe omoesibHO.

KoMnnekT paspesHbIX BTYNOK Ans
YyCTaHOBKMU (hOPCYHOK

DL-UNI31015 BHYTPEHHUI & 24 MM
DL-UNI31016 BHYTPEHHUI & 25 MM
DL-UNI31017 BHYTPEHHUI & 26 MM

BrumaHue! Bce emynku npodaromcsi makxe omoesibHO.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO5nA NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR50302

PaMKa-,qep)KaTenb CbOpcyHOK Ha OAUH KaHan
BxoauT B KOMMEKT NOCTaBKMU:

DL-UNI31019 BHYTpeHHUN & 17 MM — 1WT.”
DL-UNI31020 BHYTpeHHUN & 18,9 MM — 1WT.
DL-UNI31021 BHYTpeHHMIN & 19,2 MM — 1T,
DL-UNI31022 BHYTPEeHHUN & 21 MM — 1wWT.
DL-UNI31031 BHYTpeHHUN & 21,4 MM — 1T,
o oo o DL-SZR CTakaH-3aXuM pacnbelnutensd Ha 7 MM*

* YCTaHOBIIE€Hbl Ha paMKe-aepXxarere

DL-UNI21032
KpoHLwTelH pamku-gepxaTtens PaMka-gepxxaTenb popCyHOK Ha O4MH KaHan
hopCyHOK Ha OOUH KaHan C KpOHLUTeilHOM B cbope

Mpumep ycTaHOBKU AepxaTensi POpPCYHOK, KPOHLITEMHOB U HakonuTenemn
OaBJrieHNA Ha NnuTe cTeHaa

—_

DL-CR50302 Pamka-gepxarenb OpCyHOK
Ha OAVH KaHan

2 DL-CR10028 KpoHwTtenH ans Rail DL-CR30181KIT,
DL-CR30522KIT, DL-CR31053KIT

3 Hakonutenb AasneHus: DL-CR30181KIT, DL-CR30522KIT,
DL-CR31053KIT

4 DL-SPN30535 KpenexHas nnuta cteHaa

5 DL-UNI21032 KpoOHLWTENH pamkn-gepxartens
OPCYHOK Ha OAMH KaHan

6 DL-UNI30089 bBont nog T-o6pasHbliii na3

[ |
‘Jdlﬂselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE And NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR10029

KpoHwTenH ana Hakonutensa aasneHus (Rail)

anMeHﬂeTCﬂ Aanda cnegyrowmnx HakonuTesen AaBfeHUN:

DL-CR30181KIT ONs 2-X perynsitopoB AaBneHns
DL-CR30522KIT ansa 3-x perynsartopoB AaBrieHus

DL-CR31053KIT penn c oxnaxaneHuem ans
3-X perynaTopoB gaBrneHus)
Bo3moxHa ycTaHOBKa HEKOTOPbLIX HakonuTenemn
C pasnu4yHbIXx aBToMobMnemn

YcTtaHaBnuBaeTcs Ha NnoOble CTeHAbI.

[ns ycTaHOBKM HEOOXOAMMO 3aKPENUTbL KPOHLUTENH OAHMUM
unu asyms 6ontamu ceepxy NnTbl cteHaa. NpeasaputenbHO
B T-06pasHblil Na3 NAnTbl yCTaHaBNUBAETCS OAMH UK ABa
oonra.

KonnyecTtBo 60nTOB OnNpegensercs CaMOCTOATENBHO UK B
3aBMCUMOCTM OT pacrnosioXKeHnsa KpoHLwTernHa. Hanpumep, npu
NpPOJONbHOW YCTAaHOBKW Ha NIWUTY CTEHAA eCTb BO3MOXHOCTb
3aKpenuTb KPOHLWTENH 1-2m5a 6onTamum, a npu nornepe4yHom
pacnonoXeHWUN Kpenex BO3MOXEH TOMNbKO ogHUM 6onTom.
KpoHLITENH Yepe3 OTBEpPCTUS OfeBaeTcst Ha BoONThbI N onkcauus
KPOHLUTENHA K NAnTe NPOUCXOAUT ramnkamu,

BHUMAHUE!
Bonmbi u 2aliku 8 KoMrnekm rnocmasku He exoosm!

DL-CR10027

KpoHwTenH ansa HakonuTtens aaBneHus (Rail)

anIMeHiIeTCﬂ And cnegyrownx HakonuTenewn AaBnNeHUA:

DL-CR30181KIT ONs 2-X perynaTopoB AaBreHus
DL-CR30522KIT ans 3-x perynsitopos AaBrieHus
DL-CR31053KIT penn ¢ oxnaxaeHvem ans

3-X perynsTopoB AaBneHus)

Bo3amoxHa yCTaHOBKa HEKOTOPbIX HakonuTenemn
C pasninyHbIX aBTOMObUnNENn

YcTtaHaBnuBaeTcs WwWTaTHO Ha cTeHAabl CR-TEST 4E,
CR-TEST-2P, Ha cTteHAbl cepun SPF npousBoacTBa
komnaHuum Dieselland.

[nsa ycTaHOBKM Ha Apyrue cTeHabl HeobxoaMMo caenaTth ABa
pe3bboBbix oTBepcTUst M10 cboky nnnThl B ygobHOM MecTe.

| |
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE AO5A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10025 DL-KDRJ

KpoHwTenH — gepxartenb paMmku pOpCyHOK

DL-CR10006

3awmTHOoe CTeKIo U3 nonmkapboHaTa TonwmHom 6Mm.
3awmnTHOE CTEKIO YCTaHaBNMBAETCH Ha KPOHLUTENHbI
DL-CR10011 nnu DL-CR-10025

KomnneKkT noctaBku:

3awmTHoe cTekno — 1wT.

Pyuka lM-o6pasHas — 2wr.

DL-CR10010

3awmTHOE CTEKNo U3 nonukapoboHaTa TonwmMHOn 8 Mm.
3alUMTHOE CTEKMNO yCTaHaBNMBAETCS Ha KPOHLUTEMHbI
DL-CR10011 vnu DL-CR-10025

KomnnekT noctaBku:
I 3awmTHoe cTekno — 1wT.

Pyuka MN-obpasHas — 2.

DL-CR10011

KoMnneKkT KpoHLWITEMHOB ANs YCTaHOBKMW 3alWMTHOro
orpaxaeHus

YcTaHaBnMBaloTCA € 3alUTHBIM OrpaXKaeHeM 13
nonukapboHata DL-CR10006 1 DL-CR10010
HenocpeaCcTBEHHO Ha NNNUTY CTeHAa.

KomnneKkT noctaBku:
KpOHLUTENH KpenneHus 3awmTbl — 2 LWT.
lanka "Gapawek” onst dukcaunm 3awmTbl — 2 WT.

[ ]
“7 dieselland  ieseiberru | dieseliand.by | dieseibei@tutby m
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE And NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR30181KIT (mnsa 2-x perynsatopoB)

Hakonutenb paBneHus (Rail) ana nposepku
c¢opcyHok u HacocoB CR Ha cTeHpe

B peine nmerotcs oTBepcTUA ANA:

e roacoeanHeHust aaTynka aasnedmna M18x1,5

e fiofcoeauHeHns perynatopa gasnexdus M24x1,5 (2 ots.)

e nogcoeauHeHns obparHoro cnvea M12x1,5 (4 oTB.)

e nogaym xugkoctu B penn M14x1,5 (2 ots.)

® BbIXo4a XUAKOCTN U3 pevinaHa M14x1,5 (4 oTs.)

® NofcoeauHeHNs nNpegoxpaHuTensHoro knanaHa M20x1,5

e cOpoca faBneHus B criydae ero npesbilweHns & 3mm. nnm M5
® KpenneHus maHomeTpa M6 (2 rnyxux oTB.)

e KpenneHus penna M8 (2 nnu 4 rmyxux oTB.).

KomMmnnekT noctaBKu:
1. DL-CR30181 pamna (Rail)— 1 wr,
2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ Wwanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 6 wr,
3. DL-UNI50271 3arnyLika c BHyTpeHHen pe3bbon M14x1,5 — 5 wr,
4. DL-UNI30497 3arnyLluka BMecCTO perynatopa gaBneHnsa — 2 Wr.,
5. DL-CR30493 3arnyLuka BMecTo NpeaoxpaHuUTenbHoro
knanaHa M20x1,5 — 1wr.
6. DL-SHP15084 wanba-npoknagka ans gatyvka gaBneHust

7. DL-UNI30162 3arnywka M18x1,5 BMecTo faTumka JaBneHus

DL- CR30522KIT (mnsa 3-x perynatopoB)

Hakonutenb paBneHus (Rail) ansa npoBepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso n coopcyHok CRHa cTeHae

B peiine nmerotcs oTBepCcTUA ANA:

e roacoenuHeHns gatymka gasneHuna M18x1,5

® fioacoeauHeHns perynatopa gasnexdus M24x1,5 (3 ots.)

e nogcoeguHeHns obpatHoro cnvea M12x1,5 (5 oTB.)

e nogauv xugkoctu B penn M14x1,5 (2 otB.)

® BbIXOJ4a XunakocTun ns pernada M14x1,5 (2 ots.)

e NoAcoeauHeHNst npegoxpaHnTensHoro knanaHa M20x1,5

e cbpoca faBneHns B criydae ero npesbiieHUs G3MM.
mnn M12x1,5

e KkpenneHusa maHometpa M6 (2 rmyxumx oTB.)

e kpenneHus penna M8 (2 unu 4 rnyxmx oTs.).

KomnneKkT nocrtaBku:

1. DL-CR30522 pamna (Rail)— 1 wr,
2. DL-UNI30218 uwTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm

SHP15084 — 6 wr,
3. DL-UNI50271 3arnywika c BHyTpeHHeln pe3bbot M14x1,5 — 5 wr,
4. DL-UNI30497 3armnyLika BMeCTO perynsropa AasneHuns — 3 T,
5. DL-CR30493  3arnyLlka BMECTO NpefoXpaHUTErnbLHOro

knanaHa M20x1,5 — 1wT.
6. DL-SHP15084 Wanba-npoknaaka Ans garyvka gaBreHus

7. DL-UNI30162 3arnywka M18x1,5 BMecTo gatuvka gaBneHus

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AnA NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR30777KIT

Hakonutenb aaBneHus (Rail) ans npoBepku dopcyHok CR,
HacocoB BOSCH CP1, CP2, CP3, CP4, pa3nu4yHbIX TUNOB
THB[, Delphi, Denso, Siemens u gpyrux HacocoB CR.
(OTtBepcTMA anA kpenseHus Ha 90°0T WTyLEepoB.)

B penne nmerotcs pe3bb6oBble OTBEpPCTUS ANA:
e noacoeaunHeHnst gatymka gasnenma M18x1,5

e noacoeauHeHus perynaTtopa gasneHna M24x1,5
e nogcoeauHeHnst obpatHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® Nofauyn n BbIXo4a XMAOKOCTU M3 peina 2 oTB.

ansa wryyepos M14x1,5

e Kpennexus pernna M8 (2 rmyxmx oTB.)

® [OMOSTHUTENbHbIV LUTYLIEP BbINOMHEHHbIN 32 OOQHO
uenoe c pennom M14x1,5

KomMnnekT nocTtaBKu:
1. DL-CR30777 pawmna (Rail) —1 wr.

2. DL-UNI30218 wrTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ Wwanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 2 wr.

3.  DL-UNI30497 3arnyLika BMECTO perynaropa gasneHmst — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pe3bbot M14x1,5 — 2 wr.

DL-CR30180KIT

Hakonutenb aaBneHus (Rail) ana npoBepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso u ¢hopcyHok CR

B penne nmerorcsa pe3bb6oBbie OTBEpPCTUSA ANA:
® noacoeauHeHns perynaTtopa gaeneHunsa M24x1,5
e nogcoeauHeHnst obpatHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® Mo4aym 1 BbIXOAaA KWOKOCTM U3 peina 2 oTB.

ansa wryuepo M14x1,5

e kpennexus penna M8 (2 myxumx oTB.)

e wTyuep-Hmnens M14x1,5

KomnnekT noctaBku:

1. DL-CR30180 pawmna (Rail) — 1 wr.

2. DL-UNI30218 wrtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamum-npoknagkamu
SHP15084 — 2 wr.

3. DL-UNI30497 3arnywika BMecCTo perynsitopa gaeneHus — 1.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pe3b6ort M14x1,5 — 2 wr.

[ |
‘qdleseuand dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1nA NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR30526KIT

Hakonutenb pasneHus (Rail) onsa nposepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi,Densou ¢popcyHok CR
noa paTyuk AaBreHus.

(OTBepcTMA ana kpenneHus Ha 180°0T WTyLepoB.)

B penne nmeroTcs pe3abboBble OTBepPCTUS ANA:

® noacoeanHeHus gartymka gasnexHmsa M18x1,5

e rnogcoeauHeHuns perynsatopa gasneHusa M24x1,5

e nogcoeanHeHns obpaTtHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® M0Jayun 1 BbIXOAa XNOKOCTU U3 penna 2 oTB.

ansa wryyepos M14x1,5

e KpenneHus penna M8 (2 rmyxmx oTB.)

KomnnekT nocTaBku:
1. DL-CR30526 pamna (Rail) —1 wr.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 2 wr.

3. DL-UNI30497 3arnyLuka BMECTO perynsitopa gaBneHms — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pe3bbort M14x1,5 — 2 wr.

DL-CR30878KIT

Hakonutenb paBneHus (Rail) ans npoBepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi,Densou dpopcyHok CR
noa [aTyuk AaBneHus.

(OTBepcTMA Ana KpenseHusi Ha 90°0T WTyLIEepoB.)

B peine nmeroTcs pe3bboBbie OTBepCTUSA ANA:

e noacoeauHeHus aaTynka aasnedma M18x1,5

® rnoacoeanHeHns perynsitopa gaesneHmsa M24x1,5
e nogcoennHeHnsa obpaTtHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® Mofayvm 1 BbIXOAA KMOKOCTM M3 pelina 2 oTB.

ans wryuepos M14x1,5

e KpenneHusa penna M8 (2 rmyxmx oTB.)

KomnnekT noctaBku:
1. DL-CR30878 pamna (Rail) — 1 wr.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 2 wr.

3. DL-UNI30497 3arnyLuka BMeCTO perynstopa AaBneHms — 1wT.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pesbbort M14x1,5 — 2 wt.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AnA NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR30479KIT

Hakonutenb gaBneHus (Rail) gna npoBepkn HacocoB
n chopcyHok CR nop perynaTop AaBneHus u
npenoxpaHUTerbHbIN KinanaH.

B penne nmerorcsa pe3bb0BbIe OTBEpPCTUS ANA:

e noacoeguHeHus perynatopa gaesneHus M24x1,5(1 ots.)
e nogcoeguHeHnst obpatHoro cnmea M12x1,5 (1 otB.)

e noJayun n Bbixoga xmakoctu n3 penna M14x1,5 (3 otB.)
e noAcoeauHeHnst npegoxpannTensHoro knanaHa M20x1,5
e cObpoca gaBneHus B cnyyae ero npesbiweHna M12x1,5

e KpenneHus maHomeTpa M6 (2 rnyxumx oTB.)

e kpenneHus penna M8 (4 ryxmx oTB.)

BHMMAHMUE!

Pezaynsimopbi daeneHusi u damyuk 0asneHusi 8 KOMIMIEKM
rnocmasku He exo0sm!

lNodcoeduHeHue Gamyuka OasneHus npoucxooum

yepes wmyuyep-nepexodHuk M14xM18

KomnnekT nocraBku:

1. DL-CR30479 pawmna (Rail)— 1 wr

2. DL-UNI30218 WTyuep M14x1,5 B KoMNriekTe ¢ WarnbdamMmum-npoknagkamm
SHP15084 — 3 wr.

3. DL-UNI30497 3arnywka BMeCTO perynatopa gasrneHunst — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pesbbot M14x1,5 — 3 wr.

5. DL-UNI30796 CreumanbHbIv WUTYLEP-NEPEXOOHUK OIS AaT4MKa
paenexHns M14xM18 — 1 wr.

6. DL-UNI30493 3arnyLika BMeCTO NpefoXpaHUTenbHOro knanaHa — 1 wr.

7. 22-HS-06 wryuep 6onT-6aHmko M12x1,5 ang nogcoeamHeHus
obparHoro crnvBa, OTBEPCTME PSIAOM C PEryNaATOpPOM AaBrneHns — 1 wWr.

8. 22-RSN-06 wryuep 6aHmpxo F12mMm X 8MM (enoyka) Ans nogcoeanHeHns
obpaTHoro cnvmBa — 1 WIT.

9. D-GM1537AN  pesunHo-meTannuyeckas wanba @12MM, ycTaHaBNMBaETCS Ha 3arnyLUKy
DL-UNI30636, 6ont 6aHmko 22-HS-06 1 aHanornyHble getanu obecneymsas
repMETMYHOCTb NPUCOEONHEHNS — 2 LUT.

*BmecTo wryuepa 6angpko @12mm x 8mMm 22-RSN-06 moxeT npumeHaTees wtyuep M12" x 8 34-R0608
M12 x 1,5 no3Bonss ocyLwecTBnATb 0bpaTHbIn crive vYepes TednioHoByo Tpyoky P1006

DL-CR50269

KpoHwTenH gepxartenb Arnsa HakonuTtens
pasneHus (RAIL) DL-CR30180

NoaxoauT Tak->xe Ons HakonuTenen gaBneHns

DL-CR30479, DL-CR30526, DL-CR30878, DL-CR30777

DL-CR50268

KpoHLwTenH gepxarenb ons Hakonurtens
aasneHus (RAIL) DL-CR30188

[ |
‘qdleseuand dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE And NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR30188KIT

Hakonutenb paBneHus (Rail) ansa npoBepkn HacocoB CP1, CP2, CP3,
CP4, Delphi, Denso u ¢hopcyHok CR. B penne nmeroTcs kaHanbl
oxnaxaeHus ans ynyyweHHOW TepMocTabunumsauum npm UcnbITaHUn
M TecTupoBaHum POPCYHOK U HacocoB cuctembl Common-Rail.

B peine nmeroTcs pe3bb0oBbie OTBEpCTUSA ANA:

e roacoeauHeHus aaTyunka aasnedma M18x1,5

® MOACOeNHEHMS perynaTopa AaBneHus

e nogcoennHennsa obpaTtHoro cnmea 1ote. M12x1,5

e LITYyLlepa NoacoeanHeHus WaHra unm Tpyobku ons oxnaxaeHus peina @8mm
® NoJayn 1 BbIXO4a XMAKOCTM M3 penna 3 oTB. Ansa wryuepos M14x1,5

® KpenneHus, 4 rmyxmx ote. M8.

KomnnekT noctaBku:
1. DL-CR30188 pamna (Rail) —1 wr.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B koMnneKTe c Wwanbamm-npoknagkamm
SHP15084 — 3 wr.

3. DL-UNI30497 3arnyLuka BMECTO perynsitopa gaBneHms — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pe3bbort M14x1,5 — 2 wr.

5. DL-UNI30293 wTyuep 1/8"x8 (Enoyka) 4N nogkmo4YeHUs LWNaHros
oxnaxgeHns — 2WWT.

6. DL-UNI30162 3arnyLwika BmecTo gatymka gasnexdus M18x1,5 — 1 wr.

DL-CR31068KIT

Hakonutenb aaBneHus (Rail) ona nposepkun HacocoB CP1, CP2, CP3, CP4,
Delphi, Denso n hopcyHok CR. B peine nmeroTcs kaHanbl oxnaxaeHus
ONA yny4vlweHHON TepMoCTabunusaymm npyu UcnbiTaHUM U TECTUPOBaHUMN
c¢hopcyHok n HacocoB cucteMbl Common-Rail.

B peiine nmetoTcs pe3bboBble oTBepCcTUS ANA:

e roacoeanHeHus aaTynka aaeneHna M18x1,5

® nocoeuHeHns perynsaropa AaBneHus

e nogcoeauHeHns obpaTHoro cnmea 10te. M12x1,5

® NpeaoxpaHnUTENbHOro KrnanaHa

e LITYyLIepa NOACOEANHEHUS LNaHra nunm Tpyoku ons
oxnaxageHusa pennagmam.8Mmm

® roJayu 1 BbIXOAa XMAOKOCTU 13 peina 3 OTB. NS WTYLepoB
M14x1,5

® Kpennexus, 4 rmyxmx ots. M8

KomnnekT noctaBku:
1. DL-CR31068 pamna (Rail) — 1 w.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamu
SHP15084 — 3 wr.
DL-UNI30497 3arnyLika BMecCTO perynsitopa JaBneHms — 1T
4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pesbbont M14x1,5 — 1 wr.
5. DL-UNI30293 wTyuep 1/8"x8 (énoyka) 4ns nogkmoYeHns LWnaHros
oxnaxgeHuss — 2LT.
6. DL-UNI30162 3arnywka BMecTo gatyuka gasneHna M18x1,5 — 1 wr.

w

| |
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE AnA NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR31053KIT

Hakonutenb faBneHus Ha 3 perynsatopa ¢ oxfaXaeHuem
ans ucnbitaina THBO CR

KomnneKT noctaBku:

DL-CR31053 pamna (Rail) —1 wr.

DL-UNI30151 3arnywka BMecTo perynaropa gaBrneHus - 3.
DL-UNI30162 3arnywka M18x1,5 BMmecTo gatynka gaBneHud - 1 wr.
34-R0608M12X1,5 LUTtyuep M12"x8 gnsa obpaTHoro cnuea - 3wT.
34-RL0408 ®duTKHr-yronok 8mmx8mm anst obpaTHoro cnumea - 2 LWT.
34-RL0508 PUTUHI-TPONHUK 8MMX8MMX8MM Ans obpartHoro cnuea - 1LWT.
P1006 Tpy6ka tecdnoHoBas 4.8mMmx180MmMm - 2 wiT.

22-HS-06 LWTyuep 6onT-6aHaxo M12x1,5 ona nogcoeguHeHns wnaHra
obpaTHoro cnvea - 1wT.

9. 22-RSN-06 LUtyuep 6aHmxko @12mMMx8mm (enoyka) ons
nofcoeauHeHus wnaHra obpaTHoro cnmea - 1Lwr.

10. D-GM1537AN PesuHo-meTannuueckas wanba J12mm - 2t
11. DL-UNI30636 3arnyLiku B kaHanax obpaTHOro crnvea - 2LUT.

12.  DL-UNI30293 LUtyuep 1/8"x8(énoyka) onsa nogknoyYeHns WnaHros
oxnaxageHus - 2WT.

13. DL-UNI30218 Ltyuep Bbicokoro gasnenuns M14(1,5)xM14(1,5)
B K-Te C Wwanbamu-npoknagkamm SHP15084 - 2wr.

14. DL-UNI50271 3arnywka gns wTryLlepa BbICOKOro AaBneHus - 21T.
15. DL-SHP15084 |lan6a-npoknagka anga gartynka gaBneHus - 1wr.

PNoOOR O~

DL-UNI30828KIT

nepexoaHuK ¢ counbTpomM Bosch BbICOKOro aaBneHuUs anst NpoBepKu
HacocoB CP2-CP4.

MoHTax nepexogHvnka Npon3BoaMTCS B OAHO U3 2X OTBEPCTUN

M14x1,5 B Raile. icnonb3yeTcsa ¢ HakonuTensiMu gaBreHnst (peniom)
DL-CR31053 , DL-CR30181 n DL-CR30522

B nepexogHuke nmeroTcsi peabboBble OTBEPCTUS :

e 1A chunbTpa nog cneynanesHein wWryuep M18x1,5 (1 oTB.)

e 1A nogayu xugkoctn M14x1,5 (2 ots.ceepxy)

® [11A nogcoeanHeHns gatyuka gaenexdus M18x1,5 (1 otB.)

® N5 NoAcoeAMHEHUs NpefoXpaHUTENbHOTO KranaHa
M20x1,5 (1 oTB)

e 1A cOpoca AaBneHus B criydae ero npebiweHns M5 (1 oTB)

KomnneKkT nocTtaBKu:

1. DL-UNI30828 Kopnyc nepexogHuka - 1 wr,

2. DL-UNF21100 ®unbtp BbicOKOro gaBneHus - 1 Wwr.,

3. DL-UNI30871 CreuuanbHbiii WITyLEp ANsa dounbTpa BbICOKOro AaBMEHWS
M14xM18 - 1 wr,,

4. DL-UNI30218 LWTtyuep M14x1,5 -2 wr,,

5. DL-SHP15084 YnnotHuTenbHas wanba -3 wrT.,

6

7

DL-UNI50271 3arnywka M14x1,5 -1 wr,,
34-RL01006M5 Tpamon putuHr @ 6mm x M5 nnm 34-RL3106M5 yrnoson
PUTUHT G 6MM X M5.,
8. DL-SHP15084 Llanba-npoknaaka Ang aatyvka gaeneHus - 1 wr..

[ |
‘Oydlesellalld dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AnsA NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR31049KIT

Hakonutenb naBneHus (pein) Ansi npoBepku hopCcyHOK
M HacoCOB C oxnaxaeHueM (ansa 3x perynsaTopos AaBrieHus)

Hakonutenb aasnenus (Rail) 4ns nposepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso n copcyHok CR

B peiine nmetotca kaHanbl OXnaxaeHus A ynyyweHHon
TepmMocTabunusaumm npu NCnbiTaHUM U TECTUPOBAHMM
dhopcyHOK 1 HacocoB cuctemsl Common-Rail.

KomnnekT nocTtaBku:

1. DL-CR31049 Hakonutenb faBneHus Ans 3x perynsaTopoB AaBneHust

2. DL-CR30497 3arnyuwka (M24x1,5Mm) BMecCTO perynsitopa
JaBreHust - 2 WT.

3. DL-UNI30162 3arnywka (M18x1,5MM) BMeCTO AaTuuKa gaBneHus
-1 Wt

4. DL-UNI30056 LUtyuep (1/2"x8MM) oxnaxgeHus - 2 Wr.

5. DL-UNI30020 LUtyuep (1/4"x8mm) oTBOAa obaTHoOro cnvea
13 perynaropa AaBneHus - 3 LWT.

6. DL-UNI31478 Ltyuep (M18x1,5mMm X M14x1,5Mm)
ana TBA - 3 wr.

7. DL-UNI50271 3arnywka gnsa wtyuepa DL-UNI31478 - 1wrT.

8. DL-UNI30203 3arnywkwu (1/8") onga kaHamnoB oxnaxgeHus - 4 wr.

9. DL-UNI30635 3arnywka (M12x1,5) noa pesmHo-MeTannnyeckyto
wanby - 1 wrT.

BHUMAHUE! Pezynsmopbi u damyuk daeneHusi 8 KoMriaekm He exodum!

DL-UNI21042 KpoHwTenH-gepxaTenb HakonuTens AaBreHus

DL-CR31514  CnusHas peiika

MpegHasHayeHa ns paboTbl C OCHOBHBLIM HaKoNUTeNem AaBneHus (pennom)
C ycTaHoBrneHHblMu 3-Ma PO. [JaHHas cnuBHasa pelika obnerdyaer KOMMyTaL Mo
CINUBHBIX LUSTAHIOB.

LLtaTtHo ¢ HakonuTenst faeneHus DL-CR31049 cnue ocyliecTensieTcs 13
Kaxgoro perynaTtopa gaenenus (PO). Mpu ncnonb3oBaHUn JaHHOW Penkn
CINUB MPOU3BOAMUTBLCS U3 OHOIO LUTYLIepa.

DL-CR31528 CnusHas peiika

MpegHasHayeHa ans paboTbl C OCHOBHBLIM HAaKoMUTENeM OaBreHust (pennom)
C ycTaHoBreHHbIMu 2-Ms PO, [aHHasa cnuBHas peiika obrnerdyaeTr KoMMyTaLmio
CINUBHbIX LUNAHIOB.

LtaTHO ¢ HakonuTens aasneHna DL-CR31049 cnuve ocyllecTBnsieTcs U3
Kaxgoro perynatopa gasnenus (PL). Mpu ncnonb3osBaHumn gaHHOW penku
CNWB NMPOU3BOAMUTLCS N3 O4HOrO LUTYLIepa.

| |
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR31257KIT

Hakonutenb naBneHus (pein) Ans npoBepku hOPCYHOK U HACOCOB
C oxJlaxpeHuem (ons 2x perynsaTopoB AaBneHus)

B penne nmerorcsa pe3b6oBbie OTBEpCTUSA ANs:

e nogcoeauHeHns agatymnka gaeneHus (M18x1,5)

e noAcoeauHeHns perynsatopa gaeneHus (2 orsepctvua M24x1,5mm)

® NnoAcoeuHeHNs WTyLepoB 0bpaTHOro cnuea u 3arnyLuek (4 otsepctus 1/8")

e LUTyLlepa NOACOEANHEHMWS LWINaHra unu Tpyokn Ana oxnaxaeHus pena u
3arnywek (5 otBepctun 1/4")

® 1oJauv 1 BbIX04a BbICOKOTO AABIEHUS XXUOKOCTU U3 peiina (2 oTBepcTus
M24x1,5mMm)

® NoJayn 1 BbIXOA4a BbICOKOro AaBMNEHUs XXUAKOCTM U3 penna cooky (2 oTBepcTus
M14x1,5mm)

e KpenneHus penna (4 rmyxux ore. M8)

KomnneKkT noctaBku:

DL-CR31257 Hakonutenb gaBneHus ons 2x perynsaTtopoB AaBNeHust

DL-CR30497 3arnyweka (M24x1,5mMm) BMecCTO perynstopa gasneHus (1 wr.)

DL-UNI30162 3arnywka (M18x1,5mMm) BMecTo gatymka gaenenuna (1 wr.)

DL-UNI30020 LTtyuep (1/4"x8mm) nogeoaa n oteoga TXX ans
oxnaxgeHus (2 wr.)

DL-UNI30202 3arnywka (1/4") kaHana oxnaxgeHunsa (3 wr.)

DL-UNI30293 LlTtyuep (1/8"x8mm) oTBoga obpartHoro cnuea 13 PO (1 wr.)

DL-UNI30203 3arnyweka (1/8") nog pe3nHoByo Npoknagky B kaHane
obpatHoro cnmea (1 wT.)

DL-UNI31082 3arnywka (1/8") wnvueBas B kaHane obparHoro cnuea ¢
TOpLOB penna (2 Wwr.)

DL-UNI31041 Ltyuep (M24x1,5mm X M14x1,5mm) gns TBAO (1 wr.)

DL-UNI31039 3arnywka (M24x1,5mm) ansa kaHana B, (1 wr.)

DL-UNI31535 Ltyuep (M14x1,5 X M14x1,5mm) ana TBL, (2 wT.)

DL-UNI50271 3arnywka gns wtyuepa DL-UNI31535 (1 wr.)

N ooo PN

© XN

BHUMAHMUE!
Peeaynsmopbsi u dam4yuk daeneHusi 8 Komrsekm He exodum!

DL-UNI21041

KpoHLwTenH-aepxKaTenb HakonuTesns AaBrneHus

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

NEPEXOOHUKU YTTIOBbIE

ApTukyn a (Mm) b (Mm)

DL-UNI50278 M14 x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50279 M14 x 1,5 M12x 1,5
DL-UNI50280 M14 x 1,5 M16 x 1

DL-UNI150281 M14 x 1,5 M16 x 1,5

DL-UNI50282 M14 x 1,5 M18 x 1,5

DL-UNI50283 M12x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50284 M12x 1,5 M12 x 1,5
DL-UNI50285 M12 x 1,5 M16x1

DL-UNI50286 M12x 1,5 M16x1,5

DL-UNI50287 M12x 1,5 M18 x 1,5

| |
“ dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dieselland
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE A1 NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

NEPEXOOHUKU NPAMbIE

ApTukyn a (Mm) b (Mm)

DL-UNI50288 M14 x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50289 M14 x 1,5 M12 x 1,5
DL-UNI50290 M14 x 1,5 M16 x 1

DL-UNI50291 M14 x 1,5 M16 x 1,5

DL-UNI50292 M14 x 1,5 M18 x 1,5

DL-UNI50293 M12x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50294 M12x 1,5 M12x 1,5
DL-UNI50295 M12x 1,5 M16 x 1

DL-UNI50296 M12x 1,5 M16 x 1,5

DL-UNI50297 M12x 1,5 M18 x 1,5

| ]
“7 dieselland  dieseiverr | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE A1 NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

NEPEXOOHWKU YIMOBbLIE CO CMEHHOW FAUKON

a

- T—

ApTukyn
DL-UNI50084 M14 x 1,5 M12 x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50088 M12 x 1,5 M12x 1,5 M14 x 1,5 .

NEPEXOOHWUKU MPSIMbIE CO CMEHHON FAUKOMN

ApTukyn

DL-UNI50083  M14x1,5 M12x1,5 M14x1,5 * .

DL-UNI50087 M12x1,5 M12x1,5 M14x1,5

||
m dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE A1 NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI30980

CmeHHasn ranka ¢ M16x1.0 Ha M18x1.5
ansa copcyHkn CR Bosch 0445120303(MB)

DL-UNI30981

CMmeHHasn ramrka ¢ M16x1.5 Ha M18x1.5 ana HacocoB
CR Bosch CP4 0445010637, 0445010506, 0445010512.

DL-UNI31398

CmeHHasn rarka ¢ M18x1.5 Ha M18x1.5 gna nogknio4vyeHus
K HakonuTtento gasneHnss BOSCH EPS-815/ EPS-708

DL-UNI50175

MepexoaHUK NpsiMon yANTMHEHHbIN
M14xM12 (war 1,5MM) ¢ BHYyTPEHHUM KOHYCOM

an/IMeHFIeTCFl OnA yCTaHOBKM Ha HakonuTerb OdaBleHnA

Bo3MOoXHO ycmaHaenueamb OJ71s1 MPO8ePKU
¢hopcyHok BOSCH PIEZO.

| ]
“7 dieselland  dieseiverr | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI50055
MepexoaoHUK ¢ pe3bObI
M14x1.5mm Ha M12x1,5mm

: KomnnekT noctaBku

nepexoaHuk — 1 Wr.

DL-UNI50056
MepexogHUK ¢ pe3bbbl
M12x1,5mMm Ha M14x1,5Mm

4 KomnneKkT nocTtaBku

nepexogHuk — 1 Wr.

DL-UNI50276
MepexogHUK ¢ pe3bobl
M14x1,5mm Ha M14x1,5vm

4 KomnnekT noctaBku

nepexoaHnk — 1 Wr.

DL-CR50121

MepexogHuk nog counbTp Bbicokoro gasneHuns DL-UNF21100
MoHTUpyeTCcsi BMECTO OOLIYHOIO WTyLepa B HaKonuTenb
paBneHus (Rail) DL-CR30479, DL-CR30180, DL-CR30181,
DL-CR30188, DL-CR30522, DL-CR30526.

KomnneKkT nocraBku:

nepexogHuk — 1 WT.,kopnyc nepexofgHuka ¢ peabbon M14x1,5 — 1wr.

BHMMAHMUE!
®dunbmp ebicokoz2o dasneHusi DL-UNF21100 e komnsiekm nocmaeku
He exodum u 3aka3bleaemcsi omoesibHo!

DL-UNI30650

MNepexogHuk noa npegoxpaHUTeNbHbIN KnanaH gns
HakonuTensa aasneHus (Rail) DL-CR30188, DL-CR30180
KomnnekT noctaBku:

nepexoaHuk — 1 Wr.

DL-UNI30796

MNMepexoaHuk ¢ pe3bbbl M14 Ha M18 ana yctaHOBKMU
AaTyuKa paBrneHusl B HaKONUTEnNsX AaBreHUs
DL-CR30479,DL-CR30180

KomnnekT noctaBku:

nepexogHuk — 1 wWr.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE A1 NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR14014

YrnoBoun nepexoaHuK ¢ pe3bobl
M14x1.5mMm Ha M14x1,5mMm

Yno6eH npu NoaKMYeHNn K Hacocam
BbICOKOIO JaBreHus, HaKonUTenam AaBreHns
(pennam) n dopcyHkam.

KomnneKkT nocraBku: nepexogHuK 1w

DL-CR14012

YrnoBou nepexogHuK ¢ pe3bOobl
M14x1.5mMm Ha M12x1,5mMm

Yno6eH npu NOAKNoYEeHUN K Hacocam
BbICOKOrO [aBfeHNs, HaKoNUTensaM AaBrneHus

(pennam) 1 dopcyHkam.

KomnnekT nocraBKku: nepexoaHunk 1wt

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE A1 NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI30287

MepexoAHUK ¢ BHYyTpeHHeW pe3bbon G1/2”ans
MaHomeTpa Ha 2000 6ap. UmeeT npucoeaMHUTENLHYIO
pe3bby M14x1,5Mm c koHycom 60°ans TpyGku
BblCOKoro aasneHus (TBM)

KomnnekT noctaBKu:
nepexogHuk — 1 wWr.

DL-UNI30508

MepexoAHUK C BHYyTpeHHen pe3bbon M20x1,5mm ans
MaHomeTpa Ha 2500 6ap. UmeeT npucoeaAMHUTENLHYIO
pe3bby M14x1,5Mm c koHycom 60°ans TpyGku
BblCOKoOro aasneHus (TBA).

KomnnekT noctaBKu:
nepexogHuK — 1 wWr.

o DL-SM
Lan6a-npoknagka gns MaHomMmeTpa

DL-CR14P2000 DL-CR14P2500
MaHomeTp Ha 2000 6ap MaHomeTp Ha 2500 6ap

||
m dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-KM2000
KpoHwTtenH maHomeTpa Ha 20006ap.
Ana «pewnn» DL-CR30181 n DL-CR30522
KomnnekT noctaBKu:
® KPOHLUTENH
® 3aXMMHas nnaHka
e 60onT M6x60, rarku, Wwanbbl — 2k-Ta
e 60onT M6x45,1andbl — 2k-Ta
i DL-KM3000
KpoHwTenH maHomeTpa Ha 20006ap
AN yCTaHOBKU Ha NNUTY CTeHAaa.
KomnnekT noctaBKu:
® KPOHLLUTENH
e NpocunbHbIN BONT € rankon, Wwamnbon n rpoBepom
® 3aXXMMHas nnaHka
e 6onT M6X60MM € rankomn,lanbom n rpoBepom — 2k-Ta

DL-KM2500
KpoHwTeH maHomeTpa Ha 25006ap.
Ons «penn» DL-CR30181 n DL-CR30522
KomMnnekT nocTaBKu:
® KPOHLLUTENH OCHOBHOMN
® KOmnbLIO KpenrneHnst MaHoOMeTpa
e 6onT M6x45, Wwanbdbl — 2k-Ta
e 6onT M6x30, Wwarbdbl — 2k-Ta
e 6onT M6x10MM — 3WWT.

DL-KM3500

KpoHwTenH maHomeTpa Ha 25006ap
ONA yCTaHOBKM Ha NNUTY cTeHAa

¥

KomnnekT noctaBKu:

® KPOHLUTENH OCHOBHOM

® KOJbLO KpenneHuss MaHoMeTpa

e NpochnnbHbIN 6ONT C rarkon, Warnbor n rpPoOBEPOM
e 6onT M6 x30MM ¢ Wwanbon n rpoBepoM — 2k-Ta

e 6onT M6x10MM — 3T,

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE A1 NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10058

Datunk paBneHnsa Bosch Ha 1500 bar

DL-CR10059

DaTtuuk paBneHus Bosch Ha 1500 bar

DL-CR10060

OaTtuuk gaBneHus Bosch Ha 1500 bar

DL-CR10050

HOaTtuuk paBneHus Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10061

OaTtyuk gaBneHns Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10052

HDatunk paBneHna Bosch Ha 2200 bar

DL-CR10053

Datunk paBneHnsa Bosch Ha 2400 bar

DL-CR10062

HDatunk paBneHnsa Bosch Ha 2400 bar

DL-CR10063

Datunk paBneHnsa Bosch Ha 2400 bar

FEXXXEXY,

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10051

Perynatop naBneHus Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10064

Perynartop naBnenusa Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10065

Perynatop paBneHusi Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10054

Perynatop naBneHus Bosch Ha 2200 bar

DL-CR10055

Perynatop naBneHusa Bosch Ha 2700 bar

DL-CR10056

MpenoxpaHutenbHbIn knanaHd Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10066

MpepoxpaHuTtenbHbii knanaH Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10057

MpepoxpaHuTenbHbIi knanaH Bosch Ha 2400 bar

EEETTTYY

| |
“7 dieselland  diesemerr | dieselland.by | dieselbel@tut.by 127

equipment for diesel




CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE A1 NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXMMOM

DL-MOK

DL-CR50120

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ans kognposaHus
(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Ansi npoBepku
anekTpoMarHnTHbIx popcyHok BOSCH Ha cTeHae

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopcyHOK

SIEMENS Ha cteHpe

DL-CR50177

KnanaH nognopa obpatku ons
neesocopcyHok Bosch

| ]
“ dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “Ydlesenand
equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR50204

KomnnekT c MaHOMeTpoM Ans NPoBepKU
AaBrneHus nognopa B o6paTke hopCcyHOK
BOSCH lMbeso.

MpoBepka ocyLlecTBrsieTcs Ha aBTomobuIe.
MaHoMeTp ycTaHaBNMBaeTCs B YyCTPOWCTBO

C KPIOYKOM 3aKpennsiolee ero Hag MOTOPHbIM
NPOCTPAHCTBOM (Hanpumep Mo KanoTom).

[MpuMeHsa gaHHbIA KOMMSEKT C KNlanaHoMm
nognopa DL-CR50177 ecTb BO3MOXHOCTb
KOHTPONMpoBaTh NpaBUiibHOCTL paboTbl
[AHHOro KranaHa rnpu ucnbiTaHuax OPCYHOK
BOSCH lMbe3o Ha cTeHAe.

KoMnnekT noctaBku:

1. D-12-TV63-016

2.

3.

DL-CR31311

DL-CR31310

DL-CR31285

34-RL0506

34-RL010601

DL-CR50246

D-P1004

MaHomeTp0-16 6ap

CneumnanbHblI wTyuep-nepexogHnk anda maHomMmeTpa

LLTyuep ¢ pe3anHoBoOW NpoKnaakol Ans NoacoeaAvHeHUsl B MarnucTparb
obpaTHoro crnvBa B aBTomobune.

LLTyuep ¢ mKCUpyroLLMM BUHTOM Afsi yCTaHOBKM B LWITyLep obpaTHoro
crnvBa OPCYHKM

TPOMHUK C BLICTPOCHEMHbBIMW COEAUHEHUSIMUBMM
®PUTHHI NpsAMo BbICTPOCHEMHBIN 1/8X6MM — 2 LIT.
KpoHLUTENH-aepxaTenb Ans YCTaHOBKM B NOABELUEHHOM COCTOSHUM

Tpy6ka TednoHoBas — 300cm

BHUMAHMUE! Knanan DL-CR50177 e KoMrnsiiekm rnnocmaseku He exodum!

A7 di

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI30218
Wryuep M14x1,5 x M14x1,5 ana Hakonutens gaenexus (Rail)

DL-UNI31498
Wryuep M14x1,5 x M12x1,5 ana Hakonutensa gasnexHus (Rail)

DL-CR30493

3arnyLka ¢ HapyxHon pe3abbort M20 x1,5 BmecTo
npeaoxXpaHUTENbHOrO KnanaHa Ans Hakonutensa aasneHus (Rail)

DL-UNI30159
3arnywka ¢ HapyxHol pe3bbort M24x1,5 TepmoobpaboTaHHas
BMECTO perynaropa gaeneHust anga Hakonutens gaenexuvs (Rail)
‘ DL-UNI30162

3arnywka ¢ HapyxHom pesbbort M18x1,5 BMecTo AaTyvka gaBneHust
Ans Hakonutens gaenexus (Rail)

DL-UNI30636

3arnywka ¢ HapyHou pe3bboit M12x1,5 ons otBepcTusa cnvea
B HakonuTene Aaenexus (Rail)

DL-UNI30529

3arnyLwka ¢ Hapy>xHon pesbbont M14x1,5

DL-UNI50271 (CR30)

3arnywka ¢ BHyTpeHHeln pe3bbont M14x1,5 Ha wTyuep
DL-UNI30218 onsa HakonuTens gasneHus (Rail)

DL-UNI50275

3arnywka ¢ BHyTpeHHern pesbbont M12x1,5 Ha wTyuep
DL-UNI3021 onsa HakonuTens gasneHuns (Rail)

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa opcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI30003
Wryuep M14x1,5 X M14x1,5 koHyc 60° ans coeanHeHus asyx TBU.

DL-UNI31589
Wryuep M14x1,5 X M12x1,5 koHyc 60° ans coeanHeHus asyx TB[.

DL-UNI31592
LWryuep M12x1,5 X M12x1,5 koHyc 60° ansa coeanHeHus aeyx TB[.

DL-UNI50312

KomnnekT wryuepos u 3arnywek gns (TBL) TonnmeonpoBogos
BbICOKOTO JaBMeHUs

KomnnekT noctaBku:

DL-UNI30003 [lepexogHuk ans coeauHeHust Tpyook
M14x1,5 X M14x1,5MM. VimeeT ¢ ABYX CTOPOH KOHYC ANS MOTHOro
npuneraHns K KOHycy Tpyoku

DL-UNI31589 [lepexoaHuk onsi coegmHeHns Tpy6ok
M14x1,5 X M12x1,5MM. VimeeT ¢ ABYX CTOPOH KOHYC ANS MOTHOro
npuneraHns K KOHycy Tpyoku

DL-UNI31592 T[lepexoagHuk onsi coeguHeHuns Tpy6bok
M12x1,5 X M12x1,5MM. VimeeT ¢ ABYX CTOPOH KOHYC AN MOTHOro
npuneraHus K KOHycy Tpybku

DL-UNI31590 3arnywka M12x1,5 koHyc 60°

DL-UNI31591 3arnywka M14x1,5 koHyc 60°

tit itk

DL-UNI31591
Barnywka M14x1,5 koHyc 60° gnsa TBJ

DL-UNI31590
Barnywka M12x1,5 koHyc 60° gna TBL

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-TVD-S

Tpy©bka Beicokoro [JaBneHusi
1000x14x14 mm 1800 Bar

DL-TVD-K1000

Tpy6ka Beicokoro Jaenennst 1000x14x14 mm
2500 Bar

F i}
ﬁ]u- ; DL-TVD-K830
Tpy6ka Beicokoro [laBneHus 840x14x14 mm
F i}

2500 Bar

DL-TVD-K700

Tpy6ka Bricokoro JaBneHus 700x14x14 mm
2500 Bar

DL-TVD-G

Tpy©Oka Beicokoro [JaBneHusi
600x14x14 mm 2500 Bar

DL-TVD
pr6|<a Bbicokoro ,D,aBJ'IeHI/IFl anga cteHa4oB M OCHACTOK:
TVD31212 (300x12x12), TVD31214 (300x12x14), TVD31414 (300x14x14),
TVD41212 (400x12x12), TVD41214 (400x12x14), TVD41414 (400x14x14),
TVD51214 (500x12x14), TVD51414 (500x14x14),
TVD61212 (600x12x12), TVD61214 (600x12x14), TVD61414 (600x14x14)

||
m dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel




OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

KomnnekTt poocHaweHus cteHaoB CR-Jet
Ha gaBneHue 2400 Gap

. eeee “r:

16 - Géﬂ;b"iﬁ “

15091641?05%

“4bd 000!

20) bbb

21

KomnnekT Bknoyaer:

. 3arnywka B Rail — 4 wr.

. 3arnywwka BMecCTo perynatopa AaBneHus

. atuuk naBneHus 2400 6ap

. Perynstop paenexus 2400 6ap

. KpoHwtenH gna Rail

. Wryuep enka1/8" x1,5 — 2 wr.

. WTyuep GbicTpbii nepexogHmk M12x1,5 — 2 wr.

. Yrnosble GUTUHIM 8x8 — 2 wWT.

. Wryuep M14x M14 (war1,5) — 4 wr.

. TeconoHoBasi Tpybka & 8mm

. Rail c oxnaxxgeHuem

. ®naney, @ 107mm

. WnaHr @ 8mm

. Banxo 14,5x8 mm, 6ont 6aHxo M14x1,5 (ana nogaun TXX B THB[)
. PeanHomeTtannuyeckas npoknagka M14x1,5 — 2 wr.
. Wryuep M14x1,5 gns obpatHoro cnvea us THB[

. PeanHomeTtannuyeckas npoknagka 14x1,5

. Wryuep M12x1,5 — 3 wr. (aBa ana THBM v oguH gns cnuea 13 Rail)
. PeanHomeTtannuyeckas npoknagka M12

. XomMyT 13 MM — 3 WT.

. THBO

O N O O~ WN -

N NN ) A A A A A A a a a ©
- O © 0o N O O & WDN = O

DL-CR50149 KomnnekTt goocHaiweHus ctreHaoB CR-Jet
Ha pasneHue 2400 6ap 6e3 THBA

| ]
‘6] dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA

Komnnekc CRistina npegHasHaveH ans c6opkm dpopcyHok cuctembl COMMON RAIL
BOSCH, DELPHI, DENSO no texHonoruu, no3sonstoLLen paccintatb 1 nogobpartb Bce
Heobxoanmble pPerynmpoBOYHbIE SIEMEHTHI.

MNporpaMMHo-annapatHoe oGecrneyeHne KoMMrekca MOo3BONSET He TONbKO TOYHO
n3MepATb HeobxodMMble pasMepbl, HO U MNPOU3BOAUTb AWArHOCTUKY COCTOSIHUSI
anekTpoMarHuTa OpCyHKUN C M3MEPEHMEM COMPOTUBNEHUS U UHAYKTUBHOCTA OOMOTKM.

Paboyass nporpamma Komnnekca copoepXuT noapobHyo 6a3y AaHHbIX MOHTaXKHbIX
pa3mepoB OOMbLWMHCTBA pacnpocTpaHéHHbix ¢opcyHok COMMON RAIL n nonHyto
BM3yanu3auuio npouecca cbopku, 4YTO NO3BONAeT udbexartb owmnbok npu cbopke u
3HAYUTENbHO COKPaTUTb BPEMS PEMOHTA.

Ansa ncknoyeHnsa owmnbok Npyu n3aMepeHnmn paaMmepoB, KOHCTPYKUMs komnnekca CRistina
MO3BOMSET TOYHO W XeCTKo ©GasupoBaTb KOPNyc GOPCYHKM AN UCKITHOYEHUs
BO30eNCTBUSA BUOpaUMm U HEKOHTPONMMPYEMOrO NepemMeLLeHNsa U3MepsieMOoro aremMeHTa
OTHOCUTENBHO M3MepUTeNbHOro npubopa.

KomnnektyeTcs B BapuaHTax:
e CRISTINA-BASE

e CRISTINA-BASE-F

e CRISTINA-FULL

e CRISTINA-PROF

e CRISTINA-PROF-FULL

e CRISTINA-SPECIAL

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

CRISTINA-BASE

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatmB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoNCTBO CBS3M A151 UIBMEPUTENBHOWN rOfOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsamepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AkTtuBaTOp curHana ynpasneHusi dopcyHkamm “Valve stroke actuator” ¢ komnnektom
kabenew BKNOYaLLUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexoqHuk ons nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexogHuk Ans rpy3oBo OpCyHKM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRiIstina [lacnopT (TexHu4ecKkoe onmcaHme, MHCTPYKLUUS MO SKChyaTaumm)

NMPUMEYAHME: CneyuanbHbili cmoJsi-eepcmak He 8xo0um 6 KOMII/IeKmauyuro.

CRistina
CH injecior aotustor

| ]
‘6] dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-BASE-F

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatmB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-STO1 CtpybumHa ansa pa3bopku 1 cOOpKM areMeHTOB (POPCYHKM U U3MEPEHUSA €€ NapamMeTPOB.
3. DL-KIP020 wnu DL-KIP025 VHavkaTopHas uudposas nsmeputensHas ronoska

4. DL-KIP0023 nnu DL-KIP0028 YCTpOWCTBO CBA3M AN U3MEepPUTENbHOW roNoBKON

5. DL-CRN50094 KomnnekT uamepuTenbHbIX LLYNoB 1 aganTtepsbl

6. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB 4518 usmepeHusi 3asopos opcyHok BOSCH, DENSO

7. DL-CRistina AkTtuBaTtop curHana ynpasneHusi popcyHkamm B 60nbLLIOM
KOpryce ¢ KOMMNEKTOM Kabenen BKIoYatoLWmX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKMIYEHNS K aneKTpoMarHuTy — 1 wr.
o Kabenb-nepexodHuK Ans nerkoBon opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexodHuK Ans rpy3oBon OPCyHKM — 1 WT.

8. [lepcoHanbHbIV KOMMbIOTEP
9. TporpammHoe obecnevyeHne CRistina

10. DL-PASSCRIistina [lacnopTt (TexHn4yeckoe onMcaHue, MHCTPYKLMS MO 3KCnnyaTaumm)

NMPUMEYAHME: CneyuanbHbili cmosi-eepcmak He 8xo0um 6 KOMII/IeKmauyuro.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

CRISTINA-FULL

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoNCTBO CBS3M A151 UIBMEPUTENBHOWN rOfOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsamepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO
6. DL-CRistina AkTtuBaTOp curHana ynpasneHusi dopcyHkamm “Valve stroke actuator” ¢ komnnektom

Kabenen BKNOYaOLWMX

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexoqHuk ons nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexogHuk Ans rpy3oBo OpCyHKM — 1 WT.

7. K c MOHMTOPOM MK HOYTOYK
8. [lporpammHoe oGecneyeHne CRistina

9. DL-PASSCRIstina [TacnopT (TexHu4eckoe onucaHme, MHCTPYKLUUA MO SKCnyaTaumm)
10. DL-125 Tuckn L=250Mm

11. CR-NEXT-ST01 CneuuanbHbIii CTON-BEPCTaK C ABYMS BbIABWKHBIMU ALLMKAMWN B KOMMMEKTE:
e CTON C ABYMSI BbIABVXHBLIMW SLLMKaMMU
o CTeHka nepdoprpoBaHHas A58 pasMeLLeHns MHCTPYMeHTa
e Pamna ocBeTuTenbHas ¢ ABYMs AepxXatensmm
e [Tonka ansa MK
e [Tonka ans reHepartopa curHana

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-PROF

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoNCTBO CBSI3M A151 UBMEPUTENBHOWN rOfOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsmepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AkTtuBaTOp curHana ynpasneHusi dopcyHkamm “Valve stroke actuator” ¢ komnnektom
kabenew BKNOYaLLUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexoqHuk ons nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexogHuk Ans rpy3oBo OpCyHKM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRiIstina [TacnopT (TexHu4eckoe onucaHne, MHCTPYKLMS Mo SKChnyaTauun)

9. D-MV200UM  OneKkTpOHHbIA MUKPOCKOM

10. D-07147122 [dnHamometpudeckuin ko 1/2" 20-100 Hm
11. DL-CR50104 Habop ans onopHoro komnbua
12. DL-UNI30390 Kntoy anga cHatus coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTturpaHHukom 30 MMm.
13. DL-UNI30389 Kntoy ansa cHatust coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTurpaHHMKom 29 MMm.
14. DL-UNI30435 Koy anga cHATus coneHounga dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 28 M.
15. DL-UNI30434 Koy ans cHATUS coneHounaa dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 27 MM.
16. DL-UNI50046 Koy ¢ 3-Ms 3yOuamm ans CHATUS ranky B SreKTPOHHOM YacTu dpopcyHok DENSO.
17. DL-UNI30545 Koy Ang CHATUS ravku B 3neKTpOHHOM YacTu popcyHok Siemens DL-UNI30545

18. DL-UNI50050 Habop kntoven onsa AeMOHTaxa rankv pacnbinMtens (LWecTurpaHHuk Ha 14 M, 15 mm,
17 MM, 19 MM, BOCbMUrpaHHKK Ha 16MM 1 17,5MM 1 Kntod Ha 27MMm)

19. DL-CR30561 Kntou anga gemoHTaxa rankm mynstunnukatopa gpopcyHok Bosch CR, wecTturpaHHumk 10 mm.

20. DL-TORX10 Knito4 Ang CHATUSA raku B 3NeKTPOHHOM YacTu popcyHok Bosch Ha 10 mm.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

21. DL-TORX12 Knod ans CHATUS ralku B areKTPOHHOM YacTun popcyHok Bosch Ha 12 mm.
22. DL-AP2 Habop 13 2-x NMHLETOB aHTUMAarHUTHbIX.

23. DL-08CR5-244 |llanGbl perynmpoBoYHble 55 WT.

24. DL-09CR5-219 Llanbbl perynupoBoyHble 55 WT.

25. DL-11CR5-236 LlaiiGbl perynmpoBoYHble 55 L.

26. DL-12CR5-230 LUan6bl perynvpoBoyHblie 130 wr.

27. DL-16CR5-232 Llanbbl perynnpoBoyHble 60 LWT.

28. DL-18CR5-271 LUanbbl perynnpoBoyHble 55 WT.

29. DL-19CR5-273 LlUaiibbl perynupoBoYHbie 55 Wwr.

30. DL-25CR5-288 Lllanbbl perynvpoBoYHbie 55 wWT.

31. DL-28CR5-287 Llanbbl perynmpoBoyHbie 110 wrT.

NMPUMEYAHUE: CneyuanbHbili cmos-eepcmak He 8Xxo0um 8 KOMIIJIeKmauuto.

| |
‘07 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “
equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-PROF-FULL

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoNCTBO CBSI3M A151 UBMEPUTENBHOWN rOfOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsmepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AkTtuBaTOp curHana ynpasneHusi dopcyHkamm “Valve stroke actuator” ¢ komnnektom
kabenew BKNOYaLLUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexoqHuk ons nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexogHuk Ans rpy3oBo OpCyHKM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRiIstina [TacnopT (TexHMu4eckoe onucaHne, MHCTPYKLMS Mo SKChnyaTauun)

9. D-MV200UM  OneKkTpOHHbIA MUKPOCKOM

10. D-07147122 [dnHamometpudeckuin ko 1/2" 20-100 Hm
11. DL-CR50104 Habop ans onopHoro komnbua
12. DL-UNI30390 Kntoy anga cHatus coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTturpaHHukom 30 MMm.
13. DL-UNI30389 Kntoy ansa cHatust coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTurpaHHMKom 29 MMm.
14. DL-UNI30435 Koy anga cHATus coneHounga dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 28 M.
15. DL-UNI30434 Koy ans cHATUS coneHounaa dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 27 MM.
16. DL-UNI50046 Koy ¢ 3-Ms 3yOuamm ans CHATUS ranky B SreKTPOHHOM YacTu dpopcyHok DENSO.
17. DL-UNI30545 Koy Ang CHATUS ravku B 3neKTpOHHOM YacTu popcyHok Siemens DL-UNI30545

18. DL-UNI50050 Habop kntoven onsa AeMOHTaxa rankv pacnbinMtens (LWecTurpaHHuk Ha 14 M, 15 mm,
17 MM, 19 MM, BOCbMUrpaHHKK Ha 16MM 1 17,5MM 1 Kntod Ha 27MMm)

19. DL-CR30561 Kntou anga gemoHTaxa rankm mynstunnukatopa gpopcyHok Bosch CR, wecTturpaHHumk 10 mm.

20. DL-TORX10 Knito4 Ang CHATUSA raku B 3NeKTPOHHOM YacTu popcyHok Bosch Ha 10 mm.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

21. DL-TORX12  Knod ans CHATWS ramku B 3reKTPOHHOM YacTu popcyHok Bosch Ha 12 mm.
22. DL-AP2 Habop 13 2-x NMHUETOB aHTUMarHUTHbIX.
23. DL-08CR5-244 Llaiibbl perynmpoBoYHbie 55 wr.
24. DL-09CR5-219 LUanGbl perynmpoBoYHble 55 WT.
25. DL-11CR5-236 LLanbbl perynMpoBoYHble 55 .
26. DL-12CR5-230 Llai6bl perynupoBoyHbie 130 wrT.
27. DL-16CR5-232 Lllan6bl perynmpoBoYHble 60 WT.
28. DL-18CR5-271 LlUai6bl perynupoBoYHble 55 WT.
29. DL-19CR5-273 LUanbbl perynMpoBoyHble 55 LWT.
30. DL-25CR5-288 LlUanbbl perynnpoBo4Hble 55 wWT.
31. DL-28CR5-287 LUan6bl perynupoBo4Hbie 110 wr.
32. DL-125 Tucku L=250 mm
33. CR-NEXT-ST01 CneLumnanbHbI CTON-BEPCTaK C ABYMS BbIOABMKHBIMU ALLMKAMW B KOMMMEKTE:
e CTON C ABYMS BbIABWXKHBIMY SILLMKAMM
e CTeHka nepdopupoBaHHas A pa3MeLLeHNst UHCTPYMeHTa
e Pamna ocBeTutenbHas ¢ AByMsi Aepxatensmu

e [Monka ana MK
e [lonka aAnga reHepartopa curHana

34. T1K ¢ MOHUTOPOM UK HOYTOYK

35. DL-KIP010 Lindppoas nameputensHas ronoska 0,01mm, xoa 12,7mm (1wTt.)
36. DL-KIP011 Lindposble nameputenesHble ronosku 0,001mm, xog 12,7mm (2wT.)

37. DL-KIP012 Lindpoas nameputensHas ronoska 0,001mm, xog 25,4mMm (1wT.)

38. DL-ST-01 CtpybumHa ansa pa3bopku-cOopkm OpPCyHOK.

| |
‘07 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “
equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-SPECIAL

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas LumdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoONCTBO CBSI3M A151 UIBMEPUTENBHOWN rOfOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsmepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AkTtuBaTOp curHana ynpasneHusi dopcyHkamm “Valve stroke actuator” ¢ komnnektom
kabenewn BKNOYaLLUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIOYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexodHvK Ans nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexogHuk Ans rpy3oBo opCyHKkM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRiIstina [TacnopT (TexHu4eckoe onucaHne, MHCTPYKLMS Mo SKChyaTauun)

9. D-MV200UM  OneKkTpOHHbIA MUKPOCKOM

10. D-07147122 [dnHamometpudeckuin ko 1/2" 20-100 Hm
11. DL-CR50104 Habop ans onopHoro komnbua
12. DL-UNI30390 Kntoy anga cHatus coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTturpaHHukom 30 MMm.
13. DL-UNI30389 Kntoy ansa cHatust coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTurpaHHMKom 29 MMm.
14. DL-UNI30435 Koy anga cHaTus coneHounga dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 28 M.
15. DL-UNI30434 Koy ans cHATUS coneHounaa dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 27 MM.
16. DL-UNI50046 Koy ¢ 3-Ms 3yOuamm ans CHATUS ranky B SreKTPOHHOM YacTu dpopcyHok DENSO.
17. DL-UNI30545 Koy Ang CHATUS ravku B 3neKTpOHHOM YacTu popcyHok Siemens DL-UNI30545

18. DL-UNI50050 Habop kntoyen onsa AeMOHTaxa rakv pacnbinMtens (LWecTurpaHHuk Ha 14 mm, 15 mm,
17 MM, 19 MM, BOCbMUrpaHHKK Ha 16MM 1 17,5MM 1 Kntod Ha 27MMm)

19. DL-CR30561 Kntou anga gemoHTaxa rankm mynstunnukatopa gpopcyHok Bosch CR, wecTturpaHHumk 10 mm.

20. DL-TORX10 Knito4 Ang CHATUSA raku B 3NeKTPOHHOM YacTu popcyHok Bosch Ha 10 mm.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45,

46.

A7 di

OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-TORX12
DL-AP2
DL-08CR5-244
DL-09CR5-219
DL-11CR5-236
DL-12CR5-230
DL-16CR5-232
DL-18CR5-271
DL-19CR5-273
DL-25CR5-288
DL-28CR5-287
DL-125

CR-NEXT-STO01

MK ¢ MmoHuTOpPOM

DL-KIP010
DL-KIP011
DL-KIP012
DL-ST-01
D-07147122
D-1012020001
DL-M035
DL-M040
DL-CRN50113
DL-TX10
DL-TX25

DL-TX30

Kntou ons cHATUS rankm B SreKTPOHHOM YacTu hopcyHok Bosch Ha 12 mm.
Habop 13 2-x NMHLETOB aHTUMArHUTHbIX.

LWLanbbl perynMpoBoyHble 55 WT.

LWanbbl perynnpoBoYHbie 55 wWT.

LLlan6bl perynupoBoYHbie 55 WrT.

Lan6wl perynupoBoydHble 130 wrT.

LLlan6bl perynupoBoyHbie 60 LWT.

LLlan6bl perynupoBoYHbie 55 WT.

LLlan6bl perynupoBoyHbie 55 Wr.

LLlan6bl perynupoBoYHbie 55 WrT.

LLlan6bl perynupoBoyHble 110 WT.

Tuckn L=250 mm

CnevumnanbHbI CTON-BEPCTaK C ABYMS BbIABMKHBIMU ALLMKAMWN B KOMMMEKTE:
e CTon C OBYMSI BblABVXKHBIMW SALLMKaMMU

e CTeHka nepdopmpoBaHHas s pa3meLLeHns MHCTPyMEeHTa

e Pamna ocBeTuTenbHas ¢ OByMsi AepXatensmm

e [Tonka ansa MK
e [lonka aAnga reHepartopa curHana

U HOYTOYK

Lincppoas namepurtensHas ronoeka 0-12.7mm, 0,01Mkm (1wT.)
Lincdbposas nsmepurtensHas ronoeka 0-12.7mm, 0,001Mkm  (2LWT.)
Lindppoas nameputensHas ronoska 0-25.4mm, 0,001mMkm  (1wT.)
CtpybumHa ansa pasbopkun-cOopkm hOpPCYHOK.
OnHamomeTtpuyeckun kitod 1/4"-1/2" ¢ yeunuem 1-25 Hwm
BaHHOuYKa 1x HepxaBetoLLen ctanu

MukpomeTp undpoBsom

LTaTmB-noacTaBka Ans MMKpOMeTpa

KomnnekT yrrnomepoB Ansi KOHTPOMS 3aTsHKKU raiikv pacnbinmTens
T-06pasHbin kntod Tx10

T-0b6pasHbI Ko 2,5 MM.

T-0b6pasHbIit K4 3 MM

BSﬂlland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-TR13U

DL-TR14U

DL-TR15U

DL-TR19U

DL-CR50052

DL-UNI50043

DL-UNI50032

DL-1219KIT

DL-UNI30776

Kntou wecturpaHHbIn yanuHeHHbIN 13 M.

Kntoy wecturpaHHbIin yannHeHHbIR 14 M.

Knioy wecTurpaHHbIn yanMHeHHbIR 15 M.

Kntoy LwecTurpaHHbIn yanuHeHHbIn 19 mm.

MpucnocobneHue Ans 3anofnHeHWs rmgpoKommneHcaTopa nbe3o-chopcyHku Bosch.
YHuBepcanbHoe npucnocobneHve ang 3axunma B Tuckax gopcyHok CR.
YHuBepcansHoe npucnocobneHve ang saxvma B tuckax gpopcyHok CR DENSO.
KoMnnekT poxXkoBO-HaKMAHbIX knoven 10mm,12mm,13mm, 14mMm,15MM,17MM, 19Mm

MepexogHuk ¢ 1/4"Ha 1/2" nog AMHaMOMETPUYECKUI KItoY

Mo pononHuTenbHow onnarte: DL-UNI31117 Knroy wecmuzpaHHbIl YONUHeHHbIU 17 MMm.

||
m dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CRN50134

MoacraBka HacTonbHasa ana wratnBa CR-CRistina

KomnnekT noctaBKwM :

e OcHoBaHwue CRN30918 — 1w

e CTolika CRN30919 —4 wr.

e HonT ¢ BHyTpeHHUM LwecTurpaHHukoMm DIN912 M8x25 — 8wT.

DL-1019KIT

KomnnekT POXKOBO-HAKUAOHbIX K oyen:

KomnnekT noctaBkM :

. DL-UNI31210 -10 mm
. DL-UNI31212 -12 Mm
. DL-UNI31213 -13 Mm
. DL-UNI31214 - 14 mm
o DL-UNI31215 -15 Mm
° DL-UNI31217 -17 Mmm
. DL-UNI31219 -19 Mm

| |
‘07 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by “
equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-PNPO8

MHeBMaTHM4eCKUM npecc

AN 3anpecCoBKM OrPaHNYUTENBHON BTYKU
peryrnMpoBOYHON Wanbbl MarHUTHOIO 3a3opa hOPCYHOK
Common Rail Bosch ¢ ananasoHom gaenexus 0-8 6ap.

KomMnnekT nocTaBku :

® MHEeBMaTMYeCKu Npecc

. DL-CRN30914 apantep

. DL-CRN30921 ToSIKaTernb

. DL-CRN30915 apjanTtep
1 DL-CRN30920 TonkaTternb

DL-CRN30915

apanTtep

DL-CRN30914

apanTep

' DL-CRN30921

TOonKarternb Aan4a
NnHEBMaTN4YeCKOro rnpecca

DL-CRN30920

TOnKaTeslb and
NMHEBMaATUN4YE€CKOrIo rnpecca

DL-CRNRLS02

KomnnekT agantepoB ansa
nHeBMaTM4ecKoro npecca

KomnneKT noctaBkm :

. DL-CRN30914 apanTep
. DL-CRN30921 Tonkarenb
. DL-CRN30915 apanTtep
® DL-CRN30920 TOonkKarenb

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



0 N OO o b~ WN -

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

A7 di

OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CR50104
DL-UNI30390
DL-UNI30389
DL-UNI30435
DL-UNI30434
DL-UNI50046
DL-UNI30545
DL-UNI50050

DL-CR30561

DL-UNI31010
DL-UNI31012

DL-AP2

DL-UNI31110
DL-UNI31125
DL-UNI31130
DL-UNI31113
DL-UNI31114
DL-UNI31115
DL-UNI31119
DL-CR50052
DL-UNI50043
DL-UNI50032

equipment for diesel

] ENed g elolH [ (hry¥4 KomMnnekT MHCTPYMEHTOB Ans pemMoHTa ¢popcyHok CR

20

2 3 4 5 12 7

Habop ans n3eneveHnsi /ycTaHOBKM OMOPHOIO KorbLia

Kntou onsa cHatua coneHomnpa copcyHok CR ¢ wecturpaHHnkom 30 Mm

Knitou ansa cHatms coneHouga dpopcyHok CR ¢ wecturpaHHMkom 29 Mm

Kntou ons cHsaTusa coneHomnaa dopcyHok CR ¢ oBeHaguaturpaHHUMKOM 28 mm
Kntou ans cHatusa coneHompa copcyHok CR ¢ oBeHaguaturpaHHNMKOM 27 Mmm
Kritou ¢ 3-ms1 3yGuamm ans CHATUS raky B SNEKTPOHHOM YacTu popcyHok Denso
Kntoy ons cHATUSA ravkn B 3NeKTPOHHOM YacTu hopcyHOK Siemens

Habop kntoven ana geMoHTaxa, wecturpaHHukuHa 14,15,17,19 MM, BOCbMUIrpaHHMKK
Ha 16, 17,5 MM U KoY Ha 27 MM No4 AUHAMOMETPUYECKYH PYKOSTKY

Kntou anst gemoHTaxa ravikm Mmynstunnukatopa dopcyHok Bosch CR, wecturpaHHuk 10
Kntou ons CHATUSA rankn B aNeKTPOHHOM YacTh chopcyHok Bosch Ha 10 mm

Kritou onsa cHATWS ramky B areKTPOHHOM YacTun popcyHok Bosch Ha 12mm

Habop 13 2-x NMHUEeTOB aHTUMarHuTHbIX DL-AP2

T-o06pasHbli knod Tx10

T-00pasHbIv koY 2,5MMm

T-06pasHbIf KoY 3 MM

TopLeBOM KMoy LWeCTUrpaHHbIN Ha 13 MM

TopueBOW KITHOY LLUECTUTPAHHBIN Ha 14 MM

TopueBOW KoY WEeCTUrpaHHbii Ha 15 mm

TopLeBOM KMoy LWeCTUrpaHHbIN Ha 19 MM

MpucnocobneHne ans 3anofiHeHnst rmapokomneHcaTopa nbe3o-gopcyHkn Bosch
YHuBepcanbHoe npucnocobneHre Ans 3axuma B Tuckax popcyHok CR

YHuBepcarnbHoe npucnocobnexHre ans 3axuma B Tuckax dopcyHok CR Denso

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



0 N OO o~ WN -

10
11
12

OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

I Eed gfelol B (hk VA KomMnnekT MHCTpyMeHTa ansa pemMoHTa ¢popcyHok CR

A1) tiegolignd

& (3
2 LTI B

\ s CRSO0SO W N
O i cRSODSSE ] T '

DL-CR50104
DL-UNI30390
DL-UNI30389
DL-UNI30435
DL-UNI30434
DL-UNI50046
DL-UNI30545
DL-UNI50050

DL-CR30561

DL-UNI31010

DL-UNI31012
DL-AP2

diese

Ha60p ansa n3enedvYeHnda /YCTaHOBKI/I OMNOpPHOro KoJibLa

Kntou onsa cHatusa coneHomnpa gopcyHok CR ¢ wecturpaHHnkom 30 mm

Kntou ansa cHATms coneHoupa gpopcyHok CR ¢ wecturpaHHMkom 29 Mm

Kntou gns cHaTusa coneHonaa gopcyHok CR ¢ oBeHaguaturpaHHUKOM 28 mm

Kntou ons cHatusa coneHomnpa gopcyHok CR ¢ oBeHaguaturpaHHUKOM 27 Mm

Kritou ¢ 3-ms 3yGuamm ons CHATUS raikn B SNEKTPOHHOM YacTu dpopcyHok Denso
Kntou ons cHATUA ravkn B 3NeKTPOHHOM YacTu hopcyHOK Siemens

Habop kntoven ana geMoHTaxa, wecturpaHHuknHa 14,15,17,19 MM, BOCbMUrPaHHUKK
Ha 16, 17,5 MM 1 koY Ha 27 MM NOA4 ANHAMOMETPUYECKYHO PYKOSATKY

Kntoy ans gemoHTaxa ravikm Mmynstunnukatopa dopcyHok Bosch CR, wecturpaHHuk 10
Kntoy ons CHATUA rakn B aNeKTPOHHOW YacTu hopcyHok Bosch Ha 10 mm

Kritou ansa cHATUS ranky B areKTPOHHOM YacTn popcyHok Bosch Ha 12mm

Habop 13 2-x NMHUETOB aHTUMarHUTHbIX DL-AP2

| |
Ibel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

CRN-50250 Habop wynoB u agantepoB

DL-CRN50099

DL-CRN30027

Habop apgantepoB Kk chopcyHkam:

DL-CRN30028 DL-CRN30029 DL-CRN30030

ApanTtep MarHuTHoro 3asopa BOSCH CRI 1,
CRI2.0/2.2, CRIN 1/1.6.

DL-CRN30034

ApanTep xoga UMbl pacnbinuTens
BOSCH, agantep u3bbiTo4HOro xoaa
BOSCH CRI 2.0/2.2

DL-CRN30032

DL-CRN30033

DL-CRN30031

ApanTtep M30bITOYHOro X04a UHXEKTOPOB
Denso

AJanTep MarHMTHOrO 3a30pa MHXeKTopa
BOSCH CR1 2.1

DL-CRN50094

Habop nsmeputenbHbIX WYMNOB:

DL -CRN30096 DL -CRN30503 DL -CRN30097 DL -CRN30099
DL -CRN50106 DL -CRN50007 DL -CRN30100 DL -CRN30098
DL -CRN30101 DL -CRN30095 DL -CRN50006

A dieselland

equipment for diesel

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CRN50113 KomnneKkT yrnomepos Ansi KOHTPONS 3aTSHKKW ranku pacnblauTens

KomMnneKkT noctaBKu:

DL-CRN50107

Yrnomep ana oOpCyHOK C AUaMeTPOM ramku
pacnbinuTens 17 mm

InanasoH yrnos: 0° — 360°

DL-CRN50110

Yrnomep ansa OpCyHOK C AUaMeTpoMm
rankm pacnbinurens 19 mm

InanasoH yrnos: 0° — 360°

DL-CRN50108

Yrnomep ansa OpCyHOK C AUaMeTpoMm
ravkm pacnbinurens 21 mm

InanasoH yrnos: 0° — 360°

Bce yanomepbi npodaromcsi
mak e omoesibHO.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

15-24
e
00O

OO0
ITiT
o888
C0Go

DL-STO1

Ctpy6uunHa ans pasbopku n c6opku popcyHok CR 1 ¢ AgByms ynopamu Ha
pacnbinutenb popcyHokK (3 7mMm, G 9vm)

KoMmnnekT noctaBKu:

1. Ctonika STD50115 — 1w 14. dukcatop STD30468 — 3wrT.

2. Tuckn 6onbwne STD50116 — 1wT. 15. BUHT M4x8 Din012 — 4wr.

3. lanka cmeHHas STD30498 — 2w 16. BuHT M4x16 Din012 — 1wr.

4. Hanpasnstowas ctorika STD30540 — 1wt 17. BuHT M4x20 Din012 — 2w

5. Tuckn manbie STD50117 — 1w 18. lNavika M20 Din034 — 2wr.

6. Ynop @ 7mm STD30148 — 1w 19. Wanba 21x37x3 Din0125 — 2wr.
7. Ynop @ 9vm STD30147 — 1w 20. 'poeep 20 Din127 — 2wrT.

8. Jlanka cmeHHas STD30752 — 2wr. 21. bont M10x30 Din033 — 4wr.

9. KpoHwTerH STD30610 — 1wT. 22. lanka M10 Din034 — 4uwr.

10. Pykositka STD30811 — 3w 23. llan6a10,5x20x2 Din0125 — 4wrT.
11. BuHT npwxkumHon STD30810 — 1w. 24. poBep10 Din127 — 4wr.

12. Nepxatens STD30813 — 1wt 25. Busup gnsa yrmomepa DL-STD30874
13. Ocb STD30812 — 1wT. 26. Ocb nog Bu3np DL-STD30873

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNOJIHUTENIbHOE OCHALUEHUE ONA CTPYBUWUHbI DL-STO01

DL-STD50072 KIT

KomnnekTt gepxxatenen cekuni OAMHOYHbIX HaCOCOB
(cekumn PLD) nnacoc-cpopcyHokAudi/VW

DL-STD50070 K

KomMmnnekT gepxatenen cekunm ogUHOYHbIX
HacocoB (cekuun PLD)

KomnnekT nocraBku:

DL-STD50071 K

KomnnekT aepxxatenen Hacoc-pOpPCYyHOK
Audi/VW

KomMnneKkT nocTtaBKu:

1 STD-50077 nepxatens AT

2 STD-50078 aepxatenb AC
3 STD-30671 nnaHka

4 STD-30672 cToMKa

5 STD-30673 ynop

6 BUHT OCT11738-84 M10x60 - 2wwT.

1 STD-50009 3axxum VW2.0

2 STD-50010 3axum VW1.9

3 STD-30656 nnaHka

4 STD-30657 CTOWKaA - 2LUT.

5  STD-30678 ynop

6  STD-30658 6onT

7 STD31245 CTolKa yKOpoYeHHas!

UIS - 2wT.

DL-STD30874

Busup gnsa yrnomepa

DL-STD30873

Ocb nop BU3Np

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

3AMNACHbBIE YACTU ANA CTPYBLUHbI DL-STO01

ly6kun k DL-STO01
3aXMMHbI€ CMEHHbIE YHMBEpPCarbHble

STD-30752

l'y6kn k DL-STO01
3aXMMHble CMeHHble Ansi popcyHok Denso

| |
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by m
equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNOJIHUTENNIbHOE OCHALUEHUE ONA CTPYBUWUHbI DL-STO01

DL-STD50206

[epxarenb Hacoc-popcyHOK
AUDI / VW 1,9 ans perynupoBku
an.MarHuTaHa cTpybunHe
ST-01/S8T-02

DL-STD50207

Hepxarensb Hacoc-opCcyHOK
AUDI / VW 2,0 gns perynvpoBku
an.mMarHuTaHa cTpybumHe
ST-01/ST-02

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CRN50091 Habop aganTepoB ¢ AUrMTanbHbLIMU MHOUKaTOPaMu Ons
U3MepeHUs! MOHTaXHbIX 3a30POB U Xo4a UMbl

pacnbinuTenda u KnanaHa

KomnnekT Bknrovaer:

1. DL-CRI 2.1-RLS-N, CRN 30031 1.1 CRN 30032
Apantep MarHMTHoro 3asopa nHxektopos BOSCH CR 12.1

2. DL-CRI 1-AHE, CRN 50089 2.1 CRN 30708
ApanTtep xoga knanaHa nHxektopos BOSCH CRI 1,CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6

3. DL-DENSO016-N, CRN 30033 3.1 CRN 30034
ApanTtep n3bbITOMHOrO XoAa urxektopos Denso

4, DL-CRI-DNH-N, CRN 30027 41 CRN 30028
ApanTtep xoga urmbl pacnbinutens BOSCH , agantep nsdbitouHoro xoga BOSCH CRI 2.0/2.2

5. DL-CRI-RLS-N, CRN 30029 5.1 CRN 30030
ApanTep marHuTHoro 3azopa BOSCH CRI 1, CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6,
aganTep n3bbiTouHoro xoga BOSCHCRI2.0/2.2

6. DL-CRI 2.1-AHE1 CRN 30705 6.1 CRN 30706
ApanTep xoga knanaHa nHxektopoB BOSCH CRI 2.1 KOCBeHHbI 3amep

7. DL-CRI 2.1-AHE 2, CRN 30707 7.1 CRN 50007
ApanTep xopa knanaHa uHxektopos BOSCH CRI 2.1 npsimon 3amep

8. DL-VFK-DFK, CRN 30709 8.1 CRN 30710
AganTep NPYX1Hbl pacnbIUTENs U NPYXUHbI AKOps UHXekTopoB BOSCH

9. DL-CRIN 2/3AHE, CRN 50299
ApanTep xoga knanaHa n n3dbITodHoro xoga nHxekropos BOSCH CRIN 2, CRIN 3

10. Undbposasga nameputensHas ronoska 0-12.7 mm, 0,001mmv DL-KIP011
11.Uncbposas nameputensHas rornoska 0-25.4 mm, 0,001mm DL-KIP012

12. Kntoy LwecTurpaHHbIn Ha 2.5 Mm

| ]
‘6] dlﬂselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CRN50092 Habop aganTepoB ¢ AurMTanbHbLIMU MHOUKaTOPaMu Ons
MU3MepeHUs! MOHTaXHbIX 3a30POB U Xo4a UMbl

pacnbinunuTenda u KnanaHa

KomnnekT Bknro4vaer:

1. DL-CRI 2.1-RLS-N, CRN 30031 1.1 CRN 30032
Apantep MarHuMTHoro 3asopa nHxektopos BOSCH CR 12.1

2. DL-CRI 1-AHE, CRN 50089 2.1 CRN 30708
ApanTtep xoga knanaHa nHxektopos BOSCH CRI 1,CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6

3. DL-DENSO016-N, CRN 30033 3.1 CRN 30034
ApanTtep 13bbITOMHOrO XoAa urxektopos Denso

4. DL-CRI-DNH-N, CRN 30027 41 CRN 30028
ApanTtep xoga umbl pacnbinutens BOSCH , agantep nsdbitouHoro xoga BOSCH CRI 2.0/2.2

5. DL-CRI-RLS-N, CRN 30029 5.1 CRN 30030
ApanTep marHuTHoro 3azopa BOSCH CRI 1, CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6,
aganTep n3bbiTouHoro xoga BOSCHCRI2.0/2.2

6. DL-CRI 2.1-AHE1 CRN 30705 6.1 CRN 30706
ApanTep xoga knanaHa uHxektopoB BOSCH CRI 2.1 KOCBeHHbI 3amep

7. DL-CRI 2.1-AHE 2, CRN 30707 7.1 CRN 50007
ApanTep xopa knanaHa uHxektopos BOSCH CRI 2.1 npsimon 3amep

8. DL-VFK-DFK, CRN 30709 8.1 CRN 30710
AganTep NPYX1Hbl pacnbIUTENs U NPYXUHbI AKOps UHXekTopoB BOSCH

9. DL-CRIN 2/3AHE, CRN 50299
ApanTep xoga knanaHa n n3dbITodHoro xoga nHxekropos BOSCH CRIN 2, CRIN 3

10. DL-KIP025MS Lindposas nameputensHas ronoska 0-12.7mm, 0,001Mm (BO3MOXHOCTb nogxntodeHus k MK)
11. DL-KIP027MS Lindposas nameputensHas ronoeka 0-25.4mm, 0,001 MM (BO3MOXHOCTb noakrntodeHust K MK)

12. Kntoy wecTturpaHHbin Ha 2.5 M

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CRN50090

ApanTep Ans namepeHust xoga knanaHa gopcyHok CRIN 2/3.
Wcnonbayetcsa BmecTe ¢ wynom DL-CRN30708.
KomnnekT noctaBKu:

DL-CRN50090 apantep CRIN 2/3 — 1 wrt
DL-CRN30708 wyn— 1wt

DL-CRN50299

AganTep M3MepeHus xoda KrnanaHa 1 U3bblIToYHOro xoaa
dopcyHok CRIN 2/3
KomnnekT nocTtaBku:

DL-CR31555 Kopnyc agantepa — 1 Wt
DL-CR31527 ravika agantepa — 1 wrt

DL-CRN30708 wu3mepuTenbHbI Wyn — 1 wT
DL-CR31556 BTYINKa cmkcaumm skopst — 1 Wt

DL-CRN50299KIT

KomMmnnekT Ansa uamepeHus xoga KnanaHa u
n36biTouHoro xoga CRIN 2/ CRIN 3 ¢ pa36opHbIM
1 He pa3bopHbIM sikopem

KomnnekT noctaBKu:

e Llndbposasa nHamkatopHas ronoska DL-KIP012 — 1 wT

e Kopnyc agantepa DL-CR31555 — 1 wT

e [arika agantepa DL-CR31527 — 1 wr

o ViameputenbHbivi wyyn CRN30708 — 1 wrt

e Oukcupytowwas BTyrnka c ry>xoHom DL-CR31556 — 1 wt

e [-00pasHblIf LecTurpaHHbIi KoY Ha 2.5 ana dukcauum
N3MepPUTENBbHOM rofioBKN — 1 WT

e [-00pasHblIf LecTurpaHHbIi KoY Ha 1.5 ana dpukcauum
BTYNKM — 1 Wt

BHumaHue! TMo3numm ykasaHbl cornacHo komnnekta DL-CRN50091. Tak ke MOryT npuMeHATbCa apyrmue
WHOVKATOPHbIE N3MepUTENbHbIE FONOBKN Boree BbICOKOro kavyecTtBa u bonee goporve. LI nmetot ToT-xe
AnanasoH usmepenus (xog 0-25.4 mm n paspelerme 0,001 mm). Kak npumep DL-KIP021, DL-KIP026,
DL-KIP031. Bce oHM nocTaBnsieTcs no AONOSIHUTENbHOMY 3aKaa3y.

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWME n UHCTPYMEHT

Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CRNS50299KIT

KomnnekT ¢ LUl ansa namepeHus BbICOTbI WAt M NPyXuUH
¢opcyHok CRI1 / CRI2

472

DL-CR31586 OcHoBaHne — 1 wT

DL-CR31583 [lepexogHuK Anst UaMepeHust BbICOThI
NPY>XUH — 1 Wt

DL-CR31584 [lepexogHuK s uamepeHunst BbICOTbI
wamnd Ahe — 1 wrt

DL-CR31585 [lepexoaHuKk Ans u3amepeHus BbICOThI LWanb
Rls — 1 wt

DL-CRN30033 ApanTtep Ans U3MepeHust BbICOTbI LLAND u

NPY>XUH — 1 Wt

DL-KIP0036 ViHaukaTopHas undpoBasi uaMepuTernbHas
ronoBka ¢ ToMHocTbio 0,001 mm 1 xoa 25 mm — 1 Wt

DL-CR50311

KomnnekT npucnocobneHnin u agantep Ans uamepeHus
BbiCOTbI Wanbd u npyxuH CRI1 / CRI2

KomMnnekT nocTaBKku:
DL-CR31586 OcHoBaHne — 1 Wt
DL-CR31583 [lepexogHuK Anst UaMepeHus BbICOThI
NPY>XUH — 1 Wt
DL-CR31584 [lepexogHuUK ans usMepeHusi BbICOThI
wand Ahe — 1 wr
DL-CR31585 [lepexogHuk ansa namepeHusi BbICOThl LWaid
Rls — 1 wt
DL-CRN30033 ApanTtep Ans MaMepeHust BbICOTbI LAt u
NPY>XUH — 1 Wt

DL-CR50306

KomnnekT npucnoco6neHn AnA uaMepeHus BbICOTbI LIANG
1 npyxuH dopcyHok CRI1 / CRI2

KomnnekT nocTtaBKu:
DL-CR31586 OcHoBaHue — 1 Wt
DL-CR31583 [lepexogHuK Anst U3MepeHu1st BbICOThI

: NPYXUH — 1 Wt
. é DL-CR31584 [lepexogHuK Ans uamepeHust BbICOTbI

wamnd Ahe — 1 wt
DL-CR31585 [lepexogHuk ons namepeHns BbICOThbI LLanb
Rls — 1 wt

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-UNI20150 CRISTINA - PIEZO

Mpnbop npegHasHayeH A58 NPOBEPKN Mbe30GOPCYHOK U
nbe3onaketa. MNpnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. OnpegensieT npobnemsol,
KOTOpbl€ aHanornm4yHble NpMbopbl MU CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabatbiBancsa ans coopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamu Bosch.

Bo3amoxHocTu npubopa:

1. MNopava curHana Ans aktuBauum OPCYHKM Ha PyYHOM npecce
2. ismepeHure conpoTuBreHns noesonaketa

3. MpoBepka npobos Ha kopnyc

4. VIamepeHne EMKOCTM Nbe3onakeTa

5. NamepeHune nnaBHOro xofa neesonakera

KomnnekT nocraBku:

1. l'eHepaTtop curHanos «CRistina-PIEZO»
2. KomnnekT kabenei k reHepaTopy curHanos «CRistina-PIEZO»
o Kabenb nutaHusa 220B
o OCHOBHOW kabenb NoakMnYeHns K Nbe3onakeTty
o Kabenb-nepexoaHuK yHMBepcarnbHbI
o Kabenb-nepexoqHuK ¢ 3aXXMMamu Tuna «KPOKOAMIY
e Kabenb 3azemneHus
3. MacnopT (TexHUYyeckoe onucaHne, MHCTPYKLMS MO SKCNnyaTauum)

BHUMAHUE ! BMmecme ¢ npu6opom 803MOHbI A0MNOJSIHUME IbHbIE KOMIIeKmayuu.

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20150A CRISTINA - PIEZO

ACOUSTIC

[Mpnbop npegHa3HayeH A58 NPOBEPKN MbE30FOPCYHOK U
nbesonaketa. [Npnbop yBepeHHO onpeaensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. Onpegenser npobnemsl,
KOTOpbl€ aHanormyHble NpMbopbl UMW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabaTtkiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkammu Bosch.

Bo3amoxHocTu npubopa:
1
2
3
4
5
6
7

KomnnekT nocraBku:

. Mopava curHana ans aktmeaumm opcyHKM Ha py4HOM npecce

. IamepeHue conpoTtreneHns nbesonaketa

. MpoBepka npobos Ha kopnyc

. IamepeHune émkocTn nbesonakeTa

. lamepeHune nnaeHoro xoaa nbesonaketa

. KOHTpOnb OTKpbITUSA / 3aKpbITUSI KamnaHa ¢ NOMOLLbI0 aKyCTUYECKOro TecTa

. TouHOE onpeaeneHne OTKPLITUS U 3aKPLITUS KamnaHa ¢ NOMOLLbH aKyCTUYECKOro TecTa

1. l'eHepatop curHanos «CRistina-PIEZO»
2. KomnnekT kabenew k reHepaTopy curHanos «CRistina-PIEZO»
e Kabenb nutaHusa 220B
o OcHOBHOW kabenb NoaknYeHns K Nbe3onakeTy
o Kabenb-nepexoaHuK yHMBepcarnbHbI
o Kabenb-nepexoqHuK ¢ 3aXMMamu Tuna «KPOKOAMI»
o Kabenb 3azemneHus
3. MukpodoH
4. epxatenb MUKpOdhOHa
5. MNMacnopT (TexHUYeckoe onucaHne, MHCTPYKLMS MO IKCnyaTauum)

BHUMAHUE ! BMmecme ¢ npu6opom 803MOHbI A0MNOJSIHUME IbHbIE KOMIMIeKmayuu.

ATART  POWER
ETOR

LR FLOW BEHE
-] [

Q

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-UNI20050 CRISTINA - PIEZO

[Mpnbop npegHasHayeH A58 NPOBEPKN MbE30GOPCYHOK U
nbesonaketa. MNpnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. OnpeaensieT npobnemsol,
KOTOpble aHanorn4yHble NpMbopbl UKW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabatbiBancsa ans coopkmn opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamu Bosch.

DL-CR50157

BoamoxHocTu npubopa:

1. Nogaya curHana gns aktmBaumm hOPCYHKN Ha py4YHOM npecce
2. NIamepeHne conpoTuBeHUs nbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

KomnnekT nocTtaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. CtpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaLeHus.

. Nameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLIHbINA.

. PepykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr tpy6ok.

10.MycpTa 6bICTPOro coegmMHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnuea dopcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50157 KomnnekT agantepoB Anis uamepeHust xoga knanana cgopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexoaHnk M12x1,5X 1/8"

14. MNacnopT (TEXHNYECKoe onncaHmne, MHCTPYKLMS MO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOPAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opom 803MOXXHbI QOMOJIHUMEIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuyaemcsi om komnnekma DL-UNI20050F meree nosnHbim Habopom adarnmepos 011 (hOpPCyHOK.

| ]
‘6] dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-UNI20050F CRISTINA - PIEZO

[Mpnbop npegHasHayeH A58 NPOBEPKN MbE30GOPCYHOK U
nbesonaketa. MNpnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. OnpeaensieT npobnemsol,
KOTOpble aHanorn4yHble NpMbopbl UKW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabatbiBancsa ans coopkmn opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamu Bosch.

DL-CR50165

BoamoxHocTu npubopa:

1. Nogaya curHana gns aktmBaumm hOPCYHKN Ha py4YHOM npecce
2. NIamepeHne conpoTuBeHUs nbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

KomnnekT nocTtaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. CtpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaLeHus.

. Nameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLIHbINA.

. PepykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr tpy6ok.

10.MycpTa 6bICTPOro coegmMHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnuea dopcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50165 KomnnekT agantepoB Anis uamepeHust xoga knanana ¢gopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexoaHnk M12x1,5X 1/8"

14. MNacnopT (TEXHNYECKoe onncaHmne, MHCTPYKLMS MO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOPAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opom 803MOXXHbI QOMOJIHUMEIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuvaemcsi om komrnekma DL-UNI20050 6onee nonHeivM Habopom adarnmepos 05151 (hOPCYHOK.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20050A CRISTINA - PIEZO

ACOUSTIC

[Mpnbop npegHa3HayeH A58 NPOBEPKN MbE30FOPCYHOK U
nbesonaketa. [Npnbop yBepeHHO onpeaensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. Onpegenser npobnemsl,
KOTOpbl€ aHanormyHble NpMbopbl UMW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabaTtkiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkammu Bosch.

Bo3amoxHocTu npubopa: : DL-CR50157

1. Nogaya curHana gns aktmBaumm hOPCYHKN Ha py4YHOM npecce

2. N\amepeHne conpoTuBMeHUs nNbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

6. KoHTponb OTKpbITUSA / 3aKpbITKS KNamnaHa ¢ MOMOLLbI0 akyCTU4eCKOro Tecta

KomnnekT noctaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. CtpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaLeHus.

. Nameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLIHbINA.

. PepykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr tpy6ok.

10.MycpTa 6bICTPOro coegmMHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnmea opcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50157 KomnnekT agantepoB Anis uamepeHust xoga knanana cgopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexoaHnk M12x1,5X 1/8"

14. MukpodoH

15. [epxatenb MUKpodhoHa

16. NacnopT (TeEXHNYeckoe onncaHmne, MHCTPYKLMS MO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOPAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opomM 803MOXXHbI QOMOJIHUMESIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuyaemcsa om komnnekma DL-UNI20050FA meHee nonHbim Habopom adarnmepos 0515 hOPCyHOK.

| ]
‘6] dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20050FA CRISTINA - PIEZO

ACOUSTIC

[Mpnbop npegHa3HayeH A58 NPOBEPKN MbE30FOPCYHOK U
nbesonaketa. [Npnbop yBepeHHO onpeaensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. Onpegenser npobnemsl,
KOTOpbl€ aHanormyHble NpMbopbl UMW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabaTtkiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkammu Bosch.

DL-CR50165

BoamoxHocTu npubopa:

1. Nogaya curHana gns aktmBaumm hOPCYHKN Ha py4YHOM npecce

2. N\amepeHne conpoTuBMeHUs nNbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

6. KoHTponb OTKpbITUSA / 3aKpbITKS KNamnaHa ¢ MOMOLLbI0 akyCTU4eCKOro Tecta

KomnnekT noctaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. CtpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaLeHus.

. Nameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLIHbINA.

. PepykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr tpy6ok.

10.MycpTa 6bICTPOro coegmMHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnmea opcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50165 KomnnekT agantepoB Anis uamepeHust xoga knanana ¢gopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexoaHnk M12x1,5X 1/8"

14. MukpodoH

15. [epxatenb MUKpodhoHa

16. NacnopT (TeEXHNYeckoe onncaHmne, MHCTPYKLMS MO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOPAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opomM 803MOXXHbI QOMOJIHUMESIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuyaemcsa om komrnekma DL-UNI20050A 6oree rionHbiM Habopom adarmepos 0ris hOPCyHOK.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-UNI20051 KomnnekT ¢ CRistina-PIEZO

KomnnekT ons peMoHTa nbe3ogopcyHok CR Siemens /
VDO (6e3 cTpybumHbl Ans 3axuma opCyHOK U
akycTtunyeckoro tecta).llpnbop npegHasHayeH ons
NpoBepKU Nbe3odopCcyHOKK NbesonakeTa. Mpnbop
yBEPEHHO onpeaenseT Bce HeMCNpaBHOCTU NMbe3onakeTa.
Onpenenset npobnembl, KOTOpPblE aHaNoOrM4YHble NPUGopPLI
UNn CTEHAbI HE BbISIBNSIOT.

Mpnbop paspabaTtkbiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, Ho paboTtocnocobeH un ¢ hopcyHkamu Bosch.

BoamoxHocTu npubopa:

1. Nogava curHana gnst aktmeaumm OpCyHKN Ha py4YHOM npecce
2. 'amepeHne conpoTUBEHNS Nbe3onakeTa

3. MNMpoepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onakeTa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

KomnnekT nocTtaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. KpoHwTenH gepxartenb ocHalleHns

. Nameputenb Bo3gyxa

. BosgywHbin omnetp

. KpaH pacnpegenutenbHbiii BO3AYLLHbIN

. PepykTop ons Bosgyxa

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN

. Komnnekr Tpy6ok.

. MydpTa GbICcTporo coeamHeHus GMM.

10.KomnnekT 13 2x wTyLepoB ansg obpartHoro cnuea gopcyHok SiemensVDO
11.MepexogHunk M12x1,5X 1/8"

12. MNacnopT (TeEXHNYeckoe onncaHmne, MHCTPYKLMSA NO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOOAWN-=-

BHUMAHMUE ! BMmecme ¢ npu6opom 603MOXXHbI QOMOJSIHUMESIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20051A Komnnekt ¢ CRistina-PIEZO

KomnnekT ons peMoHTa nbe3ogopcyHok CR Siemens /
VDO (6e3 cTpybumHbl Ans 3axunma opCyHOK C
akyctnyecknm tectom). lNMpmbop npegHasHayeH ons
NpoBepKU Nbe3odopCcyHOKK NbesonakeTa. Mpnbop
yBEPEHHO onpeaenseT Bce HeMCNpaBHOCTU NMbe3onakeTa.
Onpenenset npobnembl, KOTOpPblE aHaNoOrM4YHble NPUGopPLI
W CTEHAbI HE BhISIBISIOT.

Mpnbop paspabaTtkbiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, Ho paboTtocnocobeH un ¢ hopcyHkamu Bosch.

BoamoxHocTu npubopa:

1. NMogava curHana gnst aktmeaumm OpCyHKN Ha py4YHOM npecce

2. 'amepeHne conpoTUBEHNS Nbe3onakeTa

3. MNMpoepka npobos Ha kopnyc

4. N\amepeHune EéMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3mepeHune nnaBHOro xoaa nbesonakeTa

6.KoHTponb OTKpbITUS / 3aKPbITUS KranaHa C MOMOLLIbHO aKyCTUYEeCKOoro TecTa

KomMnneKkT noctaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. KpoHwTenH gepxartene ocHalleHns

. Nameputenb Bo3gyxa

. BosgywHbin omnetp

. KpaH pacnpegenutenbHbiii BO3AYLLHbIN

. PenykTop onsa Bosgyxa

. MaHOMETp 3nEeKTPOHHbIN

. Komnnekr Tpy6ok.

. MydpTa GbICcTporo coeamHeHns GMM.

10.KomnnekT 13 2x wTyLepoB ans obpartHoro cnuea gopcyHok SiemensVDO
11.MepexogHunk M12x1,5X 1/8"

12. MukpodoH

13. depxarenb MnkpodoHa

14. MNacnopT (TEXHNYeCKoe onncaHmne, MHCTPYKLMS NO 3KCnyaTaumum)

O oO~NOOHAWN-=-

BHUMAHMUE ! Buecme ¢ npu6opom 803MOXXHbI QOMOJSIHUMESIbHbIE KOMIIeKmayuu.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AONMONHUTENbHASA KOMIJIEKTALUUA K CRISTINA-PIEZO

DL-UNI20054 ACOUSTIC BOARD

KomnnekT ans akyctuyeckoro tecta npuéopa CRISTINA - PIEZO

B komnnekT BxoauT:

1. MunkpopoH B NnacTnkoBoM Kopryce

2. 3axum gnsa ukcaumm MMKpodoHa Ha kopryce OpCyHKM

3. MNnaTta akycTnyeckoro Tecta Ans ycraHoBku BHyTpb NpubopaCRISTINA -PIEZO
4. KomnnekT coegnHUTENbHbIX NPOBOAOB

5. KomnnekT ctoek n 6onToB Ans KpenneHus nnatbl

6. MHcTpykumsa ansa céopku.

| ]
‘6] dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-UNI20052

Komnnekr ans pemoHTa hopCyHOK
CR Siemens VDO (6e3 koHTponnepa
CRistina-Piezo.

KomMmnnekT noctaBKu:

. CtpybumnHa-gepxarenb opcyHok PiezoST-04

. KpoHLWITENH gepxxaTenb OCHaLLEHUS.

. Nameputens Bosayxa.

. BosgywHbIn ounetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbin BO3OYLWHbIN.

. Pegyktop ons Bosayxa.

. MaHOMeTp 3NeKTPOHHbLIN.

8. Komnnekt Tpy6oK.

9.MyTa BbICTpPOro coeanHeHns 6MM.

10.KomnnekT 13 2x wryuepoB aAnga obparHoro
cnuea popcyHoK Siemens

11.MNepexogHnk M12x1,5 X 1/8"

NOoO Ok WDN -

DL-UNI20053

UNI20053KomnnekT ansa peMoHTa oOpCyHOK
CR Siemens VDO (6e3 koHTponnepa
CRistina-Piezo n ctpyouuHbl ST-04)

KomnnekT noctaBku: 6. MaHOMETp 9MNEKTPOHHBIN.

1. KpOHWTENH gepxaTterib OCHaLLEHUS. 7. Komnnekt Tpy6okK.

2. Nameputenb Bo3ayxa. 8.MydTa 6bICTpOro coeanHeHUss GMM.

3. Bo3ayLHbIn punestp. 9.KomnnekT 13 2x WwTyLepoB Ans

4. KpaH pacnpegenuTenbHbin BO34yLLHbIN. obpaTHoro cnmea opcyHok SiemensVDO
5. Pegyktop onga Bosgyxa. 10.MepexogHuk M12x1,5 X 1/8"

OONMONMHUTEJIbHO! K komnnektam DL-UNI20051,DL-UNI20052, DL-UNI20053
Heobxo4MM KOMMMEKT aganTepoB ¢ nameputensHon ronoskon DL-CR50157
Ha 6 no3. unn DL-CR50165 Ha 8 no3uunin

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CR50146

KomnnekT agantepoB 6€3 MHAMKaTOPHOM FONIOBKU AN U3MEepPEeHUs
napameTpoB chopcyHkun CR VDO Siemens.

KomnnekT nocTtaBKM:

1. DL-CR31079 Apantep ansa npoBepKu nbesonakera.

2. DL-CR50147 Apantep (Koprnyc ¢ rankon) Ansg namMepeHust xoga knanada.
3. DL-CR31177 LLlyn nameputernbHbIn

4, D-7153136 Koy wecturpaHHbii 2mm

DL-CR50157

KomMmnnekT agantepoB ¢ MHAUKaTOPHOMN
rofioBKOM Ansi U3MepeHus napameTpos
c¢dopcyHkn CR VDO Siemens.

KomnnekT nocTtaBKM:

1 DL-CR31079 ApanTtep Ans NPoBeEPKM Nbe3onakera.

2 DL-CR50147 Apantep (Kopnyc c rankon) Ans n3amMepeHusi xoga knanada.
3. DL-CR31177 LLlyn namepurtenbHbIn

4 D-7153136 Kntoy wecturpaHHbii 2mm

5 DL-KIP002 MHaukaTopHasa nameputenbHasi MexaHn4yeckasi rorioBka ¢

ToYyHOYTbIO 0,001MM , X0 S5Mm
6. OpraHain3sep

| ]
‘6] dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CR50165

KomnnekT agantepoB ¢ UHAUKaTOPHOM rofyIOBKOW ANsl U3BMEPEHUA XoAa KnanaHa
¢dopcyHkn CR VDO Siemens Bcex TUNOB.

KomMnnekT nocTtaBKu:

1. DL-CR31079 Afantep ona usamepeHnsa napameTpoB Nbe3onaketa popcyHOK
HoBoro Tuna M25x1

2. DL-CR31179 ApanTep Onga naMmepeHnsa napamMeTpoB nbesonakera PopCcyHOK
ctaporotuna M27x1

3. DL-CR31080 Kopnyc agantepa ans naMmepeHunsa xoga knanaHa opcyHoK

4 DL-CR31081 [anka K kKopnycyaganTtepa A8 U3MepeHus xoaa knanaHa
dopcyHOK HOBOro Tnna M25x1

5. DL-CR31178 anka K Kopnycy agantepa Ansi UsMepeHus Xoaa KnanaHa
dopcyHOK HoBOro Tnna M27x1

6. D-7153136 Krtou wecTturpaHHbii 2mm

7. DL-KIP002 MHOukaTopHasn nameputenbHas rofioBka MexaHmnyeckas
0,001mm xoa SMm

8. DL-CR31177 LLlyn nameputenbHbIi

9. OpraHansep

DL-CR50166

KomnnekT agantepoB 63 MHAMKAaTOPHOM rofioBKM ANA U3MepeHust xoaa KnanaHa
c¢dopcyHkn CR VDO Siemens Bcex TUNOB.

Habop naeHtnyeH DL-CR50165 , uckniovast MHOMKaTOPHY MeXaHUYeCKyro
N3MEePUTENBHYHO FrOSTOBKY.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

-
A
-

DL-CR50168

KomnnekT agantepoB u kntoven ana pemoHta ¢popcyHok CR VDO Siemens

KomnnekT noctaBku:

1. DL-CR50165 KomnnekT aganTepoB C MHOUKaTOPHOM rofioBKOW Ansl U3aMepeHus
xopaa knanaHa popcyHku CR VDO Siemens Bcex TUMNOB.

1. DL-CR31079 ApanTtep Ans u3amepeHus napamMeTpoB nbesonaketa (hopCcyHOK
Hosoro Tuna M25x1
2. DL-CR31179 ApanTep Ans usMepeHusi napamMeTpoB nbesonaketa hopCyHOK
ctaporotmna M27x1
3. DL-CR31080 Kopnyc apantepa ans namepeHus xoga knanaHa oopcyHoK
4 DL-CR31081 [anka Kk kopnycyaganTtepa 415 UaMepeHus Xo4a kranaHa
dopcyHoK HoBoro Tuna M25x1
5. DL-CR31178 [laika K kopnycy aganTtepa Ans uamepeHus xoga knanaHa
¢opcyHOK HoBoro Tuna M27x1
D-7153136  Knou wecTturpaHHblii 2Mm
DL-KIP002 WHaukaTopHas uameputenbHas ronoBka MexaHnyeckas
0,001mMm xon 5Mm
8. DL-CR31177 Llyn nameputenbHbln
9. OpraHanzsep

N

2. DL-CR50163 Kniou ans MoHTaxa / AgeMOHTaXxa nbe3onaketa popcyHok CR
VDO Siemens.

C nomoLLblO YANMHEHHOTO OCHOBaHMSA Yy AAHHOrO Kroya
obecneunBaeTcst yoobHas pabota ¢ dopcyHkamm CR VDO
Siemens. WcknioyaeTcss 3akpbiTble 30HbI  (POPCYHKU U
obreryaetcsa HacTporka nbe3onakeTa. [MocagoyHble pa3Mepsl
Knova:

a) WecTUrpaHHUK aAns nbesonaketa 25mm
0) kBagpaT 1/2" ons QMHAMOMETPMYECKOrO Kroda

| ]
‘6] dlﬂselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

3. DL-CR50164 Knrou ans moHTaxa / oeMoHTaxa nbe3onakeTta popcyHok CR
VDO Siemens.

C noMOLLbIO YANIMHEHHOrO OCHOBAHMS y [OaHHOro KIo4va
obecneunBaetcs ygobHasa pabota ¢ dopcyHkamm CR VDO
Siemens. WcknioyaeTtcs 3akpbiTble  30Hbl  (POPCYHKU 1
obrneryaetcsa HacTpoika nbesonakeTa.llocagoyHble pasmepbl
Kntova:

a) WWeCTUrpaHHKK Ang nbesonaketa 27Mm
©0) kBagpart 1/2" Ans AMHaMOMETPUYECKOTO Krtoya

4. DL-UNI30545 Kniou ansa MoHTaxa / AeMOHTaXa ramkum MynbsTUnsMkKaTopa
c¢opcyHok SIEMENS

BHUMAHMWE! Bce knro4u npodaromcsi 8 mom qucsie U omoesibHO.

DL-CR30843

Knrou-Hacagka ansa yao6Horo n
6e30nacHOro AeMoHTaxa TPyoKu
Nbe3ogopCyYHKMU (Noa KN4 Ha 27 Mm).

MpenoTBpallaeT NoMoMKy LWTylepa
obpaTHOro crimBa YOPCYHKM.

DL-RP430

Mpoussoputens — cbnpma ZECA (Utanun)
Kamepa (acnupaTtop) npoBepku chakena
pacnbina dopcyHok

[Mo3BonsieT ocyLecTBNATbBU3yaribHbIN
KOHTpOMb KayecTBa paboThbl pacnbiMTenen
AnsenbHbIX hopcyHokbe3 Bpeaa 340pOBbIO.
B npubope cobunpaetca pabo4yto XUOKOCTb
ANs NOBTOPHOMO MCMOMb30BaHWS.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-RP400

Py4Hou npecc ansa npoBepku hopCcyHOK
C MeXaHN4YeCKMM MaHOMEeTpOM

KomnnekT noctaBku:

® [pecc MexaHn4eckun — 1wT.

® MexaHudeckuin maHometTp — 1wT.
e coeauHuTenbHasa Tpybka — 2 Wwr.

DL-RP410 (6e3 paTumka paBneHus)
DL-RP415 (c aaTumkom paen. 1500 6ap)

PyuHoun npecc ans npoBepku hOpPCyHOK

C 3MEeKTPOHHbLIM MaHOMETPOM

KomnnekT nocTtaBKu:

e Mpecc MexaHnyeckmn — 1wr.

e coefMHuTeNbHaA TpybKa — 2 WT.

3/1eKTPOHHbIA MaHOMETP C Kabenem — 1uT.
3apAgHoe YCTPOWCTBO A1 aKKymynaTopa — 1wT.
patuuk nasnenuns (gna RP 415)Ha 1500 6ap — Twr.

DL-RP420 (6e3 paTumMka faBneHus)

DL-RP425 (c aaTumkom paen. 1500 6ap)
Py4Hou npecc ans npoBepkn popCcyHOK
C 2X KaHanbHbIM ANMeKTPOHHbIM MaHOMETpPOM

KomnnekT noctaBku:
® [PECC MEXaHNYECKNA — 1LWT.
e coefuHuTenbHada Tpybka — 2 wr.

3]'IeKTpOHHbII7I MaHOMETp C kabenem — 1wWwT.

3apagHoe YCTPONCTBO ANSA akkymynartopa — 1wWr.

e natuvk gaenexus (gna RP 425) Ha 1500 6ap — 1wT.

DL-RP430

MpousBogutens — chupma ZECA (Utanus)

Kamepa (acnupaTtop) npoBepku chakena

pacnbina opcyHokK

[Mo3BoNSAET OCYyLLEeCTBASATbBU3YalbHbIN KOHTPOSb
kadecTBa paboTbl pacnbinuTenemn ansenbHbix OPCYHOK
6e3 Bpena 300poBbio. B npubope cobupaetcs pabouyto
XMUOKOCTb AN NOBTOPHOIO UCMOMb30BaHUS.

| ]
‘6] dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel




OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-RP500

MpounsBogutens — oupma ZECA (UTanus)
Py4Hou npecc ansa npoBepku hopCcCyHOK
C MeXaHN4YeCKMM MaHOMEeTpOMm

KomnnekT noctaBKku:

® [pecc MexaHn4eckun — 1wT.

® MexaHu4ecku maHomeTp — 1T
e coeauHuTenbHasa Tpybka — 2 Wr.

DL-RP510 (6e3 paTumka paBneHus)
DL-RP515 (c aaTumkom gaen. 1500 G6ap)

PyuyHon npecc ZECA ans npoBepKku ¢hopCyHOK
C 3NEeKTPOHHbIM MaHOMETPOM

KomnnekT nocTtaBKu:

e Mpecc MexaHnyeckmn — 1wr.

coefMHuTeNbHadA TpybKa — 2 Wr.

3/1eKTPOHHbIA MaHOMETP C Kabenem — 1uT.
3apAgHoe YCTPONCTBO A1 akkyMynaTopa — Twr.
[aTuunK fAaBneHus (ans RP 515) Ha 1500 6ap — 1wrT.

DL-RP520 (6e3 paTumka faBneHus)

DL-RP525 (c aaTunkom gaen. 1500 6ap)
PyuyHou npecc ZECA ans npoBepku pOpCyHOK
C 2X KaHallbHbIM 3NIeKTPOHHLIM MaHOMETPOM

KomnnekT noctaBku:
® pecc MexaHnyeckun — 1wr.

e coefuHuTenbHada Tpybka — 2 wWr.

® O3I1EKTPOHHbLIA MaHOMETp C kabenem — 1wWT.

e 3apsHOEe YCTPOWCTBO AN akkyMmynsatopa — 1wT.

e fatuvk gaenexus (gnsa RP 525) Ha 1500 6ap — 1wrT.
DL-UNI20150

Mpun6op CRistina-PIEZO

Mpnbop npegHasHaveH Ana NpoBEPKU Nbe30HOPCYHOK U
neesonakeTa

Bo3amoxHocTu npubopa:

Mopaya curHana anga aktmeauumn popcyHKU Ha py4HOM npecce
M3mepeHne conpoTvBneHns nbe3onaketa

lMpoBepka npobos Ha kopnyc

N3mepeHne EMKOCTM NbesonakeTa

M3mepeHue nnaBHOro xoaa nbesonakera

BHUMAHMUE! Py4yHoli npecc 8 komnsiekm He exodum!

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

MP-250 SASH

CtaHOK Ans ObICTPOro n TOMHOro
BOCCTaHOBJIEHUA ceana KnanaHa
MyrnbTUnnuMKaTopa opCcyHOK
BOSCH Common-Rail.

BocctaHoBneHne gocturaertcs nytem
nocTynaTernbHO-BpaLlaTeribHOro
BO3OENCTBUSA NpUTUpa B crneunarbHON
abpasvBHOWM cpefe Ha ceano
NOBPEXOEeHHOro KrnanaHa popCyHKN.

BbinyckaeTcs B 2-x BapuaHTax:

e MP-250 SASH-Z c uaHroebim naTpoHoM
e MP-250 SASH-S ¢ camo3saxnuMHbIM NaTPOHOM.

* BubpomexaHusm B 3aLUTHOM Koprnyce.
* BuHTOBaA perynupoBKa no BbiCOTe CTONa.
e KoMnakTHOCTb.

KomnnekT noctaBKu:

* MPS30515 [lputmp Ha 120° -5 wr.

« MPS30516 [putup Ha 124° -5 wr. ,’

* NpuTMpOoYHas nacta anmasHasa ACM 7/5(k)
* NpuTnpoyHas nacta anmasHaa ACM 5/3 (k)
* NpuTMpoYHas nacta anmasHasa ACM 3/2 (k)

* DL-MPZ30336 pOep»xartenb KnanaHa
ANEeKTPOMarHnTHbIX (bOpcyHOK

KoMnnekT npuTUpOYHbIX anmasHbIX nacTt gns craHka MP-250 DL-ACM3(K) KIT

DL-ACM75K [putnpoyHas nacTta anmasHasi ppakumst 7/5mkm, 25 rp.
DL-ACM53K [putnpoyHas nacta anmasHasi ppakumst 5/3 mkm, 25 rp.
DL-ACM32K [putnpoyHas nacta anmasHasi ppakumst 3/2 mkm, 25 rp.

| ]
‘6] dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-MPS31241

Oepxatenb kopnyca pacnblnuTens
nbe3o ¢opcyHok BOSCH

MpuMeHsieTcs Npy BOCCTaHOBMNEHUS Kopryca
pacnbuTens nbe3o dopcyHok BOSCH.
Mopxoaunt anst paboTbl C NPUTUPOYHLIM
ctaHkoM MP-250 SASH.

MpumeHeHue:
MopxoguTt anst dpopcyHok BOSCH
neesocepun 0445115

— =

DL-MPS31240 nMpwuTtup cpegHen msarkoctu (CM)

019 BOCCTaHOBMEHUS Kopryca pacnbinuTens nbe3o popcyHok CR BOSCH. Yron 3ato4ku 60 rpagycos.
Mpumep: BOSCH CR 04455115

DL-MPS31250 nMputup cpenHen TBepaoctu (CT)

ONs1 BOCCTaHOBNEHNS kopnyca pacnbinutens nbe3o dpopcyHok CR BOSCH. Yron 3atouku 60 rpagycos.
Mpumep: BOSCH CR 04455115

~~

DL-MPS31322 TMMpuTtup anb60poBbIN NnoBbIweHHoW TBepaocTyu (MT)

ONs1 BOCCTaHOBIEHUS Kopryca pacnbinuTens nbe3o popcyHok CR BOSCH. Yron 3ato4ku 60 rpagycos.
Mpumep: BOSCH CR 04455115

DL-MPS31291
MpuTUp ANA BOCCTaHOBNEHUSA KianaHa perynatopos
AaBneHus HacocoB CR CP-1

BoccraHoBneHne nponsBoamuTcsa Npy NOMOLLM CTaHKa no
npuTUpKE KnanaHoB gopcyHok MP-250 SASH

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

@

DL-CR31199

Hepxatenb cepna knanaHa nbe3o popcyHok BOSCH CR npu ero BocctaHOBeHUU

e [loaxoaut ansa nbeso gopcyHok BOSCH 0445115

e AganTupoBaH Anst NpUTUpoYHoro ctaHka SASH MP-250

o Bo3MOXHO Takke MCNonb3oBaTh AN CTAHKOB APYrMX NpousBoamTenei, nogobHbIX CTaHKy
SASH MP-250.

LTI RN T

DL-MPS50173

KomnnekT npuTupoB Ans BOCCTaHOBJIEHUA
KknanaHa ¢popcyHkun BOSCH Piezo

B komMnnekT BXoOAT NpUTMpPbl CpasHbIMU yrramu:
1. DL-MPS31220 (yron 77 rp.) — 7wWT.

2. DL-MPS31221 (yron 127 rp.) — 7wT.

BHMMAHMUE!
Bce npumupsi npodaromcsi makxxe omdesibHo!

| ]
‘6] dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

KOMMNEKTYIOLWUE K CTAHKY MP-250

DL-MPS50033
DL-MPS30341
DL-MPS30298
DL-MPS30299
DL-MPS30297
DL-MPS30364
DL-MPS30338

DL-MPS30337

MatpoH camosaxumHow ans MP-250S B c6ope
Ocb (Ban @12) ana MP-250S

Kopnyc natpoHa gns MP-250S

Kpebiwka natpoHa ans MP-250S

3axsat ans MP-250S

Koxxyx natpoHa (3awmTtHbin) ana MP-250S
LLlan6a nog nnactmkoByto Haknaaky ans MP-250S

LLlanba BepxHas ans MP-250S

DL-MPS30364

Koxkyx 3alMTHbIN NaTpoHa

DL-MPZ30506

[MnactukoBasa Haknagka
ana MP-250S n MP-250Z7

DL-MPS30338

LLlan6a nog nnactukoByto
Haknagky ons MP-250S

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

—+—28

1wt
1wt
1wt
1wt
2 W
1wt
1wt

1 WT.

DL-MPS30297

3axsat gna MP-250S

DL-MPS30337

LLlanba BepxHss
MP-250S

A7 di

ans

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-ACM3(K) KIT

KoMnnekT NpUTUPOYHBbIX arMmasHbIX
nacTt ana craHka MP-250

DL-ACM75K MpuTnpoyHasa nacta anma3sHas. ®pakuns 3epHa KpynHasi 7/5mkm, 25 p.
DL-ACM53K MpuTrpoyvHasa nacta anvasHas. Ppakums 3epHa cpegHsst 5/3 Mkm, 25 rp.

DL-ACM32K MpuTrpoyvHasa nacta anvasHas. Ppakunsa 3epHa menkas 3/2 Mkm, 25 rp.

DL-CR50112

HaGop nputnpoB ANA BOCCTAaHOBIEHUA
ceana knanaHa hopcyHok CR

D-261102
Mnuta (agoBoaoYHas) D-261106
NPUTUpPOYHasn Nnuta (aoBoROUHAs) D-261108
Pa3mep: 200X200 mm NPUTUpOUHas

MnuTta (noBoaoYHas)
npuUTUpOYHas
Pa3mep: 400X400 mm

Pa3mep: 250X250 mm

DL-UNI50270

KomnnekT aepxatenen wamnb ansa mx wnucdosku
B komnnekT BXoasaT ABa Aepxarens ¢ Avametpamu
noa pasHble Wanbbl.

PekomMeHayeTcsl NPOBOAUTD LUNMGOBKY Ha creuuanbHoM
NPUTUPOYHOM NnuTe.

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

TOM-2 CTaHOK 3aTO4HOWM AN NPaBK1 NPUTUPOB.

B03MOXXHOCTb YCTaHOBKM NpUTMpa A1 3aTOYKM Ha 2 no3nuumn (BNeBO,BMNpaBo).
Onektponutanue 230 B, 50 Ny,

MouwHocTb anekTpoasuratens 120 Br.

O6opoTbl anekTpoasuratensa 2950 min-1.

O6opoTbl Bana ¢ nputupom 500 min-1.

[nameTp 3aToyHOro kKamHs 125 mm.

PerynupoBka no yrny 3aTouku.

KomMnakTHOCTb.

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

TOM-2 [lononHuTenbHoe ocHalleHUe U KOMNIEeKTyoLWwue AeTanu

DL-UNI20212

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 36

OnameTp HapyXHbIn 125 mm
ANaMeTp BHYTPEHHUA 12,7 MM
TonwuHa 16 Mmm

cKopocTb 06paboTkm 35 m/c

KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHOM 60

AnameTp Hapy>XHbln 125 MM
anameTtp BHYTPEHHUA 12,7 Mm
TonwuHa 16 Mmm

ckopocTb 0bpaboTku 40 m/c

. DL-UNI20213

DL-UNI20214

mﬁ KameHb abpa3uBHLIN ¢ 3epHOM 80
[ & A ' [AMamMeTp HapyXHbln 125 MM

[ ]
\ =_ ® [MaMeTp BHYTPEHHUN 32 MM
%, 4 e TonuwmHa 10 mm
\ : e ckopocTb obpaboTku 40 m/c

_r-"

DL-UNI20215

259 F1 DO vt e .
KameHb abpa3uBHbIl ¢ 3epHOM 120

-~ y
e [MaMeTp HapyXHbI 125 Mm
e [MaMeTp BHYTPEHHUN 12,7 MM
e TOMNWMHa 16 MM
1 e ckopocTb 06paboTku 40 m/c
o

DL-UNI20218

254 F1 O e ateeg e

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 220

-~
® JuameTp HapyxHbli 125 Mm
® JnameTp BHYTPEHHUA 12,7 Mmm
e TOnuwmHa 16 mm
e e ckopocTb obpaboTku 40 m/c
DL-UNI20220
A F O v A L e
-~ KameHb abpa3uBHbIl ¢ 3epHOM 400

® [MaMeTP Hapy>HbI 125 Mm

® [MaMeTp BHYTPEHHUN 12,7 MM
e TOnuwMHa 16 MM

[}

s ckopocTb 06paboTku 40 m/c

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CTaHOK 3aTO4YHOM AN NpaBKU NPUTUPOB U
TOM-5 P puTP
Apyrux Ten BpaweHus

Hanbonblee nonepevHoe nepemelleHme +/-50MMm
Haunbonblwee npogonsHoOe nepemMelleHmne +/-50MMm
Yron noBopota paboyer KapeTku 270°

Tvn anekTpoOHHOro yrnomepa ABCOMOTHBIN
3epHUCTOCTbL abpasnBHOIoO KaMHs 100 rput
HanpsikeHne nutaHus ~220 B+15%
MoLLHOCTb anekTpoaBuraTernss OCHOBHOIO npueoaa 0,2 kBt
MakcmmarnbHas noTpebnsieMas MOLHOCTb CTaHKa 0,3 kBt
Yuncrno o60poTOB B MUHYTY 3MeKTpoABUraTens 0-12000
Yucno o60poToB B MUHYTY NPUBOLHOMO Bana 0-2000
labapuTtbl (My6uHa x LWnpuHa x BeicoTta),Mmm 335x250x300
Mabaputel ¢ namnon (My6uHa x LWupuHa x BeicoTta), MM 335x250x450
Bec ctaHka (HeTTO), Kr 22

| |
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHNE n UHCTPYMEHT

Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

[JononHutenbHoe oCHalleHue u KoOMnneKkTyrwuwune getanmn

DL-UNI20224

Yawka abpa3mBHas ¢ 3epHom 80

® MaMeTp Hapy>HbI 50 MM
® [MaMeTp BHYTPEHHUN 13 MM
e BbiCOTa 32 MM

e ckopocTb 0bpaboTku 35 m/c

DL-UNI20225

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 100

e MaMeTp Hapy>xHbin 125 Mm

® MaMeTp BHYTPEHHUN 12,7 MM
e TONWMHa 16 MM

e ckopocTb obpaboTku 35 m/c

DL-UNI20226

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 200

OnameTp HapyXHbIn 125 mm
AnameTp BHYTPEHHUA 12,7 Mm
TonwuHa 16 mm

ckopocTb 06paboTku 35 m/c

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DI-CR50174 KomnnekT ansa BocctaHoBneHus ¢popcyHok BOSCH PIEZO

KomnnekT noctaBKu:

1. DL-CR50160 CtpybunHa onga BbINPECCOBKUM 3anpeccoBKU LUTUATOB
cepAeyHuKa knanaHa )opCcyHOK.
2. DL-CR31199 Hepxatenb cegna knanaHa nee3o popcyHok BOSCH CR
npwu ero BOCCTaHOBIEHUN.
3. DL-CR50169 ApanTep ansa namepeHuna xoga knanaHa gopcyHok BOSCH nbeso
4. DL-MPS31220 Mputup 77 rpagycos (6wWT.)
5. DL-MPS31221 Mputup 127 rpagycos (6wWT.)
6. DL-CR50171 LlaHroBbI naTpoH Agepxatenb knanaHa nbe3ogopcyHok BOSCH.
7. DL-CR31204 lMnactnHa N1 ong BoccTaHOBNEHUA KnanaHa goOpPCyHKU
CR BOSCH Piezo
8. DL-CR31205 MnactvHa N2 ans BocCTaHOBMNEHUSA KnanaHa oOpPCyHKU
CR BOSCH Piezo
9. DL-KIP002 MHankaTopHas nameputenbHas roriloBka 4acoBoro Tuna.

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CR50160

CTpy6uUMHa Ans BbINPecCOBKUM 3anpecCcoBKU
wTndTOB cepaevHuKa knanaHa popcyHok CR
nbe3o BOSCH.

Mooxoaut ansa dpopcyHok BOSCH nbesocepun 0445115

DL-CR50169
ApanTtep AnAa usmepeHus xoga knanaHa oopCcyHoOK
BOSCH nbe3so
Moaxoant ana ¢opcyHok BOSCH nbe3ocepun 0445115

KomnnekT noctaBku:
1. Agantep DL-CR31201
2. lllyn nameputensHbin DL-CR31206

BHMUMAHMUE!
B komnnekm nocmaeku usmepumersibHasi 201108Kka He exooum!

DL-CR31204

MnacTtnHa nputup N1ana BocctaHOBNEHUA KnanaHa
¢opcyHkn CR BOSCH Piezo

DL-CR31205

MnactuHa nputup N2 ona BoccTtaHOBNEHUSA KinanaHa
¢opcyHkm CR BOSCH Piezo

| ]
‘67 dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CR50171

LlaHroBbI NaTpoH AepxkaTenb KnanaHa nbe3o ¢opcyHok BOSCH onsa BoctaHoBneHusi
reomMeTpuu NyTem NpUTUpPaHUS.

Mogxoant ansa ¢opcyHok BOSCH nbe3ocepun 0445115

DL-CR50209

LlaHroBbI NaTpoH AepaTenb KrnanaHa
nbe3o ¢opcyHok BOSCH onsa BocTaHoBneHus
reomMeTpum NyTem NpPUTUPaHUA.

Moaxoant ana dopcyHok BOSCH nbe3ocepun
0445115

[1aTpoOH MEEeT KOHYCHYO XBOCTOBYHO YacTb 1
OnameTp XBOCTOBUKA 7 MM.

MaTpoH MOXHO MCMOMNb30BaTh Kak Ha HACTONbHO-
CBEPNUIbHbIX CTAHOYKaX, Tak U Ha WNNGOBarnbHbIX
ctaHkax GR-7300, GR-7400, GR-7500 n Takxe Ha
NPUTUPOYHBIX cTaHkax MP-250.

DL-CR50052
MpucnocobneHue ans 3anofiHeHUs
rmgpokommneHcaTopa ansa nbe3odopcyHok Bosch.
; CocTonT 13 AByx YacTen:
Kopryca ¢ HanpaenswLWYMK U NpUXMMa.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-GR7500 3aTo4yHOM CTAHOK ANA NPaBKX UMM pacnbinuTenen.

Crarok DL-GR7500 npumensietcs ans 3aTouku Urn pacnbinuTteneil u Apyrix Ten BpalleHus.
YnpasrneHue ctaHkoM npoussoauTes ¢ nomollbio LNM-perynsatopos.

YHpaBneHme CKOPOCTAMMU BpalleHNA wnnHaoena n 06p866TblBaeMOFO Tena perynmpyertca C noMoLlbo
NOBOPOTHbIX Py4YeK HaxogAWNnMUNCA Ha naHenn ynpasieHn4d.

Peran/IDOBKa APKOCTHU HWXHEN NOACBETKU o6pa6aTb|BaeM0ro Tena BpaleHunda npon3BoanTcAd C
NOMOLLbHO I'IOBOpOTHOIZ PY4KM Haxogswencs B BerHeVI HacCTu NaHenn ynpasieHn4.

Ha naHenn ynpaslieHnA UMeeTCA BKIo4vaTeslb o0Lero NUTaHNs cTaHka u TPW BbIKIo4arTena nntaHnA
HakaXxabli 3NIEKTPOMOTOP COOTBETCTBYHOLLEro npuBoaa 1 JiaMrnoYvkun HWXHEWN NOACBETKM.

C 3agHew CTOpPOHbI Ha KOPMyCe CTaHKa pacronoXeH pa3bem AN nogsoda kabens nutaHns 22080k,
OBe po3eTkn 220 BonbT U pas3bem 12 BoNbT A5 NOAKMHOYEHNS MOHUTOpPA.

C nepe,u,He|7| CTOPOHbI Ha KOoprnyce CTaHKa pacroJfioXeH pa3bem 12 BONbT ANg nogknioveHns kabens
NMMTaHNA anekTpoaBuraTena and npmeoaa Terl BpalleHud.

3artoyHon ctaHok DL-GR7500 moxeT npuMeHaTbCs coBMecTHO ¢ komnnektom DL-UNI20025 nnu
DL-UNI200230 B KOTOpbIi BXOAUT:

® MUKPOCKOM 3MEKTPOHHbINA MPOMbILLNIEHHBIN

e LITATMB AepKaTenb, NOACBETKA BEPXHSS Y MOHUTOP.

[nsa namepeHuns yrnoB ,B Ka4ecTBe JOMOSTHUTENBHOM OCHACTKM Ha CTaHOK MOXHO YCTaHOBUTbL Yriiomep
DL-GR1080 c To4HOCTbIO M3MepeHust 40 MUHYT unu yrnomep DL-GR1090 ¢ TO4HOCTLIO M3MepeHus o
CeKyHa,.

| ]
‘t] dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

3aTo4yHOM CTaHOK OANA NpaBKW UrN pacnbinuTenemn c
DL-GR7400 ANA NP P
MHAMKATOpPaMU CKOPOCTU BpaLLeHUS.

CkopocTb BpaLleHus (060poTbl) 0ToBpaXkaeTcs B NPOLEHTaXx.

CraHok DL-GR7400 npumensetca ansa 3aTouky Urn pacnbinuTenei u Apyrix Ten BpaLleHus.
YnpaBneHne cTaHkoOM npoussoguTcs ¢ nomoubto LLIMM-perynatopos.

YnpaBneHne ckopocTsIMM BpaLleHNs LWNUHAENS U o6pabaTbiBaeMoro Tena peryrnvmpyertcsi ¢ NoMoLLbo
MOBOPOTHBIX PyYeK HaXOAAWMMUCS Ha NaHenu ynpaeneHus.

PerynupoBka sipKOCTU HUXKHEN NOACBETKM 06pabaTbiBaeMoro Tena BpalleH1s Npon3BoanTCs C
NMOMOLLLbIO MOBOPOTHOW PYYKM HaxoOsLWeNncs B BEpXHEN YacTy NaHenu ynpasneHuns.

Ha nanenu ynpaeneHna nMeeTcad BKnr4aTterb obLero nMTaHMs cTaHka u TPW BbIKNK4YaTena nutTaHua
Hakaxabln ANEeKTPOMOTOP COOTBETCTBYHOLLEro npueoaa v namrnoykum HWXHEN NOLCBETKM.

C 3agHei CTOpOHbI Ha KOpMyce CTaHKa pacnofnoXeH pasbem A51s noasoga kabens nutaHus 220B0nbT,
aBe poseTkun 220 BoNbT 1 pa3beM 12 BoNbT AN NOAKITHOYEHUS MOHUTOPA.

C nepepHen CTOPOHbI Ha KOpryce CTaHKa pacnonoXeH pa3beM 12 BonbT ANs NogknioveHns kabens
NUTaHUs anekTpoaBuraTens Ans NpUBOAaA Ten BpaLleHus.

3aroyHon ctaHok DL-GR7400 moxeT npuMeHATbCA coBMEeCTHO ¢ komnnektom DL-UNI20025 nnu
DL-UNI200230 B KOTOpPbI/ BXOAWT:

® MUKPOCKOM 3MEKTPOHHbIV MPOMBbILLSIEHHbIN

e LUITATMB AepxaTenb, NOACBETKA BEPXHSS U MOHUTOP.

[ns namepeHust yrros ,B kKa4ecTBe AOMONHUTENBHOW OCHACTKM Ha CTAHOK MOXHO YCTaHOBUTb Yriomep
DL-GR1080 ¢ TO4YHOCTbIO u3mepeHnsa Ao MUHyT unu yrnomep DL-GR1090 ¢ TOYHOCTbIO M3MEpEeHUs Ao
CEeKyHA.

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

3aTo4yHOM CTaHOK ANSA NPaBKW UM pacnbinuTenen c
DL-GR7300 ANA NP P
MHAMKATOpaMM CKOPOCTU BpaLleHuns ¢ oTtobpaxeHnem o6/MuH.

Crarok DL-GR7300 npumensietcs ans 3aTouku Urn pacnbinuTeneil u Apyrix Ten spalleHus.
YnpasrneHue ctaHkoM npoussoauTes ¢ nomollbio LNM-perynsatopos.

YnpasrneHue ctaHkoM npoussoauTes ¢ nomollbio LNM-perynsatopos.

YHpaBneHme CKOPOCTAMMU BpalleHNA wnnHagena n 06p863TblBaeMOFO Tena perynmpyertca C noMoLlbro
NOBOPOTHbIX Py4YeK HaxogAaWNnMNcA Ha naHenn ynpasieHn4d.

PerJ'II/IDOBKa APKOCTH HWXHEN NOACBETKU o6pa6aTb|BaeM0ro Tena BpaleHunda npon3BoanTcAd C
NOMOLLbHO I'IOBOpOTHOIZ PY4KM Haxogswencs B BerHeVI HacCTu NaHenn ynpasieHn4.

Ha naHenn ynpaslieHnA UMeeTCA BKIo4vaTeslb o0Lero NUTaHUs cTaHka u TPW BbIKIo4arTena nntaHnA
HakaXxabli 3NIEKTPOMOTOP COOTBETCTBYHOLLEro npuBoaa 1 JiaMrnoYvkm HWXHEWN NOACBETKM.

C 3agHew CTOpPOHbI Ha KOPMyCe CTaHKa pacronoXeH pasbem AN nogsoa kabens nutaHns 220BonbT,
OBe po3eTkn 220 BonbT U pas3bem 12 BoNbT A5 NOAKMHOYEHNS MOHUTOpPA.

C nepe,u,He|7| CTOPOHbI Ha KOoprnyce CTaHKa pacroJfioXeH pa3bem 12 BONbT ANg nogknioveHns kabens
NMMTaHNA anekTpoaBuraTena anda npmeoaa Terl BpalleHud.

3artoyHon ctaHok DL-GR7300 moxeT npuMeHaTbCs coBMeCTHO ¢ komnnektom DL-UNI20025 nnu
DL-UNI200230 B KOTOpbIi BXOAUT:

® MUKPOCKOM 3MEKTPOHHbINA MPOMbILLNIEHHBIN

e LUITATMB AepXKaTenb, NOACBETKA BEPXHSS Y MOHUTOP.

[nsa namepeHuns yrnoB ,B Ka4eCcTBe JOMOSTHUTENBHOM OCHACTKM Ha CTaHOK MOXHO YCTaHOBUTbL Yriiomep
DL-GR1080 c To4HOCTbIO M3MepeHust 40 MUHYT unu yrnomep DL-GR1090 ¢ TO4HOCTLIO M3MepeHus o
CeKyHa,.

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONIHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAJNA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

KOMI‘IneKT C MUKPOCKOMNOM MNMPOMbLILWIIEHHbIM, JIMHEHHbIM
DL-UNI20025 pockonom np ya
WTAaTUBOM , NOACBETKOU U MOHI/ITOpOM.

Mukpockon umeet yetkoe I/I306pa)KeHV|e M BbICOKOE pa3peLueHune.

DL-UNI20016  MwukpocKomn aNeKTPOHHbIV NMPOMbILUMEHHBIN ¢ Brnokom nutanus (HDMI/ VGA/ AV).
DL-UNI20019 LWtaTue aepxartenb YANMHEHHbIN AN MUKpOCKona

DL-UNI20018 Jlamna guogHas Ans Mukpockona.

DL-UNI20021 MoHuTOp.

DL-UNI20022 CneuwnanbHbIil AepKaTernb MOHUTOPA Ha LWTaTUBE.

TexHUYecKue paHHbIe:

1. KpaTHocTb yBenuyeHuss Mukpockona: 8x-130x

2. Pabouyee paccrtosiHue : 50-200 mm

3. MopgkntoyeHne kK MoHUTOPY Yepes noptel: HDMI/VGA

4. Pazmep Mukpockona (lwupuHa x grvnHa): 40mm x 115mm

KomnneKkT noctaBKu:

ok wd =

BHUMAHMUE! Bce ocHauweHue u3 KoMrsiekma nocmaeku rnpodaemcsi 8 mom 4yucsie U omoesibHo!

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONMHUTENNIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAIA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 1 GR-7500

KOMI‘IneKT C MUKPOCKOMNOM MNMPOMbLILWIIEHHbIM, JIMHEHHbIM
DL-UNI20030 pockonom np ya
WTAaTUBOM , NOACBETKOU U MOHI/ITOpOM.

Mukpockon umeet yetkoe I/I306pa)KeHV|e M BbICOKOE pa3peLueHune.

TexHUYecKue paHHbIe:

1. KpaTHocTb yBenuyeHuss Mukpockona: 8x-130x

2. Pabouyee paccrtosiHue : 50-200 mm

3. MopgkntoyeHne kK MoHUTOPY Yepes noptbl: HDMI/VGA
4. Pazmep Mukpockona (lwupuHa xgnuHa): 40mMmm x115mm

KomnnekT noctaBKu:

1. DL-UNI20010
2. DL-UNI20019
3. DL-UNI20018
4. DL-UNI20021
5. DL-UNI20022

MwuKpockon 3neKTPOHHBIN NPOMBbILLIIEHHBbIN ¢ 6riokom nuTaHua (HDMI/ USB / AV).
LWtatvB gepxatenb YANVHEHHbIV ANS MUKpOCKona

Jlamna gnogHas onst MMkpockona.

MoHuTOp.

CneumnaneHbI gepXaTenb MOHUTOPA Ha LUTaTuBe.

BHUMAHMUE! Bce ocHauweHue u3 KoMrsiekma rnocmaeku rnnpodaemcsi 8 mom 4yuciie U omoesibHo!

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONMHUTENbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAJA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

KOMI‘IneKT C MUKPOCKOMNOM MNMPOMbLILIIEHHbIM, JIMHEHHbIM
DL-UNI20026 pockonom np A
WwWTaTUBOM , NOACBETKOU U MOHI/ITOpOM.

Mukpockon umeet yetkoe |/|3o6pa>KeHV|e M BbICOKOE pa3peLlueHune.

TexHUYecKue pfaHHbIe:

1. KpaTHocTb yBenuyeHuss Mukpockona: 5x-100x

2. Pabouee paccrtosiHue : 50-170 mm

3. MoakntoyeHne kK MoHUTOpPY Yepes nopTel: HDMI

4. Pazmep Mukpockona (lwupuHa x grvnHa): 40mm x 115mm

KomnneKkT nocrtaBku:

1. DL-UNI20013  MwuKpockon 3reKTPOHHbIN NPOMBbILLIIEHHBbIV C GIOKOM NMUTaHUA U
namnon nogceeTkn (HDMI / USB).

2. DL-UNI20019 LtatnB gepxaTenb yOnMHEHHbIN ANS MUKpOCKona

3. DL-UNI20021 MoHuTOp.

4. DL-UNI20022 CneumanbHbli gepxaTenb MOHMTOpA Ha LuTaTuBe.

BHUMAHMUE! Bce ocHauweHue u3 KoMriekma rnocmaeku rnpodaemcsi 8 moMm 4Yyucsie U omoesibHo!

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNMONMHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAJNA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

KOMI‘IneKT C MUKPOCKOMNOM NMPOMbLILWIIEHHbIM, JIMHEHHbIM
DL-UNI20027 pockonom np YA
WwWTAaTUBOM , NOACBETKOU U MOHI/ITOpOM.

Mukpockon umeet yetkoe I/I306pa)KeHV|e M BbICOKOE pa3peLlueHune.

TexHUYecKue pfaHHbIe:

1. KpatHocTb yBenuyeHns mukpockona: 10x-180x

2. Pabouyee paccTtosiHue : 100-150 mm

3. MNMoaknoyeHne kK MoHUTOpPY Yepes nopTel: HDMI

4. Paamep Mukpockona (lwupmHa xgnuHa): 40mMmm x115mm

KomnnekT nocrtaBKu:

1. DL-UNI20014
2. DL-UNI20019
3. DL-UNI20018
4. DL-UNI20021
5. DL-UNI20022

Mwukpockon 3neKTPOHHBIN NPOMBbILLEHHBbIN ¢ 6riokom nuTaHua (HDMI/ USB / AV).
LWtatvB gepxatenb yANMHEHHbIV ANS MUKpOCKona

Jlamna gnogHas onst MMkpockona.

MoHuTOp.

CneumnaneHbI aepXaTenb MOHUTOPA Ha LUTaTuBe.

BHUMAHMUE! Bce ocHauweHue u3 KoMrsiekma rnocmaeku rnnpodaemcsi 8 mom 4yucsie U omoesibHo!

| ]
‘6] dlﬂselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

KomnnekT ¢ Mukpockonom HDMI USB 1080P
e AUEER  EHD 48MP x 200

Mwukpockon nmeet 4yeTkoe n3obpakeHne 1 BbICOKOe paspeLleHme
O6bekTnB: yBenuyeHne 200X C-MOUNT

TexHuU4ecKkue AaHHbIle:

1. ®oTo / BUOEO chemka

2. [lononHuTenbHble yHKUUKN: obaBreHne BCnoMoraTenbHbIX JIMHUA, prkcaumsi n3obpaxeHus,
3epkanbHoe oTobpaxeHue, BpalleHne n3obpaxeHus, LMdpoBon 3ym

3. Kopnyc: antoMnH1eBbI cnnas

4. Matpuua: Panasonic

5. PaspeweHne matpuubl 48 MP

6. Yacrtota kagpos: npy 1920*1080 / 60 kagpoB B cekyHOy

7. Boixogpl: USB, HDMI, tf-kapTa, nHdpakpacHbii AaTyvk Ans nynsrta UCTaHLMOHHOIO ynpaBnieHus
8. Murtanue: DC-12V / 1A

9. MakcumanbeHbIi 00bem tf-kapTbl: 64G

10.Pa3speLueHne nsobpaxenns HDMI: 8168*6128 4:3 (50MP) 8168*4592 16:9 (37MP) (ans tf-kapThbl),
11. PaspeLueHmne nsobpaxernmns USB: 19201080 (gns MK USB)

12. PaspelueHune Bnageo: 1920*1080 / 60 kagpos B cekyHay ana HDMI, 1920*1080 /

30 kagpos B cekyHay 1280720 / 30 kagpos B cekyHay 640*480 / 30 kagpoB B cekyHay 320*240 /
30 kagpoB B cekyHay aons USB

13. dopmar Bugeo: MP4

14. dopmat nsobpaxenus: JPG

15. [IucTaHLUMOHHOE ynpaBreHne

16. Nogaep>kka A3bIKOB: PYCCKUIA, KUTAWCKUIA, aHTTTMNCKNIA, OpaHLy3CKMUIA, NCMAHCKUIA, MOPTYrasnbCKuM,
HEMELKN, NTaNbAHCKNIN, ANMOHCKNI

17. O6bekTmB: yBennyeHne 200X C-MOUNT

18. Pabouee pacctosiHne: 95 MM (MakcmanbHoe pabodee paccTtosiHue 16 cm)

19. KoachmumeHT macwtabupoBanus: 6,5: 1

KomnnekT noctaBKu:

1. DL-UNI20023  MwuKpoCKOM 3MeKTPOHHbINA NPOMbILLIIEHHEIN ¢ 6riokom nuTaHus (HDMI/ USB / AV).
DL-UNI20019 LlTatme gepxaTtenb yolIMHEHHbIA NS MUKpOCKona

DL-UNI20018 Jlamna gmMogHasi 4ns Mmkpockona.

DL-UNI20021  MoHuTop.

DL-UNI20022 CneuunanbHbIi gepxaTeflb MOHUTOpa Ha LTaTuBe.

o kb

BHUMAHMWE! Bce ocHauleHue u3 KoMmnsiekma nocmaexu rnpodaemcsi 8 mom 4yucsie u omoesbHo!

| ]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘6’ dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNMONMHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAJNA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

KoMnneKkT ¢ MUKPOCKONOM NPOMbILUSIEHHbIM ANMNHEeHHbIM
DL-UNI20032 pockoriom b i

wrTaTnuBomM , noaoCcBeTKOM  MOHUTOPOM.

Mukpockon MMeeT YeTkoe n30bpaxeHne 1 BbICOKOE paspeLleHne

O6bekTnB: yBenuyeHne 180X C-MOUNT

TexHnYecKkue pgaHHbIe:

1. ®oto / BUAEO CbEMKA

2. [JononHutenbHble yHKUMK: obaBneHne BCNOMOraTenbHbIX IMHWIA, hrKcaumns n3oodpaxeHus,
3epkarnbHoe oTobpaXeHue, BpaLleHe n3odpaxeHus, LMpPoBOA 3yM

. Kopnyc: antomvHueBbIn cnnas

. Matpuua: Panasonic

. Paspewenune matpuupsl 37.0 MP

. YactoTta kagpos: npu 19201080 / 60 kagpoB B cekyHOy

. Beixogbl: USB, HDMI, tf-kapTa, MHpakpacHbIi 4aTyuk Ans nynsta AMCTaHUMOHHOTO YNpaBeHus
. Mutanue: DC-12V / 1A

. MakcnmanbHbI 06beM tf-kapTbl: 64G

10.Pa3speLueHne nsobpaxeHns HDMI: 8168*6128 4:3 (50MP) 8168*4592 16:9 (37MP) (ans tf-kapThbl),
11. PaspeleHune naobpaxennss USB: 1920*1080 (gnsa MK USB)

12. PaspelueHue Bnageo: 19201080 / 60 kagpoB B cekyHay anst HDMI, 1920%1080 /

30 kagpoB B cekyHay 1280*720 / 30 kagpoB B cekyHay 640%480 / 30 kagpoB B cekyHay 320%240 /
30 kagpos B cekyHay ans USB

13. ®opmart Bugeo: MP4

14. ®opmart usobpaxerus: JPG

15. AnctaHumoHHoe ynpasneHue

16. Nopaepkka A3bIKOB: PYCCKUMA, KUTAUCKUIA, aHFMUNCKUIA, (PpaHLy3CKUI, UCNAaHCKUIA, MOPTYranbCKum,
HEMELIKNN, UTaNbAHCKUIA, ANOHCKUI

17. ObbekTuB: yBennyeHne 180X C-MOUNT

18. Pabouee paccrosiHue: 95 Mm (MakcumanbsHoe paboyee pacctosiHie 16 cm)

19. KoachdmumeHT macwtabupoBanus: 6,5: 1

©oo~NO O W

KomnnekT noctaBKu:

1. DL-UNI20011 MwuKpocCKon aNeKTPOHHbIA NPOMBbILLIEHHbIV ¢ 6riokoM nuTaHusa (HDMI / USB / AV).
DL-UNI20019 LUlTatue gepxartenb yanUHEHHbIA AN MUKpOCKona

DL-UNI20018 Jlamna gnogHas gnis MMKpockona.

DL-UNI20021 MoHuTop.

DL-UNI20022 CneunanbHbIi gepxaTerib MOHUTOPA Ha LITaTuBE.

A

BHUMAHMUE! Bce ocHauweHue u3 KoMrsiekma rnocmaeku rnpodaemcsi 8 mom 4ucJiie U omoesibHo!

| ]
‘6] dlese“and dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUME n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENNIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAINA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-UNI20200

KameHb abpa3uBHbIv ¢ 3epHOM 400

DL-UNI20201

KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHOM 200

- GRINDING WHI
AN R A A

ey
e, {emEHT:
il v

DL-UNI20202

KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHoM 100

||
m dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘07 dlese“and
equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONIHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAJNA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-UNI20203

KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHoM 320
C KOHYCHbIM npodunem

DL-UNI20204

KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHoM 230
C KOHYCHbIM npodunem

o N,

DL-NG50260
MpucnocobneHne onsa npaBku abpa3nBHOIro
KaMHSA nog yrrom

dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

A tieselland




OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAIU K

3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-GR60007

AnmasHbI KapaHAalw AsA NPOTOYKMU
abpa3uBHbIX KAaMHeW (CTaHAAPTHbIN)

- ——

DL-GR60008

AnmasHbIN KapaHAaaw ansi NPOTOYKU
abpa3nBHbIX KaMHeW (YCUNEeHHbIN)

— 4

DL-NG31309

Kapanpaw gns npaBku
abpas3nBHOro Kpyra (Mronb4arbii)

DL-GR1050
Hepxartenb kamHs (onpaBka)

\ DL-GR1060

l Ocb AnAa 6anaHCUPOBKU KaMHA
(B KOMMNMNEKT KaMeHb C AepXkaTenem He BXOAUT)

ot

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAIU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 1 GR-7500

DL-GR1070

BanaHcupoBo4HOe npucnoco6rneHune
(B KOMMMEKT KamMeHb C AepXaTenemM He BXoauT)

)

DL-NG50196

CbeMHMK KaMHS ¢ onpaBKoﬁ C KOHyCa wnuHpgens.

| ]
‘6] dlﬂselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel

DL-NG50194

KoMnneKkT npMBOAHbLIX LUKUBOB ANsl CTAHKOB
GR-7300,GR-7400,GR-7500.
Matepuan: nonvypertaH

B koMnneKT nocTaBKu BXOOAT:

1. DL-NG31264 LWkne @15x3 ons urmel pacneinurens

2. DL-NG31264-01 Lkue @15x4 ons wurnbl pacnbinvrens

3. DL-NG31264-02 LlUkuB @15x5 ansa gepxartens
KnanaHa nbe3oopCyHKM

4. DL-NG31196 Wkue B@15x7 onsa nputmpa

BHumaHue! Bce wkuebl npodaromcsi mak e omoesnbHo!



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAIU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-GR1080

KomnnekT gnsa n3mMepeHwus yrioB

KomnneKkT noctaBKu:

1. Yrnomep anekTpoHHbIN

2. KpoHwTerH yrnomepa

3. Ocb yrnomepa NG31249

4. KomnnekT BuHTOB M4 — 3LWT.

TexHMYeCcKMe XapaKTepPUCTUKMU:

1. Anana3soH nsmepenus: 0-360 rpagycos
2. Llena penexus: 0,1rpagyc

3. ToyHocTb : +-0,2 rpagyca

4. MorpewHocTs : 0,1rpagyc

5. barapes: 3V CR20032

6. Cpok rogHocTn 6aTtapeun: 1 rog

DL-NG31263

Kanub6p ana yctaHoBku yrna 60 rpagycoB

DL-NG31253

OnpaBkKka-gepxaTtesfib KnanaHa
(nuHa) dopcyHkn BOSCH nbeso
ana ero wWnnMdoBKu

]
dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by ‘67 dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONMHUTENbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAJA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-GR1090

Komnnekr pnsa niMmepeHunsa
yrnoe NOBbILEHHOW TOYHOCTHU

KomnnekT nocraBku:

1. Yrnomep anekTpoHHbIN

2. KpoHLwiTerH yrnomepa

3. Ocb yrnomepa NG50205

4. KomnnekTt BUHTOB M4 — 2uuT.

TexHuYecKne XxapaKkTepucTUKMU:

1. Anana3soH nsmepenus: 0-360 rpagycos

2. Lena penenus: 0,005 rpagyca (10 cekyHA)
3. TouHocTb: +-0,2 rpagyca

4. MorpewHocTs: 0,08 rpagyca ( £30 cekyHn)
5. Onana3zoH pad.temnepatypsl: 0 +40°C

6. barapes: 3V CR20032

7. Cpok roaHocTn 6aTtapeu: 1 roa

B deyx cmpokax oOHO8pPeMeHHO
omobpaxxaemcsi 3Ha4yeHue U3MepeHUsl 8
decssmuyYHbIx dosisix epadyca (8epXHsIsl
CmMpoKa) u 8 ceKyHOax (HUXHsISi CMPOKa)

1. Omucnnen

2. KHonka «MODE»

3. KHonka «SET»

4. KHonka «ZERO / ON-OFF»

5. OTobpaxeHne BbIGpaHHOTO
AvanasoHa nsmepeHus

(360°, 180° x 2, 90° x 4)

6. OTobpaxeHue yrna B AeCATUYHbIX
Aonsx rpagyca.

7. OToOpaxeHune B rpagycax, MUHyTax
N CeKkyHaax.

8. He3go USB

9. BbiaBukHOe rHe3no 6atapen nuTaHus

| ]
‘67 dleselland dieselbel.ru | dieselland.by | dieselbel@tut.by

equipment for diesel



	TRIUMF – стенд испытательный для проверки 1-4 форсунок CR
	CRUIS – стенд испытательный для проверки по 1 форсунке CR
	CR-Test 4Е – стенд испытательный для проверки насосов и 1-4 форсунок CR 
	CR-Test-2P – стенд испытательный для проверки ТНВД CR
	Дополнительное оснащение и комплектующие детали к стендам
	Комплект модернизации стенда CR-Jet 4E
	PUMP TEST.02  – оборудование для проверки ТНВД CR
	CR TESTER  CRT-5040 –  прибор для проверки 1-4 форсунок CR
	FLAGMAN-FLOW – блок измерения дозировки форсунок 8-канальный 
	FLAGMAN FULL – оборудование для испытания 1-4 форсунок CR без кодирования
	FLAGMAN-CODE – оборудование для испытания 1-4 форсунок CR с кодированием
	FLAGMAN-CODE-L – оборудование для испытания 1-4 форсунок CR с кодированием
	Запчасти для измерительной системы
	CR-Active – активатор сигнала форсунок CR
	CR-NeXT – Прибор-активатор якоря электромагнитного клапана форсунок Common Rail
	MONICA – Прибор измерения тока срабатывания электромагнита форсунок Common Rail
	PTC-2520 CP TESTER – прибор для тестирования ТНВД CR
	FMDE-520 – прибор для проверки производительности ТНВД CR
	CRISTINA – комплекс для сборки и регулировки форсунок CR 
	CRistina-PIEZO –  прибор для проверки PIEZO-форсунок CR 
	PR-TESTER.V05 – электронный манометр 2-х канальный
	Комплекты базовой оснастки для проверки форсунок CR
	Наборы колб и адаптеров для обратного слива форсунок CR
	Комплекты штуцеров для обратного слива форсунок CR
	Универсальный адаптер для грузовых форсунок CR  DL-CR50013
	Адаптер для грузовых форсунок CR Denso для подключения подачи и обратного слива
	Адаптеры для проверки грузовых форсунок
	Оснащение для проверки насосов и форсунок
	Комплект дооснащения стендов CR-Jet на давление 2400 бар
	CRISTINA – комплекс для сборки и регулировки форсунок CR
	CRISTINA комплект «BASE»
	CRISTINA комплект «BASE-F»
	CRISTINA комплект «FULL»
	CRISTINA  комплект «PROF»
	CRISTINA  комплект «PROF FULL»
	CRISTINA комплект «SPECIAL» 
	Подставка настольная для штатива CR-CRistina
	Комплект рожково-накидных ключей
	Пневматический пресс
	Комплекты инструментов для ремонта форсунок CR
	Набор щупов и адаптеров
	Комплект угломеров для контроля затяжки гайки распылителя
	Струбцина для разборки и сборки форсунок CR
	Наборы адаптеров с дигитальными индикаторами для измерения монтажных зазоров и хода иглы распылителя и клапана
	CRistina-PIEZO –  прибор для проверки PIEZO-форсунок CR
	Комплекты для ремонта форсунок CR Siemens VDO
	Ручные прессы
	MP-250 SASH – cтанок для восстановления седла клапана мультипликатора форсунок  CR
	Притиры
	Алмазные пасты, притирочные плиты, комплект держателей шайб для их шлифовки
	Том-2 – cтанок заточной для правки притиров
	Том-5 – cтанок заточной для правки притиров и других тел вращения
	Комплект для восстановления форсунок BOSCH PIEZO
	DL-GR7500 – заточной станок для правки игл распылителей
	DL-GR7400 – заточной станок для правки игл распылителей с индикатором скор. вращения
	DL-GR7300 – заточной станок для правки игл распылителей с индикаторами скорости вращения с отображением об/мин
	Комплекты с микроскопом промыш-м, удлиненным штативом, подсветкой и монитором
	Камни абразивные для станков GR
	Алмазные карандаши, держатель камня, ось для балансировки камня
	Балансировочное приспособление, съемник камня, комплект приводных шкивов
	Дополнительное оснащение и комплектующие детали к заточным станкам
	GM-08 – плоскошлифовальный станок с нижним подвижным рабочим столом
	MGM-500 – плоскошлифовальный станок с подвижной колонной
	Универсальные приспособления для зажима в тисках форсунок CR и CR Denso
	Блоки держателей форсунок CR для тисков
	Ключи для разборки / сборки форсунок
	Ключи-насадки для монтажа / демонтажа гайки распылителя форсунок CR
	Ключи-насадки для монтажа / демонтажа гайки распылителя форсунок CR с буртиком
	Ключи-насадки для монтажа / демонтажа гайки распылителя для пьезо-форсунок BOSCH, VDO (Siemens) и BOSCH серии 111
	Ключи-насадки для монтажа / демонтажа гайки распылителя форсунок CR BOSCH, VDO
	(Siemens), DENSO, DELPHI всех типов
	Ключи шестигранные с четырёхгранным отверстием под динамометрическую рукоятку
	Ключи для разборки / сборки форсунки CR SCANIA
	Ключи-насадки для монтажа / демонтажа гайки распылителя форсунок Delphi Smart Ø20,9мм, Bosch Ø25,8мм. Приспособления для установки /  снятия клапана форсунок CRIN
	Комплект для извлечения и установки опорного кольца форсунки CR
	Комплект приспособлений для установки паронитового кольца форсунок CRIN
	Комплект для извлечения и установки фильтра форсунок DENSO CR
	Наборы фрез для чистки посадочных мест двигателя форсунок Delphi, Bosch
	Динамометрические ключи, переходники
	Съёмники для извлечения CR форсунок
	Комплекты для измемерения компрессии в дизельных двигателях
	Набор для измерения давления топлива в линии низкого давления в дизельных и бензиновых двигателях
	Механические измерительные головки
	Индикаторные измерительные головки
	Стойки магнитные для установки индикаторной измерительной головки
	Дигитальный штангенциркуль. Дигитальный микрометр. 
	Cпециальный стол-верстак CR-NEXT-ST01
	Ванны нержавеющие. Ультразвуковые ванны. Контейнер для чистки мелких деталей 
	Набор антимагнитных пинцетов. Линза сильного увеличения. Микроскопы
	Комплекты с микроскопом промышленным, штативом, подсветкой и монитором
	Штативы-держатели для микроскопа
	Стойка управления для стендов проверки форсунок и ТНВД
	Камера-эндоскоп
	Ручные прессы
	PUMP TEST.02  – оборудование для проверки ТНВД CR
	FMDE-520 – прибор для проверки производительности ТНВД CR
	PTC-2520 CP TESTER – прибор для тестирования ТНВД CR
	ST-03 – универсальный стапель для насосов CR
	Фланцы для ТНВД CR
	Муфты для ТНВД CR
	Оснастка для ремонта ТНВД CR CP4 Bosch
	Комплект опор для установки на стенд насосов Denso HP0.
	Комплект струбцин для сборки ТНВД CP3
	Адаптеры для измерения давления в ТНВД CR CP-3
	Комплект адаптера для измерения давления подкачивающего насоса CR
	Комплект штуцеров с фиксатором для проверки насоса CP1
	Дополнительная комплектация к адаптеру DL-CR31497
	Штуцеры для подключения ТНВД. Фильтры очистки жидкости
	DORPAT Multi-Cam11 – стенд для проверки насос-форсунок, насосных секций
	Дополнительное оснащение для DORPAT Multi-Cam11 
	СAM-BOX1 FORCE – базовый комплект для проверки насос-форсунок и единичных насосов (UI / UP SYSTEM)
	Дополнительное оснащение для СAM-BOX 1
	СAM-BOX 2 MASTER – комплект для проверки насос-форсунок и единичных насосов 
	Дополнительное оснащение для CAM-BOX 2
	CAMBAT-FLOW – измеритель впрыска насос-форсуноки насосных секций системы UIS/UPS (для UIS-Tester MULTICAM)
	CAMBAT-FULL-SET – оборудование для испытания и проверки насос-форсуноки насосных секций системы UIS/UPS с механической частью
	DL-ST02 – струбцина для разборки и сборки насос-форсуноки форсунок CR
	Ключи для позиционирования электромагнита в насос-форсунках
	Ключи для монтажа / демонтажа гайки электромагнита клапана насос-форсунок
	Ключи для монтажа / демонтажа гайки распылителя насос-форсунок
	Адаптер-держатель форсунок Caterpillar
	Комплект для измерения хода клапана насос-форсунок
	Адаптер-стойка под индикатор
	Комплект ключей для разборки-сборки насос-форсунок AUDI / VW
	Комплект инструмента для разборки-сборки НФ Audi / VW Siemens VDO
	Комплект инструмента для разборки-сборки НФ AUDI / VW 1,9 PDE-P1.5
	Комплект инструмента для разборки-сборки НФ AUDI / VW 2.0
	Адаптеры для проверки форсуночной части насос-форсунок
	Адаптеры для CATTERPILLAR
	Комплекты адаптеров для проверки форсуночной части
	Ручные прессы
	Комплект алмазных притиров и развёрток для восстановления посадочного места клапана
	насос-форсунок BOSCH
	Клапан насос-форсунки для VOLVO, SCANIA, IVECO
	Комплекты алмазных притиров и развёрток
	Оснащение и инструмент для проверки и ремонта насос-форсунок HEUI
	Адаптер для проверки форсуночной части насос-форсунок HEUI
	Комплект для установки уплотнительного кольца насос-форсунок HEUI
	Ключ для откручивания гайки распылителя насос-форсунок HEUI
	SPF-708, SPF-712, SPF-1108, SPF-1112 – пробирные стенды для ТНВД
	PTB-3, PTB-5, PTB-7, PTB-9, PTB-12 –
	пробирные стенды повышенной мощности для ТНВД 
	PTB14 – пробирный стенд мощностью 45 кВт для ТНВД
	Дополнительное оснащение и комплектующие детали к стендам для проверки ТНВД
	Муфты компенсационные. Муфты фланцевые. Муфты конусные. Муфты шлицевые
	Оборудование и оснастка для роторных ТНВД и рядных ТНВД
	Приспособления для регулировки рядных ТНВД
	Муфты крепления к фланцу насоса для ТНВД серии VP
	ST-03 – универсальный стапель для насосов CR
	CR TESTER  CRT-5040 –  прибор для проверки 1-4 форсунок CR
	FLAGMAN FULL – оборудование для испытания 1-4 форсунок CR без кодирования
	FLAGMAN-FLOW – блок измерения дозировки форсунок 8-канальный 
	FLAGMAN-CODE – оборудование для испытания 1-4 форсунок CR с кодированием
	FLAGMAN-CODE-L – оборудование для испытания 1-4 форсунок CR с кодированием
	CRISTINA – комплекс для сборки и регулировки форсунок CR 
	DL-UNI20150 CRISTINA - PIEZO – прибор для проверки PIEZO-форсунок CR
	DL-UNI20150A CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC – прибор для проверки PIEZO-форсунок CR
	DL-UNI20050 CRISTINA - PIEZO – комплект для проверки и регул. PIEZO-форсунок CR
	DL-UNI20050F CRISTINA - PIEZO – комплект для проверки и регул. PIEZO-форсунок CR
	DL-UNI20050A CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC – комплект для проверки и регулировки PIEZO-форсунок CR
	DL-UNI20050FA CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC – комплект для проверки и регулировки PIEZO-форсунок CR
	DL-UNI20051 комплект для проверки и регулировки PIEZO-форсунок CR без струбцины
	DL-UNI20051A комплект для проверки и регулировки PIEZO-форсунок CR без струбцины
	Дополнительная комплектация к CRISTINA-PIEZO
	CR-Active – активатор сигнала форсунок CR
	CR-NeXT – прибор-активатор якоря электромагнитного клапана форсунок Common-Rail
	Прибор для измерения ёмкости пьезопакетов форсунок RLC
	PUMP TEST.02  – оборудование для проверки ТНВД CR
	FMDE-520 – прибор для проверки производительности ТНВД CR
	PTC-2520 CP TESTER – прибор для тестирования ТНВД CR
	UIS TESTER Multi-CAM–  прибор для проверки насос-форсунок и насосных секций
	PR- INDICATOR –  электронные манометры
	PR-TESTER.V05 –  прибор для измерения давления 2х канальный
	PR-TESTER.V03 –  прибор для измерения давления. Осциллографическая приставка
	Комплекты для проверки CR-системы
	Манометры и дополнительное оснащение к ним
	Механические измерительные головки часового типа
	Индикаторные измерительные головки
	Стойки магнитные для установки индикаторной измерительной головки
	Дигитальный штангенциркуль. Дигитальный микрометр. 
	Штатив для дигитального микрометра
	Комплекты для измемерения компрессии в дизельных двигельных
	Набор для измерения давления топлива в линии низкого давления в дизельных и бензиновых двигателях
	Динамометрические ключи, переходники
	Ручные прессы
	Комплект угломеров для контроля затяжки гайки распылителя
	Фильтры тонкой очистки жидкости
	Фильтры – отстойники. Фильтры очистки жидкости. Сетка 15 мкм для фильтров
	Переходник под фильтр высокого давления DL-UNF21100
	Фильтр высокого давления для накопителей давления (Rail)
	Переходник с фильтром Bosch высокого давления
	Калибровочная жидкость SRS
	Плафоны освещения для стендов
	Фитинги для соединения гидравлической и пневматической системы
	Шайбы регулировочные для форсунок Common-Rail BOSCH
	Шайбы регулировочные для форсунок СR DENSO
	Шайбы регулировочные для форсунок Сommon-Rail VDO (SIEMENS) PIEZO
	Регулировочные шайбы и регулировочные элементы для форсунок Сommon-Rail DELPHI
	Шайбы регулировочные для Насос-Форсунок (UIS) и Одиночных Насосов (PLD)
	Инструмент и приспособления для шлифовки шайб и других деталей
	Платы управления для оборудования Dieselland

